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Біобібліографічний нарис Анатолій Костецький : «Дитяча літерату-
ра… весь сенс, смисл мого існування» – сьомий в серії «Дитячі письмен-
ники України». Він присвячений поетові, прозаїкові, драматургові, пере-
кладачеві, кандидату філологічних наук Анатолію Георгійовичу Костець-
кому. За свій досить короткий життєвий вік, всього 56 років, він напи-
сав понад 50 книжок для дітей. Анатолій Георгійович упродовж кількох 
років вів пізнавальну передачу на радіо «Пригоди славнозвісних книг», 
про історію написання відомих книг для дітей, по-своєму звертаючись 
до наймолодших шанувальників художнього слова «книголюбчики та 
книгознавчики». А. Костецький лауреат Літературної премії імені Лесі 
Українки та Літературної премії імені Миколи Трублаїні. Тривалий час він 
очолював Творче об’єднання дитячих письменників Київської організа-
ції Національної спілки письменників України. Книжки А.Г. Костецького 
виходили в перекладах багатьма мовами світу.

Анатолій Георгійович написав для дітей багато віршів, повістей-казок, 
повістей-жартів, фантастичних та пригодницьких повістей. Його твори 
виховують у малого читача чуттєве й фантастичне сприйняття навколиш-
нього світу з позицій добра, щирості. Письменник не лукавить з дітьми, а 
говорить про те, що його дійсно хвилює і що йому здається важливим, а 
діти це відчувають і з радістю читають його твори й досі. Тематика творів 
А.Г. Костецького різноманітна: школярство, тема стосунків між батьками 

ВІД УКЛАДАЧА

«В жодного поета не знайде читач 
стількох шкільних сюжетів.  
Анатолій Костецький – один із чільних 
співців шкільної вольниці. Тепло, але 
часом і дошкульно, говорить він із нашим 
школярем…не без моралі.  
Рідкісно поєднуються в нього вагома 
сатира з цілющою батьківською 
усмішкою».

Богдан Чалий
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і дітьми, дружба з однолітками, любов до природи та її захист тощо. Це 
«Джміль про сонечко гуде», «А метеликам весело», «Все про мене», «По-
стукай у моє вікно», «Бюро знахідок», «Чого плаче хлопчик?», «Казка про 
сім неділь у тижні», «Суперклей Христофора Тюлькіна або «Вас викрито 
– здавайтесь!», «Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків» 
тощо. Багато працював письменник і над перекладами творів для дітей 
з англійської, німецької, російської, білоруської, туркменської мов тощо. 

На початку біобібліографічного посібника вміщено літературно-кри-
тичну статтю за творчістю А.Г. Костецького «Метафізична енергетика, 
збережена з дитинства» книгознавця і критика Н.П. Марченко. Далі 
йде перелік основних дат життя та творчості Анатолія Костецького.

Бібліографічна частина видання складається із 11 розділів: «Ви-
дання творів А.Г. Костецького», «Публікації у збірниках», «Публікації 
у читанках, хрестоматіях та навчальних виданнях», «Публікації у пе-
ріодичній пресі», «Іншомовні видання», «А.Г. Костецький – перекла-
дач», «Редакція, літературна обробка, упорядкування, А.Г. Костець-
кого, книжки в яких він є рецензентом», «Аудіовізуальні матеріали»,  
«А.Г. Костецький про мову та літературу, творчість, мистецтво», «Літе-
ратура про життя та творчість А.Г. Костецького», «Методичні та бібліо-
графічні матеріали, сценарії за творами А.Г. Костецького». Матеріали у 
розділах подано в хронологічному порядку. У межах року – в абетково-
му порядку авторів і назв. Застосовано систему посилань.

Бібліографічний опис видань здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006  
«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та пра-
вила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис скорочення 
слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», 
ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на рус-
ском языке. Общие требования и правила».

Допоміжно-пошуковий апарат посібника складається зі вступу «Від 
укладача», іменного покажчика, покажчика художників-ілюстраторів, 
списку творів А. Костецького, покладених на музику, списку сценаріїв 
для шкільних заходів та списку періодичних видань, в яких надрукова-
но його твори. 

Основними джерелами добору літератури були державні літописи 
книг, газетних, журнальних статей, літописи нот, рецензій, каталоги 
і картотеки Національної бібліотеки України для дітей, Національної 
бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, Національної бібліотеки 
України імені В.І. Вернадського, Наукової бібліотеки імені М. Макси-
мовича Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 
Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухом-
линського. Хронологічні рамки добору: 1969 р. — листопад 2018 року.
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«Метафізична енергетика, збережена  
з дитинства»

(книгознавча розвідка за творчістю Анатолія Костецького)

«Саме співпереживання, вболівання за ближнього,
ідентифікація себе з героями книги, фільму, спектаклю 

і є та школа почуттів, школа моральності,  
котра здатна виховати людину».

Анатолій Костецький

«… Анатолій Костецький, попри свій ранній і трагічний відхід від нас,  
був щасливим письменником.  

Бо творив, не зважаючи на несприятливі життєві обставини,  
і не згубив талант у марнотратній балаканині, рано збагнувши,  

яка це коштовна й крихка річ — життя:  
починається довго, рухається непомітно, закінчується нещадно». 

Олександр Кавуненко

Зазвичай, пишучи про дитячих письменників, кажуть, що вони зберег-
ли дитинність світосприйняття, «пам‘ятають» себе дитиною і тому можуть 
знайти спільну мову з маленьким читачем, можуть бути йому рівнею.

Але є також інший шлях. Діти — єдині справдешні представники 
майбутнього у сучасному. Вони завжди випереджають нас у своїх за-
питах, вподобаннях, світогляді. І якщо письменник йде попереду свого 
часу, якщо його художні світи належать майбутньому, він також знай-
де відгук у душі маленького читача.

Саме таким — укоріненим у майбутнє — був талановитий, напро-
чуд креативний, вишуканий і неповторний дитячий письменник Ана-
толій Костецький. Він творив незвичну урбаністичну поезію та фен-
тезійну пригодницьку прозу, перекладав із англійської, німецької та 
низки слов’янських мов, писав мовознавчі розвідки й статті з теорії, 
історії та критики дитячої літератури, редагував і вів радіопередачі. 
Це була неймовірно яскрава самобутня людина, заряджена неви-
черпною енергією любові до життя і людей.

«Людиною, яка розуміється у прийдешньому» назвав колись Анато-
лія Костецького Г. Почепцов. І наголосив, що твори його «…виходять 
за межі усталеної, спокійної, а тому сірої літератури, що часто-густо 
цвіла у нас роками. Він прийшов щоб порушити цей спокій»1.

Справді так. Навіть тепер, коли Анатолія Георгійовича немає з нами, 
його твори заставляють душі читачів вибухати емоціями, відлунювати 

1 Почепцов Г. Читач голосує «за» / Г. Почепцов // Літ. Україна. — 1990. — 1 лют. — С. 5.
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нестримному потокові його Живого Слова. Він досі дивує і вражає. 
Його тексти так само залишаються зримим вододілом між сірою хви-
лею зграбно стулених муляжів «новітнього письма для дітей» і живи-
ми неповторними у своїй інакшості та багатоманітті ростками сучасної 
української дитячої літератури.

Народився Анатолій Георгійович Костецький 6 грудня 1948 р. у по-
воєнному Києві у родині вчителів. Батько сорок років пропрацював 
учителем фізики й математики, мама тридцять вісім років виклада-
ла російську мову та літературу. Письменник щиро пишався тим, що 
був киянином у четвертому поколінні а рідні шанувалися як люди ін-
телігентні й совісні. Отримав добру початкову освіту в родині: бабуся 
чудово розповідала казки, а мама брала його трирічного із собою на 
заняття, тому в чотири Толя уже навчився читати, а в п‘ять — писав. 
Із дитинства добре грав у шахи та плавав. Звичку до щоденних занять 
спортом і читання мав по тому і в найгірші часи свого життя.

Із майбутньою професією, за власними спогадами Анатолія Геор-
гійовича також «визначився» ще в дошкільному віці. Розповідав, що, 
коли у дитячому садку (який таки відвідував півроку перед школою), 
його запитували «Ким ти хочеш бути?», впевнено відповідав «Пись-
менником!».

Навчався у відомій серед киян школі № 92, що успадкувала освітні 
традиції знаної Колегії Галагана та де на той час вчилися діти столич-
ної номенклатури, зокрема й мистецької. У численних виступах згодом 
любив жартувати, що: «Дитинство було важке: класний керівник — 
тато; „нормальні” діти після школи відпочивали від учителів, а в школі 
від батьків, а у мене вчителі і вдома і в школі...». Та саме шкільну друж-
бу і відчуття надійного чоловічого товариства, як і велику щиросердну 
повагу до шкільництва й Учителя загалом, зберігав у душі впродовж 
усього життя.

Зі шкільної лави розпочався також свідомий шлях хлопця в літера-
туру. Уже в першому класі Анатолій мав зошит із власними віршами. 
У п’ятому отримав на шкільному конкурсі диплом за поезії, присвячені 
Тарасові Шевченку. В подальшому, як і більшість початківців, писав лі-
ричні вірші про природу та кохання й мислив себе, звичайно, автором 
«дорослим».

Але на початку 60-х рр. «фізика» видавалася юні значно прогре-
сивнішою, та й перспективнішою «лірики». Відтак, із восьмого класу 
Анатолій навчався у технікумі радіоелектроніки (1963 р.), тоді само 
отримав звання майстра спорту з плавання. Та мав у юності скільки 
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різних інтересів і вподобань, що коли настав час обирати професію, 
вступив відразу і до Київського політехнічного інституту (нині — Націо-
нальний технічний університет «Київський політехнічний інститут»), і на 
відділення структурної та прикладної лінгвістики Київського держав-
ного університету імені Т. Г. Шевченка (нині — Київський національний 
університет імені Тараса Шевченка). Успішно навчаючись в обох вузах, 
юнак зрештою зробив остаточний вибір на користь філології. А відтак, 
по закінченні навчання, у 1971 р. вступив до аспірантури рідного уні-
верситету. До 1974 р. молодий науковець досліджував поезію А. Ахма-
тової, В. Хлєбнікова, Б. Пастернака та ін. під керівництвом академіка 
О.І. Білецького. У 1975 р. успішно захистив дисертаційне дослідження 
«Содержательные функции поэтической графики» на звання кандида-
та філологічних наук і залишився викладати в університеті. Із 1979 р. 
А. Костецький — доцент кафедри загального мовознавства і класичної 
філології. Викладав нормативні курси «Вступ до мовознавства», «За-
гальне мовознавство» на філологічному та романо-германському фа-
культетах. Опублікував близько двох десятків наукових робіт, зокрема 
«Содержательные функции поэтической графики» (Київ, 1975), «Линг-
вистическая теория В. Хлебникова» (1975), «Опыт сопоставительного 
анализа двух семиотических систем» (1981) та ін.

Та наукова кар‘єра, хоча й розпочалася вдало і стрімко розвивала-
ся, не стала визначальною у долі письменника. Ще 1967 р. поет-почат-
ківець знаходить щирого Учителя в особі Михайла Стельмаха, однієї 
з ключових постатей українського літературного процесу тієї доби та 
батька його найближчого товариша Ярослава Стельмаха. Той щедро 
ділиться з працьовитим обдарованим хлопцем секретами творчості, 
опікується його долею. А. Костецький згадував: «Бувало, тиждень-дру-
гий я не подавав голосу, і Михайло Панасович телефонував мені сам. 
Турбувався: «Ти що, кинув писати?.. Ні? Тоді чого не несеш?»2.

У 1969 р. у журналі «Україна» вперше друкують невеличку добірку 
віршів студента-кібернетика: «Моряки не зіб’ються з курсу…»; «Чисті очі 
будинків — вікна…»; «Дерева не сплять ночами…» та «Не кожен день 
минають туга й біль…». Але чутливий до істинного осердя всякого пое-
тичного обдарування Михайло Стельмах радить: «Отут я бачу в тебе 
щось… інфантильне. Спробуй писати для дітей». І Анатолій Костецький 
із довірою справжнього Учня береться писати твори для дітей. Як сам 
згодом розповідав, «за кілька днів написав рівно дюжину віршів й відніс 

2  Контекст, або штрихи до портрета письменника Анатолія Костецького на тлі його 
роздумів про дитячу літературу і виховання художнім словом : [інтерв’ю] / А. Костецький ;  
[інтерв’юер] О. Кавуненко // Початкова школа. — 1990. — № 1. — С. 71-75. — С. 73.
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йому». Щось із того таки сподобалося М. Стельмахові. І аж так, що на 
черговому письменницькому з’їзді метр згадав нікому не знаного по-
чатківця у виступі: «…хочу звернути увагу нашого чуйного дитячого ви-
давництва «Веселка» на поки що зовсім невідоме прізвище майбутнього 
дитячого письменника Анатолія Костецького» та ще й прочитав вірш 
«Сонячні зайчики». За рік Анатолій Георгійович написав півтори сотні 
творів для дітей. «З них залишив тільки десяток, інші викинув і не згаду-
вав. Про ті дванадцять віршів, залишених Михайлові Панасовичу, — теж 
забув і думати». Та саме з них у 1972 р. М. Стельмах без відома Кос-
тецького під власною редакцією уклав і видав першу книжечку віршів 
молодого поета «Джміль про сонечко гуде» у видавництві «Веселка»3.

Так, трохи з примусу класика, а ще більше — за покликом долі, Ана-
толій Костецький став саме дитячим письменником. І коли за багато 
років по тому Богдан Чалий запитав його, чи не шкодує, що так стало-
ся, що визнаний і працює лише як «дитячий» автор, відповів: «Тільки 
дитячий! Нас, дитячих, читатиме мінімум два покоління. Адже батьки 
передають своїм дітям те, що їм подобалося в дитинстві. Читатимуть 
власним дітям літературу, яка колись припала їм до серця».

Із того часу й до трагічної загибелі Анатолія Георгійовича його 
поетичні, а згодом і прозові твори виходили друком майже щороку: 
«А метеликам весело» (1976), «Весняні дарунки» (1976), «Постукай у 
моє вікно» (1978), «Все про мене» (1977), «Все — як насправді» (1980), 
«Суперклей Христофора Тюлькіна, або “Вас викрито — здавайтесь!” 
» (1984), «Бюро знахідок» (1985), «Як зробити день веселим» (1985), 
«Мінімакс —кишеньковий дракон, або День без батьків» (1987), «Нас 
батьки не розуміють» (1991), «Пригодам — ура!» (1995), «Мої та твої 
таємниці» (2005) та ін.

Та й буденне життя письменника було яскравим і насиченим, виру-
вало подіями, почасти драматичними, інколи — сатиричними. Досі зга-
дується усім «громовий бас» і розкішні «броваті» вуса А. Костецького, 
його здатність не описувати, а показувати події «в артистично явлених 
картинках з дійовими особами літпроцесу»4, футбол і витівки з друзя-
ми-митцями. Попри вимоги «правил», він не носив краватки і навіть «…у 
місті, при костюмі, не приймав цього атрибута офіційних імпрез. Вона 
сковувала його, зізнався якось, ніби зобов‘язувала до втрати невиму-
шеності й щирості у спілкуванні, нав‘язувала зовнішній антураж замість 
3  Див.: Мовчун А. Співець дитячих таємниць / Антоніна Мовчун // Костецький Г. Пригоди 

славнозвісних книг. – Київ : В-во «Початкова школа», 2005. – С. 5–12. – С. 8– 10. 
4  Кавуненко О. Щоб засвітилися слова, або Дещиця зі згадок про Анатолія Костецького 

на тлі його творчості : [характеристика творчості] / О. Кавуненко // Початкова школа. —  
2010. — № 12. — С. 45-46. 46
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суті. Мав А. Костецький характер свободолюбний, у деяких випадках 
— романтичний…»5. Оточував себе людьми так само яскравими, палки-
ми, амбітними та безмежно талановитими, бунтівними і нагло спраглими 
волі та чину. Ці діти повоєнного радянського «розквіту» уже не вміли бо-
ятися і ще не знали, що вдіяти зі своєю «щасливою» несвободою. Тому 
почасти гірко читати спогади про їхні походеньки того ж Дмитра Стель-
маха6, котрий у передмові до своєї книги «Скелети в письменницьких 
шафах»7 зазначив: «Коли я розповідав про свого брата і його найближ-
чих друзів, про освічених, вродливих і обдарованих хлопців, про їхніх 
безжурних подруг та бурхливі розваги, то аж ніяк не прагнув сенсацій-
ності, що вирізняє жовту пресу. Я писав із жалем про щасливих людей, 
які народилися по війні, були всім забезпечені й жили, як у Христа за 
пазухою, однак їхні найкращі роки поглинув алкоголь і нескінченні втіхи. 
Мені щиро шкода, що життя цих людей урвалося до часу. Вони, енергій-
ні й талановиті, мали би жити і зробити ще багато гарного».

Але пам‘ятаєте у Василя Симоненка:
Хто сказав, що все уже відкрито — 
Нащо ж ми народжені тоді?
Як нам помістити у корито
Наші сподівання молоді?
Це теж про те саме покоління, тих самих «славних хлопців», яким 

не випало стати «героями» у «великій війні» і вже не випадало ставати 
ними де інде…

На початку 80-х рр. Анатолій Костецький припинив викладацьку 
діяльність і повністю присвятив себе творчості для дітей. Працював 
завідувачем редакції літератури для дітей середнього шкільного віку у 
видавництві «Веселка», редагував дитячий журнал «Барвінок», де він 
за спогадами О. Кавуненка «…мало сказати: працював — творив мис-
тецьку політику цього надзвичайно популярного тоді дитячого часопи-
су»8. Саме у ці роки виступив також укладачем низки популярних свого 
часу тематичних збірок поезії та оповідок для наймолодших читачів (як 
5  Кавуненко О. Щоб засвітилися слова, або Дещиця зі згадок про Анатолія Костецького 

на тлі його творчості : [характеристика творчості] / О. Кавуненко // Початкова школа. —  
2010. — № 12. — С. 45-46. 45

6  Син Михайла Стельмаха, брат Ярослава Стельмаха, одного з найближчих друзів  
А. Костецького.

7  Стельмах, Д. М. Замість розумного переднього слова / Дмитро Стельмах // Стельмах, 
Д. М. Скелети в письменницьких шафах : [спогади, оповідки]. ‒ К. : Либідь, 2013. ‒  
166 с. : фотогр.

8  Кавуненко О. Щоб засвітилися слова, або Дещиця зі згадок про Анатолія Костецького 
на тлі його творчості : [характеристика творчості] / О. Кавуненко // Початкова школа. —  
2010. — № 12. — С. 45-46. — С. 46.
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то, «Ми в Києві», «Рідна Вітчизна», «Давайте дружить» тощо).
Цікаво, що перечитуючи за посадовими обов‘язками чи не все, що 

тоді видавалося в Україні й не лише для дітей і будучи людиною заці-
кавленою, небайдужою, А. Костецький дуже зрідка відгукувався ре-
цензіями на твори колег. Серед винятків — його світлі роздуми над 
казкою В. Нестайка «Пригоди журавлика» (1980), дискусійна репліка 
про науково-популярну літературу, спровокована книгою О. Маркуші 
«Щит героя» (1981) та рецензія-роздум на підтримку повісті В. Довжи-
ка «Перерваний урок» (1992), котру висували на здобуття літературної 
премії імені Лесі Українки.

Кінець 80-х – початок 90-х рр., попри всі соціальні катаклізми й еко-
номічні негаразди, став для А. Костецького часом максимальної ре-
алізації та визнання. У 1986 р. за повість «Мінімакс — кишеньковий 
дракон, або День без батьків» його відзначили літературною премією 
імені Миколи Трублаїні. З 1988 р. починаючи, А. Костецький увійшов до 
редакційної колегії єдиного на той час в Україні фахового щорічника, 
присвяченого питанням дитячої літератури, «Література. Діти. Час». Це 
видання, поряд із всесоюзним московським часописом «Детская ли-
тература», неодноразово ставало для письменника та дослідника від-
критою трибуною для полеміки і роздумів. У 1994 р. його збірка казко-
вих, фантастичних і пригодницьких повістей «Мінімакс — кишеньковий 
дракон, або День без батьків», а також збірки віршів «Як зробити день 
веселим», «Нас батьки не розуміють» та повість «Постукай у моє вікно» 
були відзначені однією з найвищих літературних нагород тогочасної 
України — Літературною премією імені Лесі Українки.

Сам будучи людиною «щасливою» на зустрічі з Учителями, А. Кос-
тецький щиросердно опікувався авторами-початківцями, намагався 
уберегти талант від ремісництва, але й від ліні та самовпевненості та-
кож. Із практики буденного спілкування з творчою юнню народилися 
його статті для журналу «Піонерія» про секрети творчості «Як писати 
вірші?» (1978, № 9), «Дрібниць у творчості немає» (1982, № 2) тощо.

Із жовтня 1998 р. й до 2000-х рр. А. Костецький разом із Тамарою 
Стратієнко вів на українському радіо цикл передач «Пригоди славно-
звісних книг», знайомлячи дітей із шедеврами вітчизняної та зарубіж-
ної дитячої літератури. Готуючись до програм, він публікував на сторін-
ках журналу «Початкова школа» розлогі статті про життя та творчість  
Ф. Баума та О. Волкова, К. Коллоді та О. Толстого, Д. Білоуса і  
В. Нестайка, С. Лагерлеф і Т. Янсон, С. Клеменса (М. Твена) та К. Нестлін-
гер, Г. Гольдшмідта (Я. Корчака) і О. Пройслера, Ярослава Стельмаха та  
В. Близнеця, О. Д. Іваненко і П. М. Губенко (Остапа Вишні), Е. Кестнера 
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та П. Треверс, Л. Керрола та В.К. Короліва-Старого. Чимало з цих імен 
зазвучали тоді вперше у публічному просторі України. У 2005 р. редак-
ція «Початкової школи» видала цю чудову добірку окремою книжкою 
«Пригоди славнозвісних книг», яка й досі є зразком вдумливої та захо-
плюючої розмови з дитиною про дитячу літературу та її творців.

Та ще задовго до того, із середини 70-х рр. дослідник публікував де-
сятки статей про всесвітньо знаних і знакових саме для української дитя-
чої книги авторів, зокрема оглядові (скажімо, про життя та творчість ла-
уреатів премії імені Г.Х. Андерсена, літературних премій республік СРСР 
чи авторів славнозвісного «Перця»), а також ювілейні (як-от, на пошану  
А.С. Макаренка, А. М’ястківського, М. Трублаїні, М. Стельмаха, А. Кова-
ленко, С. Носаня, Ю. Збанацького, Василя Довжика, Богдана Чалого та 
ін.). Ці вдумливі глибокі розвідки й досі актуальні, адже А. Костецький умів 
бачити в творчості колег-письменників найвагоміше, той квант Божого 
дару, що давав шанс цьому доробку не лише залишитися в історії україн-
ської літератури, а й стати живою часточкою її майбутнього.

Тому, гадаю, письменник доклав чимало зусиль до видруку кни-
жок своїх колег і, забираючи час від власної творчості, часто виступав 
укладачем різноманітних тематичних збірок. Передмови, написані  
А. Костецьким до цих видань, попри їхню стислість, містять дуже 
влучні, місткі та вичерпні характеристики творчості П. Воронька  
та О. Єфімова, А. Алексіна та В. Крапивіна, А. Ліндгрен і Р. Чіла-
чави та ін. А широкі вступні статті, написані, скажімо, для видань 
серії «Шкільна бібліотека» та низки хрестоматій, є повноцінними  
дослідженнями жанру народної та літературної казки в українській, 
російській та радянській традиції, а також засадничих принципів ди-
тячої літератури.

Наприкінці буремних 90-х рр. А. Костецький, як і більшість фахових 
літераторів на той час, намагався знайти нові ніші для самореалізації 
(та й банального заробітку) у бурхливому швидкозмінному бутті Укра-
їни. Він пробував себе у написанні казок для телебачення та пісень 
(«А я найбільше хочу», музика В. Лепешка; «Пісенька про машини» з 
мультфільму «Казка про машини», музика А. Мухи), переказував казки 
народів світу для новостворюваних комерційних серій і складав абет-
ки, писав сценарії шкільних свят для редакції «Початкової школи» та  
«Бібліотечки вихователя дитячого садка» тощо. У 1998 р. разом із ху-
дожником І. Авсенєвим навіть заснував «новий, незвичайний, розва-
жально-навчальний журнал-сюрприз» для дітей «Біла Ворона». Але по-
при цікаві задуми та захоплені відгуки на перше число таких корифеїв як  
В. Нестайко, видання так і не відбулося як повноцінний проект.
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Багато років поспіль письменник був головою Творчого об’єднання 
дитячих письменників Київської організації Національної спілки письмен-
ників України та активно співпрацював зі школами і бібліотеками. Один 
час навіть працював у Національній бібліотеці України для дітей.

У серпні 2001 р. трагічно загинув близький друг письменника — 
прекрасний драматург і непересічна творча людина Ярослав Стель-
мах. Загинув безглуздо, ніби «запрограмувавши» власну смерть од-
нією зі своїх п‘єс. А 10 березня 2005 р., так само унаслідок трагічного 
випадку, котрий прямо перегукується із його програмною поезією, пі-
шов із життя сам Анатолій Георгійович Костецький. Похований митець 
на Байковому кладовищі (ділянка № 18).

Ще за життя письменника вийшли друком понад півсотні його кни-
жок для дітей, близько тисячі віршів були опубліковані у різноманітних 
збірках і ЗМІ, їх перекладали російською, молдавською, чуваською, 
польською, німецькою, угорською та іншими мовами, вводили до під-
ручників для молодших школярів, зокрема «Букварів» і найрізноманіт-
ніших читанок.

Традиція включення віршів, а згодом і прози письменника до шкіль-
них посібників і програм започаткована появою у 1980 р. вірша «Батьків-
щина» у збірнику творів для позакласного читання в 3 класі «Криничка». 
За три роки (у 1983 р.) він увійшов уже до основної «Читанки» для 1 кла-
су (за редакцією Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко та К. М. Жаленко), а 
«Казка про сім неділь у тижні» — до «Читанки» для 3 класу (за редакцією 
М. А. Білецької та В. В. Спасенко). На 1990 р. лише до програми 1 класу 
уже входили вірші А. Костецького «Все починається з мами». «Загадко-
ва розмова», «Проста арифметика» та «Батьківщина». 

Нині твори письменника є в усіх основних і додаткових посібниках 
для молодшої школи та дошкільнят. Адже, як точно зауважив свого 
часу О. Кавуненко, вони: «…навчають дитину дивитися на світ добри-
ми очима, де з усміхом, де серйозно (а у всіх випадках — надзвичайно 
доступно, популярно, добірною українською мовою) оповідають про 
неперейдешні цінності буття, про справжнє і хибне, про добро і зло та 
межу між ними. Відтак — робити свій вибір, будувати взаємини з ото-
ченням на засадах любові, а не її антиподів»9. А ці завдання літератури 
для дітей ніколи не «застаріють» і не втратять «методичної актуаль-
ності», як і потреба у високохудожній щиросердній розмові дорослого 
з дитиною.

9  Кавуненко О. Щоб засвітилися слова, або Дещиця зі згадок про Анатолія Костецького 
на тлі його творчості : [характеристика творчості] / О. Кавуненко // Початкова школа. —  
2010. — № 12. — С. 45-46. — С. 45.
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Відтак, Анатолій Костецький був і залишається одним із найбільш 
читаних та улюблених українських авторів, які пишуть для дітей, чи-
тацький інтерес до творчості цього самобутнього митця не згасає, а 
тексти знаходять все нових і нових інтерпретаторів.

Але на початку свого творчого шляху, як ми вже зауважували,  
А. Костецький мислив себе поетом-ліриком. Кілька його поетичних 
добірок побачили світ на шпальтах «Літературної України» та «Моло-
дої України» ще у 70-х рр., продовжував він писати вишукані щемкі 
мініатюри й по тому. Та лише у 1988 р., до свого сорокаріччя видав у 
«Молоді» єдину «дорослу» збірочку віршів «Визначеність», котра од-
нозначно засвідчує неймовірну чистоту й силу ліричного обдаруван-
ня поета. Ніби тисячолітнім гіллям небо з людського земного погляду 
вона поділена наскрізним циклом-метафорою: «Ліс — тиша», «Ліс — 
радість», Ліс — два липневі промінці», «Ліс — вечір» — і так далі, аж до 
«Ліс — осика» та величного незмовкного акорду завершальної поезії 
«Я життя закінчу осокором столітнім…». 

І хіба міг тоді хтось подумати, що за десятиліття ці рядки звучати-
муть незумисним пророцтвом:

«…і єство моє довго горітиме в грубі,
Щоб зігріти людей перед тим, як заснуть…»?!
У збірці поет щемко й відверто говорить із найріднішими —Учите-

лем («Сад учителя»), друзями («Визначеність»), втраченими й віднай-
деними коханими («Солодкі імена жіночі…», «Наталя…», «Така наївна 
і така тендітна…», «Моя пізня любове, любове остання!..» та ін.), але 
найбільше — з Творцем у його опредмеченій «органній» формі живого 
Божого світу довкола нас. І саме ця лірична нота, ця майже чуттєва 
співмірність ліричного героя будь-якому живому життю поряд — від 
«метелика»-маківки до столітнього осокору, від тріску гілки у вогнищі 
до симфонічного буйства грози — увиразнює та дає змогу зрозуміти 
суть і манеру художнього мислення А. Костецького також і в поезії для 
дітей.

Як тут не згадати О. Кавуненка, який дуже точно описав сутнісні 
риси лірики поета: «…Анатолій Костецький — митець надзвичай-
но тонкого поетичного мислення, глибокої, безумовно, вишуканої 
обдарованості, несподіваної асоціації. І водночас тут — природна 
плинність вірша; перед тобою — не випадкові співзвуччя, не гра в 
рими.., а класична виваженість у поєднанні з ажурною невагомістю 
поетичних конструкцій. Головне для нього не лише вибір слова, а 
його магія.
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Захоплює схвильована ритміка Анатолієвих віршів, чаруючий зву-
копис, алітерації, натхненна, ніби на одному подиху змальована карти-
на природи чи людського почування»10.

Перші збірочки молодого автора для дітей («Джміль про сонечко 
гуде», 1972; «А метеликам — весело», 1974; «Весняні дарунки», 1976; 
«Все про мене», 1977) привабили читачів і критику саме цією «дзвінкою 
поетичністю та грайливою сюжетністю»11. Одним із перших на сторін-
ках журналу «Дніпро» відгукнувся на появу нового імені в літературі для 
дітей Ю. Покальчук (1975). Згодом творчість молодого українського ав-
тора глибоко проаналізував у всесоюзному спеціалізованому часописі 
«Детская литература» В. Александров (1978), на появу збірочки «Лист 
до птахів» відгукнувся на шпальтах «Друга читача» Ю. Косенко (1980).

Рецензенти відзначали, що молодого поета «…вирізняє самостійне ін-
тонування, що тримається на його здатності задати твором силу душев-
ного відгуку свого читача»12. Впадало у вічі й те, що ліричний герой А. Кос-
тецького поставав як «…певна єдність або творчого періоду, або циклу»13, 
а не увиразнювався як індивідуальність у кожному окремому вірші. І саме 
це створювало таку відмінну на тлі інших збірок цілісність і повноту ху-
дожнього світу його книжечок. А «…свіжість, розкутість мови, неочікувані 
сюжетні вирішення»14 та неймовірна здатність автора до емпатії й урбаніс-
тичне світосприйняття відразу зробили поезію А. Костецькою знаною. Він 
із першого слова в літературі мав свій, неповторний і непідробний голос!

Також підкуповувала очевидна прикладна «корисність» цієї поезії при 
її одночасній художній вишуканості. Перед дорослим читачем розкрива-
вся сам тип «…взаємостосунків дитини й природи довкола», вона відчу-
вала, «…як суто поетично можна допомогти малюкові, молодшому шко-
ляреві у виборі абсолютно конкретних життєвих орієнтирів — маленька 
людина потихеньку готується до тих доріг, які їй випаде пройти»15.

Поет умів захопити читача. Вигадуючи, розповідаючи, малюючи 
картини та жартуючи, він по-своєму послідовно розгортав перед ним 
10  Кавуненко О. Щоб засвітилися слова, або Дещиця зі згадок про Анатолія Костецького 

на тлі його творчості : [характеристика творчості] / О. Кавуненко // Початкова школа. 
— 2010. — № 12. — С. 45-46.

11  Нестайко В. Анатолієві Костецькому — 50 : [життя та творчість] / В. Нестайко // 
Літературна Україна. — 1998. — 31 груд. — С. 8.

12  Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 
литература. — 1978. — № 5. — С. 20-23 23

13  Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 
литература. — 1978. — № 5. — С. 20-23 23

14  Шпиталь А. Людина починається… / А. Шпиталь // Літ. Україна. — 1987. — 5 лют. — С. 5.
15  Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 

литература. — 1978. — № 5. — С. 20-23 20
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цілісну завершену картину. Так, герой збірочки «Весняні дарунки» про-
живає казковий день — від пробудження, коли дізнається, «як зробити 
день веселим», через відкриття «весняних дарунків», які є кожному, до 
вечірнього різноголосся світу та невмотивованих логікою цього ща-
сливого дня і тому «невідомих», незрозумілих авторові сліз хлопчика. 
Усе тут поєднано саме атмосферою емоційного пошуку власного «я» 
дитиною.

Але герої перших книжок А. Костецького не лише ліричні, вони 
смішливі та винахідливі (скажімо, Оксанки, котрі пояснюють хмарі, що 
гусенята — не кульбабки, чи Оленки, що шукають кожна «свої» опень-
ки), традиційно працьовиті й чемні.

Поет ніколи не випадає з віку свого читача і тому передає найсклад-
ніші душевні стани не «дорослим» описом, а відчутними дитині навіть 
на фізичному рівні ритмом і ритмікою. Він перевтілюється. На думку 
В. Александрова, саме це перевтілення — «…найважливіший елемент 
специфіки справжньої поезії для малюків: потрібно буквально розчи-
нитися в тому, що ти відчуваєш і хочеш висловити, тому що малюки не 
знають ще іншого стану, ніж той, що, певно, називається «бути самим 
собою»16. Тільки так народжується «лірика з гумором і світлом» — та 
справжня дитяча поезія, котра завжди несе у собі повноцінну педаго-
гічну ідею, але висловлену високо художньо, а не прямо.

А. Костецькому з перших спроб у літературі для дітей вдалося вхо-
пити і передати поетично цю мить істини, точно вловлювати саме ті 
емоції, віднаходити ті події та образи, які скеровують думку малечі в 
потрібне русло. Можливо тому його вірші так полюбляли друкувати 
часописи та газети. Адже ці твори ніколи не губилися на шпальтах. 
Їх не можна було сплутати ні з чиїми іншими. Вони завжди знаходили 
відгук у передплатників. Та й сам А. Костецький любив «перевіряти» 
нові твори перше, ніж друкувати їх у книжках. Тому часто публікував 
новинки у ЗМІ та читав під час виступів перед дітьми. 

Із редакціями багатьох українських видань письменника пов‘язува-
ла багатолітня плідна співпраця. Так, із жовтня 1975 р. (публ. «Олен-
ки та опеньки») й упродовж усього життя поет друкувався у журналі 
«Барвінок», із березня 1981 р. (публ. «Сонечкова мама») — у журналі 
«Малятко», із березня 1982 р. (публ. «Все починається з мами») — у 
журналі «Початкова школа». Також вірші А. Костецького для дітей 
часто публікували журнали «Прапор» (із 1977 р.), «Ранок» (із 1979 р.), 
«Дніпро» (з 1981 р.), «Дружно вперед», Чехословаччина (із 1983 р.), «Ра-

16  Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 
литература. — 1978. — № 5. — С. 20-23. — С. 21.
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дянська жінка» (із 1984 р.), «Дошкільне виховання» (із 1985 р.), «Диво-
слово» (із 2004), а також газети «Сільські вісті» (із 1976 р.), «Друг чита-
ча» (із 1977 р.), «Зірка» та «Радянська Україна» (із 1984), «Комсомолец 
Донбасса», «Комсомолець Запоріжжя», «Комсомолець Полтавщини», 
«Комсомольське плем’я», «Молодая гвардія», «Радянська освіта» (із 
1985 р.), «Комсомольська зірка», «Корчагінець», «Ленінська молодь», 
«Ленінське плем’я», «Молодий буковинець», «Прапор перемоги» (із 
1987 р.), «Запорізька правда» (з 1991 р.), «Вільне слово» (з 1994 р.), 
«Вісті» (з 2004 р.). По смерті поета його відомі та віднайдені у рукопи-
сах поезії друкували також і численні новоз‘явлені педагогічні та дитячі 
видання, як-то «Початкове навчання та виховання», «Розкажіть онуку», 
«Зростаємо разом», «Пізнайко», «Мамине сонечко» та ін.

Так само із перших кроків у літературі вірші А. Костецького залюб-
ки брали укладачі найрізноманітніших щорічних, серійних, тематичних 
і репертуарних видань для малюків і молодших школярів. Адже поет, 
як точно зауважив В. Александров, бездоганно володів «мовою дитин-
ства», що давало йому змогу природно «…висловити специфічну го-
товність дітей до активного пізнавання світу», «…поетично засвідчити 
віру у незаперечну ясність дитячого світогляду та чистоту оптимізму 
дітвори»17. Як наслідок, його тексти легко сприймалися та відтворюва-
лися читачами різного віку, сприяли порозумінню між ними, створювали 
атмосферу щирості та сердечності у діалозі дорослого і дитини. Уже 
з 1975 р. А. Костецький був постійним автором настільної книжки-ка-
лендаря для дітей «Дванадцять місяців», із 1986 — збірочки-щорічника 
«Календарик-дошколярик». Його поезії публікували у збірниках «Про 
маму і про матір», «Хто як кричить?» (1990) та «Мої іграшки» (1991) серії 
«Перші книжечки дитячого садка», «Слово до слова — весела розмо-
ва» серії «Шкільна бібліотека» (з 1994), а також «Українські літературні 
казки» (2002; 2003) та «Веселі вірші» (2003) серії «Хрестоматія школяра». 
Вірші А. Костецького також постійно присутні чи не у всіх відомих тема-
тичних збірничках для малят зразка «Весняні дзвіночки» (1974), «У труді 
зростаємо» (1978; 1982), «Дударик» (1979), «Наша мати» (1981), «Дружба 
починається з усмішки» (1982), «Моя Батьківщина» (1983), «Криничка» 
(1985; 1986), «Веселий ярмарок» (1985; 1988), «Перший раз — у перший 
клас» (1986), «Джерельце» (1987; 1989), «Любій матусі», «Ой весела в нас 
зима», «Улюблені вірші — 2» (2003) тощо. Є вони і в репертуарному збір-
нику «Цвіт землі» (1988), збірці сценаріїв шкільних свят «Смійся та грай, 
світ пізнавай» (2000) та інших подібних. Посіли вони своє почесне місце 

17 Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 
література. — 1978. — № 5. — С. 20-23. – С. 20.
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і в «меморіальних» збірках зразка зібрання віршів, оповідань і казок, на-
друкованих у журналі «Барвінок» (1977) чи антології української літера-
тури для дітей (у 3 т.) «Веселка» (т. 2, 1984).

Водночас кожна нова авторська збірочка А. Костецького привно-
сила у його художній світ нові неочікувані деталі та акценти. Саме тому 
його книжечки ілюстрували різні художники (зазвичай автор «знахо-
дить» когось одного, найвідповіднішого звучанню саме свого вірша) —  
А. Гілевич Н. Денисова. Г. Тульчевська, Г. Ясинський, А. Василенко,  
В. Боковня, відтіняючи власною манерою та баченням усе нові й нові 
грані таланту поета. Але повсякчас він залишався майстром динамічно-
го сюжетного вірша та жвавої сатиричної віршованої оповіді. Незвич-
ні українській дитячій поезії неточні рими, уривчасте дихання живого 
мовлення у вірші, неочікувана парадоксальна дидактика відкритих кін-
цівок — усе це робило поезію А. Костецького унікальним культурним 
явищем.

Водночас змінювалася тематика, проблематика та жанрове розма-
їття його творів. Так, збірочка «Все про мене» (1977), поряд із появою 
непритаманних раніше авторові складних громадянських тем («Найго-
ловніший прапор», «Що таке Батьківщина?»), містила й одну з найвда-
ліших спроб А. Костецького в жанрі короткої літературної казки для 
малюків — «Казку про сім неділь у тижні». Сюжетна, весела та неочіку-
вана в своїй прозорій настанові історія відразу припала до душі дітям. І 
вже наступна збірка, перша видана у форматі «вибраного» в творчому 
доробку автора, — «Пісня для всіх» (1982) поряд із широко знаними 
улюбленими віршами дітвори містила чималу добірку саме таких ко-
ротких парадоксальних віршованих казок, зібраних у розділ «Бабуси-
ні казки» («Капелюхи для котів», «Свисток», «Неуважна сороканіжка», 
«Дивна баба снігова» та ін.).

У 1983 р. тридцятип‘ятилітній А. Костецький, чи не з міркувань «ви-
правдання» свого надто довгого «легкого» буття в дитячій літературі 
України, пише єдину «довгу» поему для молодших школярів — «Сло-
во про матір», присвячену матері «вождя світового пролетаріату». Та 
оформлена «фотографічними» малюнками (В. Є. Савадова), котрі мали 
створювати у маленького читача ефект «справжності» описуваних по-
дій, книжечка попри все зосереджувала увагу дітей не на революційній 
діяльності братів Ульянових, а на стражданнях їхньої мами, котра муж-
ньо переживає смерть і поневіряння рідних.

А за кілька років до читача приходять нові глибокі та грайливі вод-
ночас збірочки поета — «Бюро знахідок» (1985) і «Де літо живе?» (1986). 
Рецензуючи ці книжечки на шпальтах «Літературної України», А. Шпи-
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таль відзначає їхню цілісність і вдале компонування18. Ліричний герой 
цих збірок — кмітливий спостережливий малюк, чий незатьмарений 
негараздами чи сумнівами погляд поет передає «усміхненим», грайли-
вим стилем своїх поезії. 

Рецензент наголошує, що А. Костецький не шукає якихось «нових» 
тем чи невідомих-незнаних предметів і ситуацій для розмови з дити-
ною. Навпаки! Він говорить із малюками виключно про відомі їм буден-
ні речі. Але письменник знаходить свій — неочікуваний і цікавий — кут 
зору. Скажімо, хлопчик вибігає у двір, аби пограти у «війну», а стрічає 
там — «весну»! Іншим разом він помічає, що все довкола гомонить — 
пташки, комахи, дерева. Лише сом мовчить. Можливо, боячись наков-
татися води?

Запитання як такі  загалом — одна з типових рис поезії А. Костець-
кого для малечі. Вони прямо присутні в текстах і умовно передбачува-
ні (чи є мама у Сонечка — адже хто його вмиває щоранку?), існують 
як несформульований запит (чому «нас батьки не розуміють»?) і вга-
дуються із самої поезії — фактичної відповіді (чи буває так, щоб тебе 
забув друг?) тощо. Поет фактично перебуває у постійному діалозі з 
читачем і той змушений відповідати, відгукуватися емоційно та інтелек-
туально, включатися у розмову.

Окремо зупиняється рецензент на віршованих казках А. Костець-
кого. Вони теж незвичні для традиційної української дитячої поезії. 
Адже автор не іронізує. Його оповіді пронизані їдкою сатирою, а не 
звичним «світлим гумором». При всій своїй вигадливості та веселості 
це доволі жорстокі казки, як і будь-який справжній добрий життєвий 
урок. Скажімо, автор робить «добру справу» — втілює в абсолюті ба-
жання героя, котрий захотів мати лише вихідні дні упродовж тижня. Та 
життя дитини стає нестерпним, адже відпочивають усі довкола, тому 
ні розваг, ні переваг, про які мріялось, не має. Так само у вірші «Бюро 
знахідок», який дав назву всій збірочці, поет буквально оречевлює для 
дітей складні морально-етичні поняття. Ніби парасолька чи рукавички 
на поличках його «бюро» опиняються давно загублена совість, люд-
ська чемність і дружба. І стає очевидним, що все це можна і потрібно 
«знайти» та «повернути». Ось лише втрачений, марно загублений часу 
зникає безповоротно.

До сорокаріччя поета 1988 р. «Веселка» видала чималий томик його 
поетичного доробку для дітей «Все про тебе та про всіх» із передмовою 
Б. Й. Чалого та сюжетними малюнками В. Г. Горбачова, об‘єднавши в 

18  Шпиталь А. Людина починається… / А. Шпиталь // Літ. Україна. — 1987. — 5 лют. — 
С. 5.
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одній книжці найвідоміші поезії А. Костецького, віршовані казки та пое-
му. За великим рахунком саме це видання стало своєрідним підсумком 
його поетичної творчості. Адже в наступні роки письменник зосере-
джувався здебільшого на прозових творах, підготовці матеріалів про 
долі найвідоміших дитячих книг для циклу авторських радіопередач, 
написанні сценаріїв дитячих свят тощо.

Водночас, у 1989–1990 рр., зважаючи на висунення доробку  
А. Костецького на премію імені Лесі Українки, його твори рецензува-
лися найбільш широко за життя митця. Тоді про поезію Анатолія Геор-
гійовича писали С. Григорьев («Детская литература», 1990), С. Іванюк 
(«Дніпро», 1989), О. Корф («Детская литература», 1991). В. Нестайко 
(«Літературна Україна», 1989), Н. Никифоров («Сільські вісті», 1990),  
Г. Почепцов («Літературна Україна», 1990), І. Рябініна («Молодь Украї-
ни», 1990) та ін. Натомість у ці роки і в подальшому його вірші здебіль-
шого перевидавалися «Веселкою» у формі книжок-картинок («Ходім 
на наш майданчик», 1989), книжок-планшеток («Про розумного кота», 
1991), тематичних збірочок із незначним вкрапленням нових текстів 
(«Як зробити день веселим», 1989; Нас батьки не розуміють, 1991) чи 
навіть книжок-«перевертів» із саморобками всередині («Гарно бути ко-
тиком» / «Гарно бути песиком», 2005). Окремі вірші виходили також у 
серії збірничків «Дзвіночок» Харківського видавництва «Ранок» («Ле-
тючий жираф», «Полювання на кота» 2001 та 2003).

У 2003 р. видавництво часопису «Початкова школа» публікує остан-
ню найповнішу прижиттєву збірку віршів і віршованих казок А. Кос-
тецького для малят «Мої та твої таємниці» із передмовою В.З. Нестай-
ка та малюнками А.П. Василенка. До неї увійшов цикл нових віршів  
А. Костецького «Про Івана Бобиря — дивака і школяра» та поезії з ра-
ніше виданих збірок.

У вступі до книжки Анатолій Георгійович, ніби задаючи тон розумін-
ню своєї поезії для дітей, наголошує, що «…де справжній гумор — там 
і справжній розум, і справжня думка». Бо на його переконання радіти 
життю — найбільша людська мудрість, а помічати в буденному незви-
чайне, незнане — найбільша радість. 

Під цим кутом зору стає зрозуміло, що герої А. Костецького повсякчас 
накопичують у собі та віддають іншим найкращі почуття та спромоги. Ска-
жімо, джміль «ласує медом лісовим, на сонці гріє крильця», щоб у хмурі 
дощові дні «густи про сонечко» й тим радувати малюка, герой вірша «Спе-
ка» готовий стати «справжнім дощем», аби лишень мати змогу полити усіх 
довкола тощо. А неймовірні зіставлення, які веселять читача, покликані 
найперше навчити його бачити за буденними речами неочікуване, чудес-
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не, відчувати, як розумно та доладно облаштований Божий світ. Скажімо, 
якщо припустити, що жирафові потрібна краватка («Краватка для жира-
фа»), можна щиро порадіти, що насправді усе — не так тощо.

Попри загальну визнаність і популярність поета та постійне вклю-
чення його текстів до шкільних програм і посібників, перша (і досі 
єдина) посмертна окрема збірочка його віршів «Віршаки-розбишаки» 
побачила світ лише у 2016 р. у київському видавництві «Час майстрів». 
Уклав її та написав передмову Ю.В. Нікітінський, чиї перші кроки в 
дитячу літературу благословив свого часу Анатолій Георгійович. А 
проілюстрував один із найперспективніших сучасних дитячих авторів 
і художник — Дмитро Кузякін (Д. Кузьменко). 

Рецензуючи це видання, представниця нової генерації дослідників 
літератури для дітей Анна Третяк зізнається: «…все гумористичне, на-
писане для молодшої школи, я так чи інакше порівнюю з Остером — 
чи воно таке ж бешкетне й вільне від дидактизму і догматизму? Не 
оминула ця доля і «Віршаки-розбишаки»…». Якісно сучасно видана та 
оформлена книжечка з честю витримала це «випробування». Рецен-
зентка захоплюється тим, як поет «…легко промовляє до школярів 
їхньою мовою. Інколи навіть здається, що автор підморгує до дітей, 
показуючи, що він такий же — знає п’ять нетрадиційних способів за-
стосування портфеля, пропонує затвердити новий закон про батьків-
ське дозвілля та навіть спробував опанувати новітній вид спорту —  
перильне катання. Одне слово, розуміється на пустощах, які так полю-
бляє молодше покоління»19. 

Оцінюючи з нагоди 50-літнього ювілею А. Костецького його поетич-
ний доробок, В. Нестайко писав: «…корінний киянин, син учителів, ін-
телігент, учений лінгвіст-кібернетик, він привніс у переважно сільську 
українську дитячу поезію урбаністичні мотиви. Його вірші не лише об-
разні, поетичні, а й, так би мовити, «інтелектуальні», розумні. Дидак-
тика його ненав‘язлива, весела. Оригінальні, несподівані, невластиві 
для традиційної української дитячої поезії неточні рими надають його 
віршам того неповторного шарму, який досягається деякими людьми 
через своєрідність вимови»20.

Поряд із усім означеним визначальною рисою поезії Анатолія Ге-
оргійовича для дітей є також сюжетність віршів. Це завжди Історія. 
Інколи оповідка. Іншим разом — гумореска. Ще колись — навіть прит-

19 Анна Третяк - http://www.barabooka.com.ua/beshketna-poeziya//).
20  Нестайко В. Анатолієві Костецькому — 50 : [життя та творчість] / В. Нестайко // 

Літературна Україна. — 1998. — 31 груд. — С. 8.
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ча! Але повсякчас у кожному вірші є Герой, його зрозумілі та близькі 
маленькому читачеві переживання, роздуми, вчинки. Саме сюжетність 
віршів А. Костецького дає привід для великої роботи дитячої душі, за-
ставляє її співпереживати, думати, зрештою, рости.

Внутрішнє напруження, ритм цієї поезії визначає зв‘язок між душев-
ними пориваннями дитини та явищами зовнішнього світу. Йдеться про 
допитливих малюків чи персоніфіковані явища природи, поет оспівує 
не окрему істоту чи факт, а радість життя як таку, однаково притаман-
ну усьому живому в світі. Можливо, саме тому його вірші буквально 
гудуть від «Божих комах» — бджіл і джмелів, а юні герої несуть додому 
з прогулянок «не гілки, а шелест листя, не квітки, а їх красу».

Коли йдеться про тематику та проблематику поезії А. Костецько-
го, слід визнати, що вона традиційна. Його маленькі герої сумують і 
радіють миті життя, граються та симпатизують одне одному, задають 
тисячі «дитячих» запитань і опиняються перед «вічними» проблемами. 
Але завжди вони відкривають для себе світ. І якими б не були ці від-
криття — веселими чи не дуже — вони роблять дітей сильнішими та 
дорослішими. Поет не намагається повчати своїх читачів, як і не бе-
реться їх «просто розважити». Він також не уникає розмов про речі 
складні чи неприємні. Бо А. Костецький — справжній Дорослий Друг 
свого маленького читача, надійний, добрий і чесний. Посміюючись 
над недоліками малюків («Чемний герой»), спровадивши їх до казкової  
Навпакинії («Казка про Ніну-Навпакиню») чи віддавши до рук «доктора 
ледачих наук» («Казка про сім неділь у тижні»), поет ніколи не залишає 
їх наодинці з їхніми питаннями, емоціями чи страхами. Він завжди по-
ряд. Його поезії — повсякчас розмова, а не монолог. Адже для А. Кос-
тецького головне — «…бути духовно близьким своїм читачам, вести з 
ними діалог, а не отримувати над ними перемогу»21.

Перші прозові тексти для дітей А. Костецький пише на замовлення для 
тематичного збірника оповідань про заводи Києва «Урок з усіх предме-
тів» (1977). Тоді само у жовтневому номері за 1977 р. журналу «Піонерія» 
друкують його повість «Постукай у моє вікно». За рік (у 1978 р.) вона вихо-
дить окремою книжечкою у «Веселці» з малюнками С. Артюшенка та стає 
першою прозовою книжкою для дітей А. Костецького. Згодом появу цьо-
го твору вітав поряд із іншими новинками прози для найменших читачів  
Д. Чередниченко на сторінках щорічника «Література. Діти. Час» (1979).

По тому до читача приходять повісті-казки А. Костецького «Все 
— як насправді» та «Хочу літати!», проілюстровані неперевершеним  

21  Александров В. Простота и существенность слова / В. Александров // Детская 
література. — 1978. — № 5. — С. 20-23 21
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Р.П. Сахалтуєвим (1980), а також фантастично-пригодницька по-
вість-жарт «Суперклей Христофора Тюлькіна або «Вас викрито — зда-
вайтесь!» із малюнками А. П Василенка (1984).

Чимало дитячих письменників до і після А. Костецького однаково 
вільно почувалися і в поетичних, і в прозових жанрах. Але мало хто 
зміг як він залишатися при тому цілісним у манері письма, загаль-
ному звучанні текстів, сюжетах, образній системі. Уникаючи само-
повторів, письменник природно розвивав вдалі знахідки зі своєї сю-
жетної поезії в прозі та навпаки. Країна Навпакинія та чарівна сила 
Слова, парадоксальна «справжність» щирої дитячої гри на протива-
гу дивакуватому як на здоровий глузд «прагматизмові» дорослих, 
жива й здатна до порозуміння з людиною природа — усе це реаль-
ність буденного життя усіх його героїв, в прозі і в поезії. Із казкою 
чи без неї, вони мусять щодня робити власні відкриття, протистояти 
злу (навіть якщо це банальний старшокласник, а не чаклун), відна-
ходити пояснення щоразу іншим вчинкам оточення та вихід із по-
всякчас різних ситуацій. Бо це і є досвід. Бо тільки на ВЛАСНОМУ 
досвіді можна навчитися розрізнювати добро та зло, правду і брех-
ню, істинні та мнимі цінності.

Тому в основі казкових повістей А. Костецького (як і в його сюжет-
них віршах і казках) — «звичайне» співіснування фантастичної та бу-
денної реальності. Усі вони розпочинаються дуже приземлено, в точ-
ний час і в цілком конкретному, звичайному місці (до прикладу, героя 
повісті «Все — як насправді» третьокласника Сергія Кудлика зустрі-
чаємо точнісінько у День його народження — 18 травня у типовій ки-
ївській новобудові). Як зазначав свого часу Г. Почепцов: «Перед нами 
завжди сучасні діти, сучасні їхні вчинки, сучасні предмети їх оточують. 
Немає жодного сумніву, що все це відбувається саме сьогодні»22.

Казка з‘являється у реальному житті героїв А. Костецького неочіку-
ваною та раптово, а межа її взаємодії з узвичаєним життям дуже нага-
дує вплив на становлення людського характеру прочитаних книжок —  
казкове в текстах А. Костецького так само привносить у життя геро-
їв НОВІ ДОСВІДИ, які роблять їх кращими, а не творить якісь магічні 
незрозумілі речі. Так, домовичок Діма позбавляє Сергія страху перед 
водою формуванням у того цілком реальної віри хлопчика в себе, а 
Вітку Птурську перетворює на добру дівчинку, заставивши насправді 
пожити за нею ж встановленими для інших правилами. І вміння плава-
22  Почепцов Г. Читач голосує «за» / Г. Почепцов // Літ. Україна. — 1990. — 1 лют. — Рец. 

на кн.: Костецкий А. Г. Бюро находок : стихи : пер. с укр. / А. Г. Костецкий. — М. :  
Дет. лит., 1989. С. 5
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ти, і «Навпакинія», по суті, уже були частиною життя цих дітей. Казкове 
лише зробило їхні добрі та погані риси й думки очевидними.

Аби увиразнити цю подібність взаємодії з душею дитини книг і «казко-
вих» пригод письменник вводить до повісті сюжет про «спогади» домовика, 
у яких фігурують герої всесвітньо відомих книг, як от, Робінзон Крузо та ін.

Попри легкість викладу та іскрометний гумор, А. Костецький  
повсякчас порушує у своїх повістях (як і в сюжетних віршах) склад-
ні проблеми дитячого життя. Так, детективна повість-жарт «Супер-
клей Христофора Тюлькіна…», поряд із карколомними пригодами 
суперагента Z-003, полковника Семенова та лейтенанта Євдоки-
менка порушує тему булінгу серед школярів. А в повісті-казці «Хочу 
літати!», водночас із чарівними описами польотів над нічним містом 
і розмовами з котом Корнелієм розкриваються причини та наслідки 
«обкрадання» людської душі, її обезкрилення.

Свого часу останню з названих казкових повістей високо оцінив С. Іва-
нюк. Порівнюючи традиційне та новаторське у тексті, він зазначав: «Автор 
майстерно балансує на невловимо тонкій межі між реальним і фантастич-
ним, між прекрасно впізнаваним, рідним і близьким з одного боку, і зва-
бливо чарівним або й просто абсурдним, страшним — із другого. А. Кос-
тецький добре знає фольклорну казку, глибоко розуміє природу жанру, 
його закони, традиції й атрибутику. … І все це не випадкове, не штучно на-
громаджене, а примхливо скомпоноване, органічно вмонтоване в сюжет-
не тло. Вірність автора традиціям відчутна не лише в сюжетному принципі 
(казкова форма, казкові події, але реалістична і сучасна художня дійсність, 
герої — ровесники й сучасники читача), а й у побудові характерів»23. Також 
дослідник наголошував, що саме «…багатий морально-етичний потенціал 
твору, напружений сюжет, вдала композиція, жива розмовна мова…» ви-
різняють повість-казку «Хочу літати!» між десятками інших творів жанру.

Найвідоміша фантастично-пригодницька повість А. Костецького «Міні-
макс — кишеньковий дракон, або день без батьків» вперше була видрукува-
на в «Піонерії» впродовж чотирьох місяців (№№ 4–7) 1986 р. За рік по тому, 
у 1987 р. вона дає назву виданій у «Веселці» з ілюстраціями В.Г. Горбачова 
збірці, куди увійшли також три раніше видані казкові повісті письменника.

Слід зазначити, що саме «Мінімакс…» — єдиний прозовий твір  
А. Костецького, котрий був широко прорецензований та обговорений 
у пресі за його життя. Про нього писали Л. Лавріненко («Літератур-
на Україна», 1988), В. Терен («Сільські вісті», 1988), В. Улогов («Комсо-

23  1. Іванюк С. На засвоєних акордах : [характеристика творчості М. Іваницької, А. Гая, 
Д. Ткача, В. Близнеця, А. Костецького] / С. Іванюк // Література. Діти. Час. 1988. — 
Київ, 1988. — С. 46-52. 63
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мольское знамя», 1988), С. Іванюк («Дніпро», 1989), В. Нестайко («Літе-
ратурна Україна», 1989).

Як і в попередніх повістях автора подій розгортаються «тут і нині», 
31 серпня (останнього дня канікул) у приміському селі Круглику, де малі 
«дачники» Оленка та Олег Валяйки випадково стикаються зі справжні-
сіньким драконом із планети Драконії (що в сузір’ї Дракона) Мінімаксом 
Першим. Але ця дивовижна істота (як і всі казкові герої у А. Костецько-
го) — лише каталізатор, який виявляє приховані у звичайному довкіллі 
дива. Та нічого казкового у них немає. «Добра» тітонька Ізольда Сокра-
тівна виявляється підступною, жорстокою та жадібною пані, котра веде 
подвійне до смішного («царська» кімната, захована у вбогому інтер‘єрі 
хати, гроші в буквальному сенсі в «банках») життя. «Страшний» сторож 
озера — щиросердним Максимом Максименком, аспірантом-кіберне-
тиком. «Злий» котяра Рекс крутія Петька Психолога — затравленою, 
спраглою ласки істотою. А підступний ворон Креня — заляканим та оду-
реним із самого дитинства мудрим і справедливим птахом. 

По суті, письменник описує наше буденне життя. Описує з безжаль-
ною чесністю та точністю. І дракон-прибулець із іншої планети виявля-
ється в ньому «доброю» пригодою, порівняно із узвичаєними обманом, 
підлістю, підступністю та безвідповідальністю.

У подальшому за життя автора його оповідання та уривки з каз-
кових повістей перевидавалися збірочкою «Пригодам — ура!» (1995), 
входили до низки збірників (зокрема, збірці за сторінками журналу 
«Піонерія» «Світ не без чудес» (1988), «Стежками минувшини : дітям 
про звичаєву обрядовість» (2003), «Зима іде — свята веде» (2003), «Ди-
восвіт «Веселки»» (в 3 т.) (2005, т. 3). Також у Харкові (Ранок : Веста), 
окремим виданням вийшла повість «Мінімакс — кишеньковий дракон, 
або День без батьків» (2004). Кілька оповідок побачили світ на сторін-
ках журналів «Однокласник» і «Терентій».

По смерті автора, повісті неодноразово перевидавалися збірочкою 
«Незвичайні пригоди і таємниці» у серії «Скарбничка школяра» Харків-
ського видавництва «Белкар-книга» (2007; 2010; 2012; 2014; 2016), а 
також виходили збіркою «Хочу літати!», підготовленою редакцією жур-
налу «Початкова школа» (2007). Останнім часом київське видавництво 
«Країна Мрій» видрукувало повість «Мінімакс — кишеньковий дракон, 
або День без батьків» у серії «Улюблені книжки» (2015; 2016).

Важко не погодитися із В. Нестайком, який свого часу наголошу-
вав, що «…захоплюючий сюжет, невичерпна фантазія, іскрометний 
гумор забезпечують цим творам постійну популярність серед шко-
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лярів»24. Попри появу в колі дитячого читання в Україні величезної  
кількості вітчизняних і перекладних літературних казок, іскрометні 
оповідки А. Костецького не втратили популярності, а їхні іронічні, беш-
кетні, зі смаковитою мовою та живими дитячими характерами герої не 
розчинилися в сонмі все нових і нових «кумирів» малечі.

Окремо слід зазначити, що упродовж усього творчого життя Анато-
лій Костецький плідно працював і як перекладач. Його перші перекла-
ди з англійської для дітей (Д. Біссет) були опубліковані у травневому 
числі «Барвінку» за 1975 р. По тому письменник постійно (та якісно!) 
перекладав для цього часопису, а також для журналів «Піонерія» (зго-
дом «Однокласник») і «Малятко» (зрідка) твори російськомовних ко-
лег із України та СРСР загалом (як-то: В. Гоцуленка, Р. Заславського, 
Ю. Нечипоренка, Г. Почепцова, В. Пузія, Є. Чеповецького; А. Барто,  
К. Буличева, В. Лєвіна, Д. Хармса, К. Чуковського; Я. Акима, М. Алімба-
єва, К. Баянбаєва, К. Тангрикулієва та ін.). Там само друкувалися його 
переклади з білоруської, грузинської, естонської, чеської, польської, 
німецької, а також вірменскої, азерйбаджанської, туркменської мов.

Також письменник переказав українською чималу низку казок на-
родів світу та створив авторський україномовний переказ казкової по-
вість А. Мілна «Вінні-Пух та Всі-Всі-Всі».

«Вітаю вас, мої славні і хороші книголюбчики та казкознавчики!» — 
так зазвичай звертався Анатолій Георгійович до своїх юних слухачів. 
Бо в кожному з них відчував рівного собі Книжника, Людину Культури. 
Можливо, ще маленького, недосвідченого, але вже готового духовно 
й душевно рости. Його любов до читача засновувалася на щирій повазі 
до нього, на тій суто батьківській природній вірі, що діти не просто під-
хоплять «твою Справу», а підуть значно далі, стануть кращими за тебе, 
що майбутнє, задля якого ти їх плекаєш, перевершить ваші спільні очі-
кування і виправдає вкладений у його з‘яву труд.

А ще, на відміну від більшості письменників своїх ровесників, Анато-
лій Костецький був співцем сучасної міської дитини. Його твори, як ніякі 
інші, відповідали запитам саме цієї, на той час обділеної увагою авторів, 
читацької аудиторії. Коли на загал іще узвичаєно говорилося про «саму 
читаючу націю світу», він УЖЕ орієнтувався у своїй творчості на дитину 
новочасну, котра «відпадає» від читання, втрачає національне мовне та 
культурне коріння. І тому мусів рухатися випереджаючим кроком. 

24  Нестайко В. Анатолієві Костецькому — 50 : [життя та творчість] / В. Нестайко // 
Літературна Україна. — 1998. — 31 груд. — С. 8.
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«…відтворити сучасний світ можна лише за умови, якщо самому по-
стійно ставати вище, знати більше, відчувати краще», — написав колись 
щодо доробку друга Г. Почепцов, і далі пояснив. — «…усі ми наближе-
ні до свого покоління, у той час як нове завжди віддаляється, в нього 
з‘являються інші смаки, нові інтереси. Воно попереду. Тому дуже важко 
саме дитячому письменнику, бо він повинен розмовляти із представни-
ками прийдешнього. Це можливо зробити коли й сам не стоїш на місці. 
Анатолій Костецький знає здобутки сучасної дитячої літератури у всіх 
світах … він намагається відшукати найважливіші риси в творенні дитя-
чої книжки, що тільки народжуються, що може з‘явилися лише сьогодні. 
Адже дитячий письменник повинен працювати ще й за допомогою тих 
прийомів, що можуть стати поширеними лише завтра…»25.

Оцей «випереджаючий» мистецький крок і неймовірна дитинна 
енергетика письма Анатолія Костецького були засадничими рисами 
його творчої манери. А третьою її підвалиною, можливо найсуттєвішою, 
була усвідомлена «залежність» письменника від зворотної дитячої ува-
ги до його творів. Він абсолютно геніально закладав відгук юного чи-
тача безпосередньо у сам текст вірша чи казки. Бо не ліричний герой, 
а він сам — мрійник, бешкетник, розумаха і відчайдух, залюблений у 
світ і людей — говорив, не міг наговоритися з такими само вільними 
від стереотипів і розчарувань живими та спраглими дива дітьми.

Завершити цю розвідку про А. Г. Костецького мені хочеться слова-
ми беззаперечного класика української літератури для дітей Всеволо-
да Нестайка, сказаними до 50-ліття Анатолія Георгійовича: «Справжні 
дитячі письменники відрізняються од дорослих літераторів саме тим, 
що … вони зберегли на все життя дитинність світобачення і непов-
торність мовної дитячої інтонації. Чи не тому книжки для дітей навіть 
дуже талановитих дорослих письменників (а майже ж усі намагаються 
написати щось для дітей), як правило, не стають дитячими бестселера-
ми, не зважаючи на їхню, здавалося б, незаперечну художню вартість. 
Мабуть, крім письменницького таланту, для успіху у малечі потрібна 
ще якась метафізична енергетика, збережена з дитинства»26.

Наталя Марченко,
кандидат історичних наук, старший науковий співробітник 

Інституту біографічних досліджень НБУВ,  
провідний бібліограф НБУ для дітей.

25  Почепцов Г. Читач голосує «за» / Г. Почепцов // Літ. Україна. — 1990. — 1 лют. — 
Рец. на кн.: Костецкий А. Г. Бюро находок : стихи : пер. с укр. / А. Г. Костецкий. — М. 
: Дет. лит., 1989. — С. 5.

26  Нестайко В. Анатолієві Костецькому — 50 : [життя та творчість] / В. Нестайко // 
Літературна Україна. — 1998. — 31 груд. — С. 8.
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Основні дати життя та творчості  
А.Г. КОСТЕЦЬКОГО

1948 народився у місті Києві

1963
закінчив середню школу, поступив  
у Київський технікум радіоелектроніки  
Міністерства радіопромисловості України

1969 у журналі «Україна» вперше опубліковано вірші

1971
закінчив відділення структурної і прикладної  
лінгвістики факультету кібернетики Київського  
державного університету імені Тараса Шевченка

1972 вийшла друком перша збірочка для дітей  
«Джміль про сонечко гуде»

1973 активно друкується у дитячий періодиці

1974 аспірант Київського державного університету  
імені Тараса Шевченка

1975
захистив кандидатську дисертацію «Содержательные 
функции  поэтической графики : дис. канд. филол. наук /  
Костецкий А.Г. ; КГУ им. Тараса Шевченко. — Киев, 
1974. — 191 л. — Бібліогр. С. 174-191»

1979

доцент. каф. загального мовознавства і класичної  
філології. Викладав нормат. курси «Вступ до 
мовознавства», «Загальне мовознавство» на 
філологічних та романсько-германських факультетах 
Київського університету імені Тараса Шевченка.  
Автор 19 наукових праць

1985 — 
1988

член редколегії настільної книги-календаря  
«Дванадцять місяців»
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1986 присудження премії імені Миколи Трублаїні за повість  
«Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків»

1988 вийшла друком збірка поезій для дорослих  
«Визначеність»

1990 — 
1993 член редколегії журналу «Барвінок»

1994

присудження Літературної премії імені Лесі Українки  
за збірку казкових, фантастичних та пригодницьких  
повістей «Мінімакс — кишеньковий дракон, або День 
без батьків», збірки віршів «Як зробити день веселим», 
«Нас батьки не розуміють», повість «Постукай у моє 
вікно»

1996 — 
2003 

очолював Творче об’єднання дитячих письменників 
Київської організації національної спілки письменників 
України* 

1998
разом із художником І. Авсенєвим заснував  
«новий, незвичайний, розважально-навчальний  
журнал-сюрприз» для дітей «Біла Ворона»

1998 — 
2000

вів на українському радіо цикл передач  
«Пригоди славнозвісних книг»

2000 — 
2001 

працював на посаді завідувача сектору відділу дозвілля 
та гурткової роботи Національної бібліотеки України 
для дітей

10 березня 2005 р. помер у Києві

*зі слів Анатолія Качана
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Видання творів А.Г. КОСТЕЦЬКОГО
1972

1. Джміль про сонечко гуде : для дошк. віку / А. Г. Костецький ; мал. 
А. Гілевич. — Київ : Веселка, 1972. — 12 с. : іл. — Зміст: «В білу хмарку, 
ніби в кошик…»; «Там, де суха верба стоїть…»; «Хай лисичці гарно в 
лісі…»; Джміль про сонечко гуде; «Заєць в лузі сіно косить…»; Клишо-
ноге жабенятко; Сонячний зайчик; Їжак.

1974
2. А метеликам – весело : для дошк. та мол. шк. віку / А.  Г. Костець-

кий ; мал. Н. Денисова. — Київ : Веселка, 1974. — 28 с. : іл. — Зміст: 
Ранок; Я все люблю навколо себе; Хто це?; Сміливе кошеня; Купила 
галка голку; Козеня; Сорока; Равлик; Вересень; Босоноге гусеня; Со-
лом’яник; Чорногуз; А метеликам – весело; На добраніч; Комиш; Ніч.

1976
3. Весняні дарунки : вірші : для дошк. та мол. шк. віку / А.  Г. Кос-

тецький ; мал. Г.  О. Тульчевської. — Київ : Веселка, 1976. — 16 с. : іл. —  
Зміст: Як зробити день веселим; Весняні дарунки; Дві Оксанки; Роз-
квітнув сад; Наша пісенька; Липень; Ми з бджолою; Різні-різні голоси; 
Навіщо плаче хлопчик?; Спека; По гриби.

1977
4. Все про мене : вірші : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; мал. 

Г.  І. Ясинського. — Київ : Веселка, 1977. — 32 с. : іл. — Зміст: Найго-
ловніший прапор; Моя кишеня; Де літо живе?; Що таке Батьківщина?; 
Розмова з пароплавом; Дива; Канікули; Чому?; Про дорослих; Крават-
ка для жирафа; Півники; Сплять дороги до пори; Про друга; Косички; 
Що сталося? Вірш-райдуга; Лінь; Гра; Портфель; Зустріч; Осінній дощ; 
Як захочеш – буде все!; «Новенька»; Казка про сім неділь у тижні.

1978
5. Постукай у моє вікно : повість : для мол. шк. віку / А .Г. Костець-

кий ; мал. С.  К. Артюшенка. — Київ : Веселка, 1978. — 40 с. : іл. — Дар-
чий напис автора.

1979
6. Лист до птахів : вірші : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; мал. 

Г.  І. Ясинського. — Київ : Веселка, 1979. — 48 с. : іл. — Зміст: Пісня 
для всіх (розд.): Пісня для всіх; Все починається з мами; Відчинене ві-
кно; Буває все; Загадкова розмова; Світляки; Місяць і сонце; Скрипа-
лі; Кому що сниться; Паперовий змій та я; Вірш-хатка; Невсидющий 
Василь; Мишеня лягає спати; Зірка; Сніжинки; Лист до птахів; А що в 
портфелі?. Бабусині казки (розд.): Бабусині казки; Капелюхи для котів; 
Неуважна сороконіжка; Свисток; Дивна баба снігова.
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1980
7. Все – як насправді : повісті-казки : для мол. шк. віку / А .Г. Кос-

тецький ; мал. Р.  П. Сахалтуєва. — Київ : Веселка, 1980. — 112 с. : іл. —  
Зміст: Хочу літати!; Все – як насправді.

1982
8. Пісня для всіх : вірші та казки : для мол. шк. віку / А.  Г. Кос-

тецький ; мал. А.  П. Василенка. — Київ : Веселка, 1982. — 127 с. : 
іл. — Зміст: Весняні дарунки (розд.): Головний прапор; Розмова з па-
роплавом; Батьківщина; Як зробити день веселим; Бабусі; Про дру-
га; Вірш-райдуга; Кому що сниться; Пісня для всіх; Буває все; Дощик;  
Джміль про сонечко гуде; Навіщо плаче хлопчик; Весняні дарунки. А що 
в портфелі? (розд.): Лінь; Збори; Балакучий Михайло; Лінивий Пилип; 
Невсидющий Василь; Канікули; А що в портфелі?. Все про мене (розд.): 
Моя кишеня; Спека; Про дорослих; Відчинене вікно; Гра; Утрьох; Па-
перовий змій та я; Ми з бджолою; Скрипалі; Мрія; Нема нікого вдома; 
Що сталося?; Косички; «Новенька»; Осінній дощ; Портфель; Як захо-
чеш – буде все!; Зірка. Дива (розд.): Загадкова розмова; А метеликам 
– весело; Вірш-хатка; Цокотунчик; Краватка для жирафа; Зустріч; Дива; 
Добрий сніговик; Сонячний зайчик; Лист до птахів; Сніжинки; Місяць і 
Сонце; Дві Оксанки; Солом’яник; Мишеня лягає спати; Півники; Ранок; 
Сміливе кошеня; Чорногуз; Купила галка голку; Бичок; У лузі; Клишо-
ноге жабеня; Босоноге гусеня; Каченята вчаться; Весна; Їжак. Бабусині 
казки (розд.): Бабусині казки; Капелюхи для котів; Свисток; Неуважна 
сороконіжка; Дивна баба снігова; Казка про сім неділь у тижні.

1983
9. Слово про матір : поема : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; 

мал. В. Є. Савадова. — Київ : Веселка, 1983. — 24 с. : іл.
10. Чого плаче хлопчик / А. Костецький. — Київ : Веселка, 1983. — 

1 арк. склад. в 6 с.
1984

11. Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавай-
тесь!» : фантаст.-пригод. повість-жарт : для мол. шк. віку. / А.  Г. Кос-
тецький ; мал. А.  П. Василенка. — Київ : Веселка, 1984. — 88 с. : іл.

1985
12. Бюро знахідок : вірші : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; 

мал. Г.  І. Ясинського. — Київ : Веселка, 1985. — 38 с. : іл. — Зміст: Про-
ста арифметика; Все не так; Справжні подруги; Хвостата мова; Спішу 
додому; Вірш без кінця; Батьки-«чомучки»; Шпаченята; Коло ставу; 
Жовтоокий Жонжовір; Поговорили…; Імена; Літні турботи; Страшна 
таємниця; Серпень; Радісна квітка; Лист од зими; Веселий сніг; Бу-
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рульки; Рукавички; Вітя може все!; Чемний герой; Нове життя; Бюро 
знахідок.

1986
13. Де літо живе? : вірші : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; 

мал. В.  І. Боковні. — Київ : Веселка, 1986. — 32 с. : іл. — Зміст: Все 
починається з мами; Моя гра; Квітень; Розквітнув сад; Короп; Рак-ди-
вак; Полювання; Хлібний дощ; Де літо живе?; Липень; Хто де спить?; 
Лісова таємниця; Мрія; Кіт-воркіт; Нема нікого вдома; Утрьох; Секрет; 
Що найкраще?; Добрий мак; Наша пісня; Весело!; Просто; По гриби; 
Осінній клен; Дерево; Домашній твір; Гарна пам’ять; У гостях; «Уваж-
ний» Вова; Ходім на наш майданчик!; Казка про сім неділь у тижні.

1987
14. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків : казк., 

фантаст. та пригод. повісті : для мол. шк. віку / А.  Г. Костецький ; мал. 
В.  Г. Горбачова. — Київ : Веселка, 1987. — 300, [8] с. іл. : іл. — Зміст: 
Все – як насправді : пригод. казка; Суперклей Христофора Тюлькіна, 
або «Вас викрито – здавайтесь!» : фантаст.-пригод. повість-жарт; Хочу 
літати! : казк. повість; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без 
батьків : фантаст.-пригод. казка.

1988
15. Визначеність : поезії / А. Г. Костецький ; худож. оформ.  

Є.  В. Тулика. — Київ : Молодь, 1988. — 70 с. — Зміст: Народження; По-
езія; «Чом немає верховного права у мене…»; Ліс – тиша; Передчуття 
весни; Сад учителя; «Поети помирають, як птахи…»; «Я поміняв перо 
на флейту…»; «Мені б малесеньке горище…»; «Голуба-голуба, тільки 
трошечки біла…»; Ліс – радість; «Я говорив, і липа говорила…»; Ліс 
– два липневі промінці; «Знов очі на сум натраплять…»; «Я вимріяв зо-
зулю на тополі…»; «Іще так рано, що ставок…»; Переддощів’я; «Усьо-
ме вже сьогодні дощ…»; «Я вже вивчив чимало слів…»; «Півчашечки 
божественної кави…»; «Ласкаві трави, сонце і дорога…»; Ліс – вечір; 
«Бринять у тілах стогів…»; «Мені приходить по ночах…»; «…Я жалів 
пташенят…»; Ліс – дитинство; «Жовте серце веселого соняха…»; Ліс 
– галява; «Солодкі імена жіночі…»; «Наталя…»; Колискова; «Ти – мій 
сон, ти – мій сад…»; «Нам – все одно, куди йдемо ми…»; «Оце воно, 
Наталочко, і все…»; «Забув би я тебе, забув…»; «Така наївна і така 
тендітна…»; «Тепер нам зостаються тільки сни…»; «Моя пізня любове, 
любове остання!..»; «Посеред лугу мак цвіте…»; «Поливановий, тихий 
серпень…»; «І знов осяяння осіннє…»; «Осінь у серці стукає…»; «Те-
плі очі твої…»; Передчуття осені; «Нас об’єднав осінній ліс…»; «В траві 
зористій мліє листя…»; «Дай мені право голосу…»; Ліс – осика; «День 
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линяння дерев…»; «Останнє яблуко ще жевріє в саду…»; «Забуваю про 
все, що колись пам’ятав…»; «Отак і є, бо так воно й було…»; «І вер-
бової гілки тінь…»; «У полі мліють стиглі помідори…»; «Сніг виникав, 
як образ твій…»; «Шишки поснули в добрих лапах сосон…»; «А кожне 
слово було, як трава…»; «Рука руки торкнеться…»; «Ми запалимо вог-
нище…»; Визначеність; «Я життя закінчу осокором столітнім…».

16. Все про тебе та про всіх : вірші, казки, поема : для мол. шк. віку /  
А.  Г. Костецький ; передм. Б.  Й. Чалого ; мал. В.  Г. Горбачова. — 
Київ : Веселка, 1988. — 319, [8] с. іл. : іл. — Зміст: Джміль про сонечко 
гуде… / Б. Чалий. Як я вчився. Проста арифметика (розд.): Пісня для 
всіх; Розмова з пароплавом; Головний прапор; Моя гра; Батьківщина; 
Про друга; Секрет; Буває все…; Навіщо плаче хлопчик?; Загадкова 
розмова; Де літо живе?; Вірш-райдуга; Дощик; Весняні дарунки; До-
брий мак; Все не так; Що найкраще?; Бабусі; Як зробити день веселим; 
Як починається весна; Про різні руки; Новий закон; Дерево; Головна 
професія; Проста арифметика. Бюро знахідок (розд.): Вітя може все!; 
Чемний герой; Домашній твір; Нове життя; У гостях; Що сталося?; 
Портфель; А що в портфелі?; Старий каштан; Про перерву та урок; 
Перильні змагання; Космічні перевантаження; Словник Славка; Лінь; 
Новенька; Гарна пам’ять; Справжні подруги; Збори; Балакучий Михай-
ло; Невсидющий Василь; Лінивий Пилип; Канікули; Батьківський день; 
Літні турботи; Ходім на наш майданчик!; Бюро знахідок. Все про мене 
(розд.): Ранок; Відчинене вікно; Джміль про сонечко гуде; Диво-со-
нях; Імена; Жовтоокий Жонжовір; Спека; На городі; Косички; Весело!; 
Вершник; Батьки-«чомучки»; Моя кишеня; Хвостата мова; Спішу до-
дому; Просто!; Про дорослих; Подарунок; Лісова таємниця; Гра; Ми з 
бджолою; Скрипалі; Паперовий змій та я; Утрьох; Мрія; Дивна звичка; 
Нема нікого вдома; Як захочеш – буде все!; Осінній клен; Вірш без кін-
ця; Радісна квітка; Осінній дощ; Зірка. Лист до птахів (розд.): Лист до 
птахів; Кому що сниться; Хто де спить?; Березень; Квіткові сни; Сонеч-
кова мама; Квітень; Розквітнув сад; Весіння ластівка; Сміливе кошеня; 
Шпаченята; Бичок; У лузі; Чорногуз; Зайченя та стежка; Галка й голка; 
Хлібний дощ; Короп; Липень; Коло ставу; Босоноге гусеня; Каченята 
вчаться; Весна; Рак-дивак; Цокотунчик; Клишоноге жабеня; Солом’я-
ник; Сонячний зайчик; Поговорили…; Місяць і сонце; Мишеня лягає 
спати; Кіт-воркіт; Дві Оксанки; Півники; Серпень; А метеликам – весе-
ло; Їжак; Зима наснилася вороні; По гриби; Листопад; Лист од зими; 
Перший сніг; Дудочка; Сніжинки; Бурульки; Мороз; Веселий сніг; Ру-
кавички; Прийде весна!; Добрий сніговик. Бабусині казки (розд.): Ба-
бусині казки; Полювання; Капелюхи для котів; Краватка для жирафа; 
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Свисток; Зустріч; Вірш-хатка; Неуважна сороконіжка; Страшна таєм-
ниця; Дива; Дивна баба снігова; Казка про Ніну-Навпакиню; Казка про 
сім неділь у тижні. Слово про матір / А. Костецький.

17. Сонечкова мама : для дошк. віку / А.  Г. Костецький ; худож. 
О. І. Тертична. — Київ : Веселка, 1988. — [3] арк. : іл.

1989
18. Ходім на наш майданчик : книжка-картинка / А. Г. Костецький ; 

худож. І. В. Морковський. — Київ : Веселка, 1989. — [17] с. : іл. — Зміст: 
Ходім на наш майданчик!; Каруселі; Пісочниця; Гірка; Грибок; Гойдал-
ка; Хатинка; Лавочка.

19. Як зробити день веселим : вірші : для дошк. віку / А. Г. Костець-
кий ; худож. Є. О. Ільницький. — Київ : Веселка, 1989. — 32 с. : іл. —  
Зміст: Сонечкова мама; Що я люблю?; Найкраща іграшка; Сніжинки; 
Зимові друзі; Дудочка; Весна; Моя гра; Спека; Весело; Жовтоокий 
Жонжовір; Вершник; На городі; Солом’яник; Секрет; Пісенька для до-
щика; Чому?; Я – дорослий; Як зробити день веселим.

1991
20. Нас батьки не розуміють : вірші : для мол. та сер. шк. віку / 

А. Г. Костецький ; худож. О. І. Дмитрієв. — Київ : Веселка, 1991. — 48 
с. : іл. — Зміст: Сплять дороги; Ти – ростеш; Починається весна!; Бере-
зень; Кому що сниться?; Квітень; Життя на зірках; Зірка; Травень; Ри-
балка-дивак; Бабусині казки; Стара казка на новий лад; Добрий мак; 
Порада; Червень; Ми з бджолою; Лісова таємниця; Липень; Цокотунчик; 
Рак-дивак; Серпень; Мрія; Нові імена; Не хочу!; Утрьох; Буває все…; 
Бюро знахідок; Дерево; А метеликам – весело!; Сонячний зайчик; Місяць 
і сонце; Старий каштан; Не розуміють…; Свисток; Невидимка; Жовтень; 
Зима наснилася вороні; Листопад; Лист до птахів; Грудень; Бабусі; Сі-
чень; Краще – з друзями разом!; Лютий; Веселий сніг; Відчинене вікно.

21. Про розумного кота : книжка-планшетка : для дітей 3-5 р. /  
А. Г. Костецький ; худож. М. С. Баликін. — Київ : Веселка, 1991. — [6] арк.

1995
22. Пригодам – ура! : фантаст.-пригод. повісті та вірш. казки : для 

дітей мол. шк. віку / А. Г. Костецький ; мал. А. П. Василенка. — Київ : 
Веселка, 1995. — 270 с. : іл. — Зміст: Суперклей Христофора Тюлькіна, 
або «Вас викрито – здавайтесь!»; Стара казка на новий лад; Хочу літати!; 
Бюро знахідок; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків.

2001
23. Летючий жираф : вірші / А. Г. Костецький ; іл. Ю. В. Правдохі-

ної. — Харків : Ранок, 2001. — 10 с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст : Летю-
чий жираф; Кіт-воркіт; Допитався; Мишеня лягає спати.
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24. Полювання на кота : вірші / А. Г. Костецький ; іл. Г. В. Поляко-
вої. — Харків : Ранок, 2001. — 9 с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст: Полю-
вання на кота; Чорногуз.

2003
25. Летючий жираф : вірші / А. Г. Костецький ; іл. Ю. В. Правдохі-

ної. — Харків : Ранок, 2003. — 10 с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст : Летю-
чий жираф; Кіт-воркіт; Допитався; Мишеня лягає спати.

26. Мої та твої таємниці : вірші та казки : для мол. шк. віку / А. Г. Кос-
тецький ; передм. В. З. Нестайка ; мал. А. П. Василенка. — Київ : По-
чатк. шк., 2003. — 351 с. : іл., портр. — Зміст: До читачів цієї книги /  
В. Нестайко. Дорогі дівчатка і хлоп’ятка!; Як я вчився. Проста арифме-
тика (розд.): Пісня для всіх; Не плачте!; Наша пісня; Перша любов; Ти 
– ростеш; Навіщо плаче хлопчик?; Сплять дороги; Не хочу!..; Рибал-
ка-дивак; Про друга; Починай малюнок сонцем!; Де літо живе?; Се-
крет; Буває все…; Загадкова розмова; Звернення до всіх мам на світі; 
Бабусі; Вірш-райдуга; Дощик; Весняні дарунки; Добрий мак; Про різні 
руки; Все не так; Що найкраще?; Як зробити день веселим; Як почина-
ється весна; Новий закон; Дерева; Таємниця дерев; Головна професія; 
Проста арифметика; Вересневі журавлики. Бюро знахідок (розд.): Вітя 
може все; Чемний герой; Домашній твір; У гостях; Що сталося?; Порт-
фель; Старий каштан; Невидимка; Новенька; Про перерву та урок; 
Перильні змагання; Космічні перевантаження; Словник Славка; Лінь; 
Погралися; Гарна пам’ять; Збори; Дражнилки; Канікули; Батьківський 
день; Літні турботи; Летючий жираф; Лічилочка для ніг; Невдала вте-
ча; Допитався...; Бюро знахідок. Про Івана Бобиря - дивака і школяра 
(розд.): Хто такий Іван Бобир; Як школяр Бобир Іван таємницю розкри-
вав; Як школяр Бобир Іван велета порятував; Як школяр Іван Бобир із 
сусідом говорив; Як школяр Бобир Іван готував обід батькам; Як шко-
ляр Бобир Іван на базарі побував; Як школр Бобир Іван водночас пое-
том став; Як школяр Бобир Іван наштовхнувся на дива; Як школяр Бо-
бир Іван дещо декому згадав; Як школяр Іван Бобир з другом кошенят 
завів; Як школяр Іван Бобир купувати щось ходив; Як школяр Бобир 
Іван до походу готувавсь. Все про мене (розд.): Ранок; Відчинене вікно; 
Чому?; Я – дорослий!; Що я хочу; Що я люблю; Джміль про сонечко 
гуде; Диво-сонях; Світляки; Весело!; Хто такий?; Жовтоокий Жонжо-
вір; Спека; На городі; Батьки-»чомучки»; Імена; Моя кишеня; Косички; 
Хвостата мова; Спішу додому; Просто!; Про дорослих; Не розуміють...; 
Подарунок; Навіщо борода?; Все знаходиться у чомусь!; Лісова таєм-
ниця; Гра; Скрипалі; Паперовий змій та я; Важка задача; Пояснила!; 
Ми з бджолою; Утрьох; Краще – з друзями разом!; Мрія; Дивна звичка; 
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Нема нікого вдома; Важко бути одному...; Осінній клен; Як захочеш – 
буде все!; Вірш без кінця; Радісна квітка; Осінній дощ; Дітки та зірки; 
Моя зірка; Життя на зірках; Дивовижний зореліт. Лист до птахів (розд.): 
Лист до птахів; Хто боїться темноти; Кому що сниться; Хто де спить?; 
Гарно!; Звідки беруться сни?; Березень; Весна; Квіткові сни; Усміхне-
ний дощик; Різні-різні голоси; Світанок; Сонечкова мама; Сорока; Кві-
тень; Травень; Весіння ластівка; Козеня; Сміливе кошеня; Шпаченята; 
Бичок; У лузі; Чорногуз; Комиш; Червень; Зайченя та стежка; Короп; 
Галка й голка; Липень; Коло ставу; Хлібний дощ; Босоноге гусеня; Ка-
ченята вчаться; Рак-дивак; Цокотунчик; Клишоноге жабеня; Сонячний 
зайчик; Солом’яник; Півники; Поговорили...; Місяць і сонце; Мишеня 
лягає спати; Кіт-воркіт; Дві Оксанки; Серпень; А метеликам – весело; 
Вересень; Їжак; Зима наснилася вороні; По гриби; Жовтень; Листопад; 
Лист од зими; Грудень; Дудочка; Сніжинки; Бурульки; Січень; Веселий 
сніг; Лютий; Добрий сніговик; Зимові друзі; Рукавички. Бабусині казки 
(розд.): Бабусині казки; Полювання; Дует; Добра порада; Капелюхи для 
котів; Краватка для жирафа; Свисток; Літні хороводи; Станьмо в коло!; 
Контакт; У сузір’ї Гончих Псів; Зустріч; Вірш-хатка; Страшна таємни-
ця; Неуважна сороконіжка; Цуріпекія якась!; Де шукати черевичок?; 
Дивна баба снігова; Казка про Ніну-Навпакиню; Казка про сім неділь у 
тижні; Стара казка на новий лад / А. Костецький.

27. Полювання на кота : вірші / А. Г. Костецький ; іл. Г. В. Поляко-
вої. — Харків : Ранок, 2003. — 9 с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст: Полю-
вання на кота; Чорногуз.

2004
28. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків : фан-

таст.-пригод. казка : для дітей мол. та сер. шк. віку / А. Г Костецький ; 
іл. К. C. Пручковської. — Харків : Ранок : Веста, 2004. — 141 : іл. — (Се-
рія «Мільйон пригод»).

2005
29. Гарно бути котиком ; Гарно бути песиком : веселі вірші про ко-

тиків для дорослих і для дітей ; веселі вірші про песиків для дорослих і 
для дітей / А. Г. Костецький ; худож. А. П. Василенко. — Київ : Веселка, 
2005. — 14, [2], 14 с. : іл. — Зміст: Віршик без кінця; Поговорили…; 
Капелюхи для котів; Хто такий?; Про розумного кота; Саморобка «Ко-
тик»; Саморобка «песик»; Спішу додому; У сузір’ї гончих псів; Хвостата 
мова; Смачний віршик.

30. Пригоди славнозвісних книг / А. Г. Костецький. — Київ : По-
чатк. шк., 2005. — 223 с. : портр. — Зміст: Співець дитячих таємниць /  
А. Мовчун; Країна, яку не знайти на карті; Теплий вогник на добру 
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дорогу (розд.): Добра й чиста вигадка Василя Короліва; Перш за все 
– чесність!; Не забуваймо своїх…; Народне слово не змаліє…; Ман-
дрівки Тарасовими шляхами; У дорозі молодій і вічний…; Диво «Дива 
калинового»; Бо в дитинстві був рудий…; Теплий вогник на добру до-
рогу; Піклуючись про природу; Друже, ти – є!, або Казки з намету. Сло-
во об’єднує світ (розд.): Безсмертний роман Данієля Дефо; Дивовижні 
хлопчаки-близнюки; Дитяча книга стає… «дорослою»!; Хлопчак, відо-
мий усьому світові; Чарівник країни Оз, або Смарагдове місто; Казки 
управляють життям!; Діти – перш за все і над усе!; Гобіти не вмира-
ють!..; Не забувайте незабутнє!..; Не хочу писати для дорослих!; У цьо-
му світі немає неможливого!; Пам’ятайте найдорожче! Діти – люди, як і 
всі…; Герої дитячих книжок… бронзовіють!. Післямова, або Штрихи до 
портрета письменника Анатолія Костецького на тлі його роздумів про 
дитячу літературу і виховання художнім словом / О. Кавуненко.

2007
31. Незвичайні пригоди і таємниці : повісті-казки [для мол. і серед. 

шк. віку] / А. Костецький. — Харків : Белкар-книга, 2007. — 286, [1] с. :  
іл. — (Скарбничка школяра). — Зміст: Все – як насправді ; Мінімакс – 
кишеньковий дракон, або День без батьків ; Суперклей Христофора 
Тюлькіна, або «Вас викрито – здавайтесь!».

32. Хочу літати! : повісті та казки : для мол. і сер. шк. віку /  
А. Г. Костецький ; іл. М. О. Жмурка ; [передм. О. Кавуненка]. — Київ : 
Початк. шк., 2007. — 272 с. : іл. — Зміст: Політ жайворонка на світанку, 
або Портрет митця в антуражі часу / О. Кавуненко; Все – як насправ-
ді; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків; Суперклей 
Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавайтесь!»; Хочу літати!; 
Стара казка на новий лад / А. Костецький.

2010
33. Незвичайні пригоди і таємниці : повісті-казки [для мол. і серед. 

шк. віку] / А. Костецький ; [худож. К. В. Самойлов]. — Харків : Бел-
кар-книга, 2010. — 286, [1] с. : іл. — (Скарбничка школяра). — Зміст: 
Все – як насправді; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без бать-
ків; Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавайтесь!».

2012
34. Незвичайні пригоди і таємниці : повісті-казки [для дітей мол. та 

серед. шк. віку] / А. Костецький ; [худож. К. В. Самойлов]. — Харків :  
Белкар- книга, 2012. — 286, [1] с. : іл. — (Скарбничка школяра). — 
Зміст: Все – як насправді; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День 
без батьків; Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – зда-
вайтесь!».
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2014
35. Незвичайні пригоди і таємниці : повісті-казки [для дітей мол. та се-

ред. шк. віку] / А. Костецький ; [худож. К. В. Самойлов]. — Харків : Бел-
кар-книга, 2014. — 286, [1] с. : іл. ; 21 см. — (Скарбничка школяра). — Зміст: 
Все – як насправді; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків; 
Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито — здавайтесь!».

2015
36. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків / А. Кос-

тецький. — Київ : Країна Мрій, 2015. — 141 : іл. — (Серія «Улюблені 
книжки»).

2016
37. Віршаки-розбишаки / А. Г. Костецький ; уклад. та [передм.]  

Ю. В. Нікітінський ; іл. Д. В. Кузьменко. — Київ : Час майстрів, 2016. — 31 
с. : іл. — Зміст: Як я учився; Портфель; Лінивий Пилип; Гарна пам’ять; 
Батьки – «Чомучки»; Страшна таємниця; Вірш без кінця; Новий закон; 
Чемний герой; Словник Славка; Новенька; Про перерву та урок; Невси-
дючий Василь; У гостях; Балакучий Михайло; Перильні змагання.

38. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків : для ді-
тей мол. та сер. шк. віку / А. Костецький ; іл. Ю. Радіч-Демидьонок. — 
Київ : Країна Мрій, 2016. — 352 : іл. — (Серія «Улюблені книжки»).

39. Незвичайні пригоди і таємниці : повісті-казки [для дітей мол. та 
серед. шк. віку] / А. Костецький ; [худож. К. В. Самойлов]. — Харків : 
Белкар-книга, 2016. — 286, [1] с. : іл. ; 21 см. — (Скарбничка школяра). —  
Зміст: Все – як насправді; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День 
без батьків; Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито — 
здавайтесь!».

Публікації у збірниках

1974
40. Дощик / А. Костецький // Щедре літо / мал. О. Животков. — 

Київ, 1974. — С. 11.
41. Спека / А. Костецький // Весняні дзвіночки / мал. А. Гілевич. — 

Київ, 1974. — С. 10 : іл.
42. Чорногуз / А. Костецький ; мал. С. К. Артюшенка // Дванадцять 

місяців. 1975 : наст. кн.-календар для дітей. — С. 145 : іл.
43. Все прокидається поволі ; Де літо живе / А. Костецький // 

Дванадцять місяців. 1976 : наст. кн.-календар / мал. Василенка А. П.  
[та ін.]. — Київ, 1975. — С. 33, 77 : іл.
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1976
44. Сніжинка ; Кому що сниться / А. Костецький // Дванадцять мі-

сяців. 1977 : наст. кн.-календар : для мол. шк. віку / мал. А. П. Василен-
ка [та ін.]. — Київ, 1976. — С. 28, 106 : іл.

1977
45. Дива / А. Костецький // Барвінок : зб. віршів, оповідань та ка-

зок, надруков. у журн. «Барвінок» / упоряд. М. Євтушенко. — Київ, 
1977. — С. 161-162.

46. Канікули ; Жовтень ; Що таке Батьківщина / А. Костецький // 
Дванадцять місяців. 1978 : наст. кн.-календар. — Київ, 1977. — С. 98, 
154, 179.

47. Урок з усіх предметів / А. Костецький // Урок з усіх предметів : 
оповідання про заводи. — Київ, 1977. — С. 5-18.

1978
48. Гра ; Грудень / А. Костецький // Дванадцять місяців. 1979 : наст. 

кн.-календар : для дошк. та мол. шк. віку / мал. А. П. Василенка [та ін.]. —  
Київ, 1978. — С. 59, 178 : іл.

49. Дива ; Косички ; Ми з бджолою / А. Костецький // Дніпрові рай-
дуги : антол. молодої поезії України / упоряд. А. І. Кацнельсон. — Київ, 
1978. — С. 246-248.

50. Канікули / А. Костецький // Літа дзвінкоголосі : зб. віршів : для 
мол. шк. віку / мал. Г. П. Філатова ; Р. Є. Безп’ятова. — Київ, 1978. — С. 42.

51. Як захочеш – буде все! / А. Костецький // У труді зростаємо : зб. 
віршів та оповідань : для мол. шк. віку / упоряд. М. Ратушний. — Київ, 
1978. — С. 48-49.

1979
52. Бабусі / А. Костецький // Дванадцять місяців. 1980 : наст. 

кн.-календар : для дошк. та мол. шк. віку / в худ. оформ. брали участь: 
Василенко А. П. [та ін.]. — Київ, 1979. — С. 34 : іл.

53. Вершник ; Веселий сніг / А. Костецький // Обрії / худож.  
А. Львов. — Київ, 1979. — С. 15 : іл.

54. [Вірші] / А. Костецький // Дударик : пісні, казки, вірші та загадки :  
для дітей дошк. і мол. шк. віку / упоряд. К. Савастру ; мал. О. Ткаченка. —  
Київ, 1980. — Вип. 7. — С. 8, 15, 33, 40. — Зі змісту: Батьківщина; Вес-
няні дарунки; Квіткові сни; Розквітнув сад.

1981
55. «Там, де суха верба стоїть…» / А. Костецький // Наша мати пше-

ниченька / худож. Л. В. Вітковська. — Київ, 1981. — С. [10].
56. Урок з усіх предметів / А. Костецький // Урок з усіх предметів :  

оповідання про київські заводи : для мол. шк. віку / худож. оформ.  
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В. Гончаренко. — Вид. 2-ге, допов. — Київ, 1981. — С. 5-22. — (Києву 
1500 років).

1982
57. Моє бажання ; Батьківщина / А. Костецький // Пролісок : кн. 

для читання в дошк. закл. / упоряд. Є. І. Жицький [та ін.]. — Вид. 2-ге, 
перероб. і доповн. — Київ, 1982. — С. 97, 255-256.

58. Пісня для всіх / А. Костецький // Ми в Києві : вірші укр. рад. по-
етів та розд. з проз. переказу «Повісті минулих літ» : для дошк. та мол. 
шк. віку / рецензент А. Г. Костецький. — Київ, 1982. — С. 23.

59. Про друга / А. Костецький // Дружба починається з усмішки : 
вірші та оповідання : для ст. дошк. та мол. шк. віку / упоряд. А. Костець-
кий ; худож. В. Буйновський та В. Ульянова. — Київ, 1982. — С. 40 : іл.

60. Спека ; Як захочеш – буде все! / А. Г. Костецький // У труді зро-
стаємо : зб. віршів та оповідань : для дошк. та мол. шк. віку / упоряд.  
Н. Петишкіна ; худож. Л. Гармиза [та ін.]. — Київ, 1982. — С. 22, 66.

1983
61. Головний прапор ; Пісня для всіх ; Все прокидається поволі / 

А. Костецький // Моя Батьківщина : поезії : для мол. шк. віку / упоряд. 
і передм. Т. Коломієць ; худож. Є. Котляр. — Київ, 1983. — С. 18, 156, 
200. — (Шкільна бібліотека).

1984
62. [Вірші] / А. Костецький // Веселка : антологія укр. літ. для дітей :  

в 3 т. / упоряд., передм., біогр. нариси Б. Й. Чайковського. — Київ, 
1984. — Т. 2 : Твори радянського періоду : поезія. — С. 447-448. — Зі 
змісту: Про дорослих; Головний прапор; Батьківщина; Косички.

1985
63. Батьківщина / А. Костецький // Криничка : зб. худож. творів / 

упоряд. О. М. Єфімов. — Вид. 3-тє. — Київ, 1985. — С. 42
64. [Вірші] / А. Костецький // Веселі пригоди : оповідання, казки, 

вірші, байки, приповідки, прислів’я, приказки, скоромовки : для мол. 
шк. віку / упоряд. І. Маценко ; худож. В. Боковня. — Київ, 1985. —  
С. 112, 144, 157, 158, 169, 188. — Зі змісту: Гра; Краватка для жирафа; 
А що в портфелі?; Невсидющий Василь; Косички.

65. Дива / А. Г. Костецький // Давайте дружить! : оповідання, 
казки, нариси, вірші : для мол. шк. віку / передм. Г. Струмського,  
Ю. Збанацького ; упоряд. Г. Струмський, А. Костецький. — Київ, 1985. —  
С. 148-149.

66. Рак-дивак ; Диво-сонях ; Просто! / А. Костецький // Веселий 
ярмарок : гумор та сатира / упоряд. Ю. І. Цеков. — Київ, 1985. —  
Вип. 3. — С. 449.
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67. Слово про матір : поема / А. Костецький // Барвінок : вірші, 
оповідання, казки, нариси : для мол. шк. віку / упоряд. Б. Кравченка. — 
Київ, 1985. — С. 11-21.

1986
68. Батьківщина / А. Костецький // Криничка : зб. худож. творів / 

упоряд. О. М. Єфімов. — Вид. 3-тє. — Київ, 1986. — С. 33.
69. Батьківщина ; Оленки та опеньки / А. Костецький // Мій краю 

рідний : зб. худож. творів про природу / упоряд. А. Т. Дідківська, 
В. Д. Крушинська. — Київ, 1986. — С. 11, 194.

70. Слово про матір : (уривок з поеми) / А. Костецький // Мамин 
день : вірші та оповідання : для мол. шк. віку. — Київ, 1986. — С. 5.

71. Спека / А. Костецький // Календарик-дошколярик : вірші, опо-
відання, казки, скоромовки, загадки : для дошк. віку / уклад. А. З. Бон-
дарчук ; іл. А. П. Василенко [та ін.]. — Київ, 1986. — С. 60 : іл.

72. Що сталося? ; Про друга / А. Г. Костецький // Перший раз – 
у перший клас : зб. віршів та оповідань : для мол. шк. віку / упоряд.  
І. Бойко ; мал. М. Пшінки, А. Василенка. — Київ, 1986. — С. 110-111, 120.

1987
73. Батьківщина ; Головна професія / А. Г. Костецький // Наша Ра-

дянська Батьківщина : зб. худож. творів / упоряд. О. А. Бондар ; худож. 
Є.В. Попов. — Київ, 1987. — С. 5, 319.

74. Починається весна! / А. Костецький // Дванадцять місяців. 1988 :  
наст. кн.-календар. — Київ, 1987. — С. 34.

75. Що сталося? ; Світло букваря / А. Костецький // Джерельце : 
зб. худож. творів : для учнів мол. шк. віку / упоряд. Л. М. Кіліченко. — 
Вид. 3-тє. — Київ, 1987. — С. 54-55, 172-173.

1988
76. Батьківщина / А. Костецький ; Що солодше? Що гіркіше? /  

Р. Таліпов ; пер. з туркм. А. Костецького // Дванадцять місяців. 1989 : 
наст. кн.-календар : для мол. шк. віку / ред. кол.: В. І. Кава [та ін.] ; мал. 
Василенка А. П. [та ін.]. — Київ, 1988. — С. 9, 25.

77. Косички / А. Костецький // Календарик-дошколярик : вірші, 
казки, ігри, загадки, скоромовки / упоряд. І. Малкович ; худож. Мель-
ниченко В. Г. [та ін.]. — Київ, 1988. — С. 133 : іл.

78. Ми з бджолою / А. Костецький ; Скрипалі [Ноти] / музика  
І. Кружкова ; слова А. Костецького // Цвіт землі : репертуар. зб. : для 
дітей мол. шк. віку = Цвет земли : репертуар. сб. : для детей младш. шк. 
возраста / упоряд. Н. В. Петішкіна. — Київ, 1988. — С. 10, 69-72.

79. Постукай у моє вікно : повість / А. Костецький // Світ не без 
чудес : (за сторінками журн. «Піонерія») : повісті : для серед. та ст. шк. 
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віку / упоряд. І. Ю. Аврамов ; худож. В. І. Бариба . — Київ, 1988. —  
С. 83-116 : іл.

80. Смачний вірш / А. Костецький // Веселий ярмарок : гумор та 
сатира / упоряд. Ю. І. Цеков. — Київ, 1988. — Вип. 6. — С. 414.

1989
81. «В дитинстві був рудий…» : [біограф. В. Нестайка] ; Починається 

весна… / А. Костецький ; мал. Я. Петерс ; пер. з лат. А. Костецького //  
Дванадцять місяців. 1990 : наст. кн.-календар : для мол. шк. віку / мал. 
Басса О. Л. [та ін.]. — Київ, 1989. — С. 10-11, 47, 93 : іл. 

82. Пісенька про машини [Ноти] : з мультфільму «Казка про маши-
ни» / музика А. Мухи ; слова А. Костецького. — Київ, 1989. — С. 20-23.

83. Що сталося? ; Світло букваря / А. Костецький // Джерельце : 
зб. худож. творів : для учнів мол. шк. віку / упоряд. Л.М. Кіліченко. — 
Київ, 1989. — С. 56, 170-171.

1990
84. Наша пісня / А. Костецький // Про маму і про матір : вірші / ху-

дож. Л. Постних. — Київ, 1990. — С. 6 : іл. — (Перші книжечки дитячого 
садка).

85. Не хочу! / А. Костецький ; Як Володя на санчатах прудко з гі-
рочки летів / Д. Хармс ; пер. з рос. А. Костецького // Дванадцять міся-
ців. 1991 : наст. кн.-календар : для мол. шк. віку / упоряд. М. Слабо-
шпицький. — Київ, 1990. — С. 57, 188.

86. Сміливе кошеня / А. Костецький // Хто як кричить? : вірші / упо-
ряд. А. Богуш ; худож. Н. Сосніна. — Київ, 1990. — С. 9. — (Перші кни-
жечки дитячого садка).

1991
87. Найкраща іграшка / А. Костецький // Мої іграшки : вірші : для 

дошк. віку / мал. Т. Юрченко ; упоряд. Н. Дзюбишина-Мельник. — Київ, 
1991. — С. 7. — (Перші книжечки дитячого садка).

1994
88. Гра ; Невсидющий Василь / А. Костецький // Слово до слова – 

весела розмова : оповідання, казки, вірші, байки, приповідки, прислів’я, 
приказки, народні усмішки / упоряд. І. Артемчук та Т. Качалова. —  
Київ, 1994. — С. 109-110, 166. — (Шкільна бібліотека).

1997
89. Сніжинки ; Наш основний закон / А. Костецький // Календа-

рик-дошколярик : оповідки, вірші, казки, ігри, загадки, скоромовки / 
авт.-упоряд. М. Людкевич ; худож. Гончарова Л.Г. [та ін.]. — Київ, 1997. —  
С. 17, 92.
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1999
90. Порада / А. Костецький // Неслухняна киця / худож. Т. Са-

вельєва. — Львів, 1999. — С. [14].
2000

91. Пісенька про машини [Ноти] : з мультфільму «Казка про маши-
ни» = Песенка о машинах : из мультфильма «Сказка о машинах» / му-
зика А. Мухи ; слова А. Костецького // Улюблені пісні з мультфільмів :  
легке перекладання для фортепіано. — Київ : Гроно, 2000. — С. 7-8.

92. [Сценарії] / А. Костецький // Смійся та грай світ пізнавай : сце-
нарії шкільних свят. — Київ, 2000. — С. 7-70. — Зі змісту: Ми – діти твої, 
Україно!; Знання – дороговказ життя; Мово рідна, слово рідне!..; В но-
вому році – все нове!; Книжкові іменини; Вінок Кобзареві; Найдорожче 
у світі слово; Без Києва немає України!; Канікулам – ура!

2001
93. Пісенька про машини [Ноти] : з мультфільму «Казка про маши-

ни» = Песенка о машинах : из мультфильма «Сказка о машинах» / му-
зика А. Мухи ; слова А. Костецького // Улюблені пісні з мультфільмів :  
легке перекладання для фортепіано. — Київ, 2001. — С. 7-8.

94. Спека / А. Костецький // Дванадцять місяців, 2001 : наст. кн.-ка-
лендар / упоряд. Т. Качалова. — Київ, 2001. — С. 88.

2002
95. [Вірші] / А. Костецький // Пролісок : вірші, оповідання, загадки /  

іл. Горбової Н. О., Варавіна І. С. — Харків, 2002. — С. 89 – 93. — Зі 
змісту: Про друга; Не хочу!; Добрий мак; Канікули.

96. Гра ; Невсидющий Василь / А. Костецький // Слово до слова – 
весела розмова : оповідання, казки, вірші, байки, приповідки, прислів’я, 
приказки, нар. усмішки : для мол. шк. віку / упоряд. Т. Качалова, І. Ар-
темчук. — Київ ; Ірпінь, 2002. — С. 116-117, 180. — (Шкільна бібліотека).

97. Добрий сніговик / А. Костецький ; худож. В. Харченко // Ново-
річні віршики / худож. В. Харченко. — Харків, 2002. — С. 32-34 : іл.

98. Про сім неділь у тижні / А. Костецький // Українські літературні 
казки / упоряд. Т. Качалова, О. Шевченко ; передм. А. Костецького. — 
Київ, 2002. — С. 110-120. — (Хрестоматія школяра).

2003
99. Весняні дарунки / А. Костецький // Весна – чарівниця / упоряд.  

В. Мартиненко ; худож. Т. Кугай. — Київ, 2003. — С. 11. — (Читаю сам: 
[комплект] : 1 кл. / авт.-упоряд. В. О. Мартиненко. — Київ, 2003. — 18 кн.).

100. [Вірші] / А. Костецький // Кращий подарунок : загадки, вірші, 
оповіданя. — Харків, 2003. — С. 126-129, 292-294. — Зі змісту: Сніго-
вик; Як захочеш – буде все; Велосипед; Косички.
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101. [Вірші] / А. Костецький // Пролісок : вірші, оповіданя, загад-
ки. — Харків, 2003. — С. 89-93. — Зі змісту: Про друга; Не хочу!; 
Добрий мак; Канікули.

102. Все починається з мами ; Про що виспівує струмок ; «Дай, ба-
бусю, поцілую…» / А. Костецький ; мал. В. Дунаєвої // Любій матусі / 
упоряд. О. Любарець. — Київ, 2003. — С. [19, 29, 49] : іл.

103. Гра ; Невсидющий Василь / А. Костецький // Слово до слова –  
весела розмова : оповідання, казки, вірші, байки, приповідки, при-
слів’я, приказки, нар. усмішки / упоряд. І. Артемчук, Т. Качалова. — 
Київ, 2003. — С. 116-117, 180. — (Шкільна бібліотека).

104. Добрий сніговик / А. Костецький // Ой весела в нас зима /  
Л. С. Нікітіна. — Харків, 2003. — С. 85.

105. Косички / А. Костецький ; мал. К. Штанко // Улюблені вірші – 2 :  
попул. вірші укр. та інозем. поетів / упоряд. І. Малкович. — Київ, 2003. —  
С. 18 : іл.

106. Наш Основний закон ; Про друга / А. Костецький // Казки. Вір-
ші. Загадки. Оповідання / ред.-упоряд. Кир’ян Н. В. — Київ, 2003. —  
С. 24-25, 397.

107. Не хочу / А. Костецький // Стежками минувшини : дітям про 
звичаєву обрядовість / О. П. Макаренко. — Тернопіль, 2003. — С. 150.

108. Паперовий змій та я / А. Костецький ; Кетіно / Н. Думбадзе ; 
пер. з груз. А. Костецький // Веселі вірші : вірші, пісеньки, забавлян-
ки, байки, небилиці, загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд.  
О. Шевченка, Т. Качалової. — Київ, 2003. — С. 69-70, 97-98. — (Хрес-
томатія школяра).

109. Про сім неділь у тижні / А. Костецький // Українські літературні 
казки / упоряд. Т. Качалова, О. Шевченко ; передм. А. Костецького. — 
Київ, 2003. — С. 110-120. — (Хрестоматія школяра).

110. У грудні / А. Костецький // Зима іде – свята / уклад. В. Федієнко ;  
мал. Є. Житник. — Харків, 2003. — С. 8 : іл. — (Енциклопедія свят 
зимових).

2004
111. Вересневі журавлики ; Перший раз у перший клас ; Осінній клен /  

А. Костецький // Готуємося до свята. Осінь : зб. віршів і пісень для по-
чатк. кл. / уклад. Л. Вознюк, Г. Сапун. — Тернопіль, 2004. — С. 6, 17, 72.

112. [Вірші] / А. Костецький // Мої улюблені вірші / уклад. В. І. Паро-
нова. — Вид. 4-те, виправ. і допов. — Тернопіль, 2004. — С. 6, 113, 118, 
119, 213, 278, 283, 315-316. — Зі змісту: Сніжинки; Де живе літо; Со-
нечкова мати; Рукавички; Бабусі; Хризантема; Кінь; Босоноге гусеня; 
Полювання.
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113. Наш Основний закон ; Про друга / А. Костецький // Казки. Вір-
ші. Загадки. Оповідання / ред.-упоряд. Кир’ян Н. В. — Харків, 2004. — 
С. 24-25, 397.

114. Рибалка-дивак / А. Костецький // І круглий рік цвіте краса / упо-
ряд. В. Мартиненко ; худож. Т. Кугай. — Київ, 2004. — С. 11. — (Чи-
таю сам: [комплект] : 2 кл. / авт.-упоряд. В. О. Мартиненко. — Київ,  
2004. — 11 кн.).

115. Сніжинки / А. Костецький // Готуємося до свята. Зима : зб. вір-
шів і пісень для початк. кл. / уклад. Л. Вознюк, Г. Сапун. — Тернопіль, 
2004. — С. 8.

2005
116. А я найбільше хочу [Ноти] / слова А. Костецького ; музика  

В. Лепешка // Не згасне сонце перемоги : пісні для дітей, юнацтва та 
дорослих / В. Лепешко. — Первомайське, 2005. — С. 25.

117. [Вірші] / А. Костецький // Кращий подарунок : загадки, вірші, 
оповідання. — Харків, 2005. — С. 292-294. — Зі змісту: Сніговик; Як 
захочеш – буде все; Велосипед; Косички.

118. [Вірші, оповідання] / А. Костецький // Пролісок : вірші, опові-
дання, загадки. — Харків, 2005. — С. 89-93. — Зі змісту: Про друга; Не 
хочу!; Добрий мак; Канікули.

119. [Вірші, повість] / А. Костецький // Дивосвіт «Веселки» : антол. 
літ. для дітей та юнацтва : в 3 т. / упоряд. та біобібліогр. довідки Чай-
ковського Б. Й. [та ін.]. — Київ, 2005. — Т. 3 : Українська література. —  
С. 578-585 : портр. — Зі змісту: Про друга; Що найкраще?; Дере-
во; Проста арифметика; Про перерву та урок; Диво-сонях; Косички; 
Вершник; Хвостата мова; Гра; Полювання; Зірка; Рак-дивак; Мороз; 
Хочу літати! : (уривок із казк. повісті).

120. Де живе літо ; Бабусі / А. Костецький // Книга для позакласного 
читання : 2 кл. / Л. О. Соловець, О.В. Онопрієнко. — Київ, 2005. —  
С. 111-112, 113.

121. Паперовий змій та я / А. Костецький ; Кетіно / Н. Думбадзе ; 
пер. з груз. А. Костецький. — Київ, 2005. — С. 69-70, 97-98. — (Хресто-
матія ).

122. Починається весна! / А. Костецький // Пори року : оповідання, 
вірші, загадки, казки. — Харків, 2005. — С. 10. — (Серія «Веселка»).

123. Про сім неділь у тижні / А. Костецький // Українські літературні 
казки / упоряд. Т. Качалова, О. Шевченко ; передм. А. Костецького. —  
Київ, 2005. — С. 110-120. — (Хрестоматія школяра) ; Українські літера-
турні казки / упоряд. Т. Качалова, О. Шевченко ; передм. А. Костецько-
го. — Київ, 2005. — С. 110-120. — (Казкова планета).
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124. У грудні / А. Костецький // День подарунків : вірші, оповідання, 
казки до зимових свят / ред.-упоряд. С. Хрустальова ; худож. П. Петро-
павловський. — Харків, 2005. — С. 6 : іл.

2006
125. [Вірші] / А. Костецький // Кращий подарунок : загадки, вірші, 

оповідання. — Харків, 2006. — С. 292-294. — Зі змісту: Сніговик; Як 
захочеш – буде все; Велосипед; Косички. 

126. [Вірші, оповідання] / А. Костецький // Пролісок : вірші, опові-
дання, загадки. — Харків, 2006. — С. 89-93. — Зі змісту: Про друга; Не 
хочу!; Добрий мак; Канікули.

127. Мишеня лягає спати / А. Костецький // Промінець : казки, вірші, 
оповідання. — Харків, 2006. — С. 14-15.

128. Починається весна / А. Костецький // Пори року : оповідання, 
вірші, загадки, казки / упоряд. Біляєва І.А. — Харків, 2006. — С. 10. — 
(Веселка).

129. У грудні / А. Костецький // День подарунків : вірші, оповідання, 
казки до зимових свят / ред.-упоряд. С. Хрустальова ; худож. Петро-
павловський. — Харків, 2006. — С. 6.

2008
130. Батьки-«чомучки» ; Все не так ; Жовтоокий Жонжовір / А. Кос-

тецький // Зелене око : 1001 вірш : антол. укр. поезії для дітей / упоряд. 
І. Лучука. — Тернопіль, 2008. — С. 149-151, 496-497, 530. — (Серія пое-
тичних антологій Дивоовид).

131. Вересневі журавлики ; Перший раз у перший клас ; Осінній 
клен / А. Костецький // Готуємося до свята : зб. віршів і пісень для по-
чатк. кл. : Осінь. — Тернопіль, 2008. — С. 6, 17, 72.

132. Вершник ; Все не так… / А. Костецький // Отака у нас родина! / 
упоряд. Б. В. Бойко. — Харків, 2008. — С. 10, 30 : іл. — (Серія «Дивограй»).

133. Веселий ранок ; Розвесели свій день ; Чарівний портфель 
[Ноти] / слова А. Костецького ; музика В. Лепешка // Ой же сміху 
в нас було : жартівливі пісні для дошкільнят та учнів початк. кл. /  
В. Лепешко. — Тернопіль, 2008. — С. 34-37, 60-61.

134. Веселий сніг / А. Костецький // Новорічна казка : вірші. Пісень-
ки. Казки / худож. В. Коркін. — Київ, 2008. — С. 9.

135. Де літо живе? ; Сонечкова мама / А. Костецький // І на тім руш-
никові… : сценарії свят, вечорів, ранків / авт. та упоряд. Л. Красномо-
вець, Т. Григорчук. — Кам’янець-Подільський, 2008. — С. 239, 243.

136. Не розуміють ; Про перерву та урок [Ноти] / слова А. Костець-
кого ; музика М. Ведмедері // Шкільний пісенний календар / М. О. Вед-
медеря. — Тернопіль, 2008. — С. 34-38.
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137. Пісенька про машини [Ноти] : з мультфільму «Казки про маши-
ни» / слова А. Костецького ; музика А. Мухи ; пер. Л. Жульєвої // Справж-
ній друг : ансамблі для фортепіано / оброб. та пер. Л. Жульєвої. —  
Тернопіль, 2008. — С. 10-13.

138. Розквітнув сад / А. Костецький // Веснянка : вірші, казки / ху-
дож. Н. Журавльова. — Київ, 2008. — С. [10].

139. Сніжинки / А. Костецький // Готуємося до свята : зб. віршів і 
пісень для початк. кл. : Зима. — Тернопіль, 2008. — С. 8.

140. У лузі / А. Костецький // Дитячий віршограй. — Харків, 2008. — 
С. 34. — (Серія «Веселка»).

141.  Що за танці незвичайні? [Ноти] / слова А. Костецького ; музи-
ка М. Ведмедері // Новорічні чудеса / М. О. Ведмедеря. — Тернопіль, 
2008. — С. 8-12.

2009
142. Добрий сніговик / А. Костецький // Новорічні віршики / худож. 

В. Ярош. — Київ, 2009. — С. 58-59 : іл.
2010  

143. [Вірші] / А. Костецький // Мамин день : вірші та оповідання / 
упоряд. С. Тарнавська. — Київ, 2010. — С. 16-17, 51, 60. — (Малюкам 
про хороше). — Зі змісту: Де літо живе?; Починається весна; Все не 
так; Сонечкова мама.

144. Все прокидається [Ноти] / слова А. Костецького ; музика  
С. Ольшаковського // Краю мій лелечий : зб. пісень / С. Ольшаков-
ський. — Тернопіль, 2010. — С. 27.

145. Осінній клен [Ноти] / слова А. Костецького ; музика М. Ведме-
дері // Осінь у вінку калини : співаночки для малят / М. О. Ведмедеря. —  
Тернопіль, 2010. — С. 14.

146. Сніжинки / А. Костецький // Свято срібної зими : вірші, за-
гадки, колядки, щедрівки / худож. В. В. Ковальчук, А. В. Острікова,  
В. Ю. Скаканді [та ін.]. — Київ, 2010. — С. 10 ; Ой весела в нас зима! / 
уклад. Ю. Рібцун. — Київ, 2010. — С. 8.

147. Хризантема ; Жовтень / А. Костецький // Свято «Золота осінь» :  
зб. віршів / уклад. О. Рібцун. — Київ, 2010. — С. 36.

2011
148. Де літо живе? / А. Костецький // Пори року : вірші, загадки, 

казки / уклад. Верховень В. М. — Харків, 2011. — С. 34.
149. Косички / А. Костецький ; кн. намал. худож. К. Штанко // Улюблені 

вірші : попул. вірші укр. та інозем. поетів / упоряд. І. Малкович. — Київ, 
2011. — С. 16 : іл. — (Для малят від 2 до 102).
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150. Сніжинки / А. Костецький // Ой весела в нас зима / уклад.  
Ю. Рібцун. — Київ, 2011. — С. 8 ; Свята срібної зими: вірші, загадки, 
колядки, щедрівки. — С. 10.

151. У грудні / А. Костецький // Зимові свята : вірші, оповідання, каз-
ки до зимових свят / відповід. за випуск С. В. Хрустальова. — Київ, 
2011. — С. 8.

2012
152. Сніжинки / А. Костецький // Ой весела в нас зима / уклад.  

Ю. Рібцун. — Київ, 2012. — С. 8
153. У грудні / А. Костецький // Зимові свята : вірші, оповідання, каз-

ки до зимових свят / відповід. за випуск С. В. Хрустальова. — Київ, 
2012. — С. 8.

2013
154. [Вірші] / А. Костецький // Мої улюблені вірші : для дітей дошк. і 

мол. шк. віку / уклад. В. Паронова. — Тернопіль, 2013. — С. 8, 174, 182-
183, 311, 399, 406, 452. — Зі змісту: Сніжинки; Де живе літо; Сонечкова 
мама; Рукавички; Бабусі; Хризантема; Кінь; Босоноге гусеня; Полювання.

155. [Вірші] / А. Костецький // 1000 віршів, загадок, прислів’їв, лі-
чилок, скоромовок / уклад. Верховень В. М. — Харків, 2013. — С. 19, 
38, 39, 40, 41, 67, 68, 70, 122. — Зі змісту: Бабусі; Найкраща іграшка; 
Пісочниця; Весела загадка дерев; Секрет; Де живе літо.

156. Косички / А. Костецький ; іл. К. Штанко // Улюблені вірші : по-
пул. вірші укр. та інозем. поетів : (+ 7 пісеньок) / упоряд. І. Малковича. —  
Вид. 14-те. — Київ, 2013. — С. 14 : іл.

2014
157. [Вірші] / А. Костецький // Мої улюблені вірші / уклад. В. Паро-

нова. — Тернопіль, 2014. — С. 39, 50, 134, 294. — Зі змісту: Сонечкова 
мама; Рукавички; Сніжинки; Хризантема.

158. «Дай, бабусю, поцілую…» / А. Костецький // Віршики до свят / 
іл. М. Короткої. — Київ, 2014. — С. 22 : іл. — (Найкраще – дітям).

2015
159. [Вірші] / А. Костецький // 1000 віршів, будилок, прислів’їв, при-

казок і примовок / уклад. Верховень В. М. — Харків, 2015. — С. 7, 
9-10, 13-14, 98-99, 164-165, 179-180, 197, 235-237, 269, 299-300, 363-
364, 375-376. — Зі змісту: Ранок; Як зробити день веселим; Сонечкова 
мама; Сміливе кошеня; Краватка жирафа; Головна професія; У лузі; 
Паперовий змій та я; Кінь; Скрипалі; Каченята вчаться; Кому що снить-
ся; Мишеня лягає спати.

160. Все не так / А. Костецький // Читанка : 1 кл. : післябукварна 
частина / В. О. Науменко. — Київ, 2015. — С. 74-75.
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161. Полювання / А. Костецький // Мої улюблені казки / уклад.  
В. Паронова. — Тернопіль, 2015. — С. 10-11.

162. Починається весна / А. Костецький // Пори року : оповідання, вірші, 
загадки, казки / упоряд. Біляєва І. А. — Харків, 2015. — С. 10. — (Веселка).

163. Сніжинки / А. Костецький // Ой, весела в нас зима : вірші, казки, ко-
лядки, щедрівки / упоряд. Кирпа Г. М., Біляєв В. Г. — Харків, 2015. — С. 10.

164. Старий каштан / А. Костецький // Дванадцять місяців. 2016 : 
наст. кн.-календар / упоряд. І. Бойко. — Київ, 2015. — С. 91.

2016
165. [Вірші] / А. Костецький // 1000 віршів, будилок, прислів’їв, при-

казок і примовок / уклад. Верховень В. М. — Харків, 2016. — С. 7, 
9-10, 13-14, 98-99, 164-165, 179-180, 197, 235-237, 269, 299-300, 363-
364, 375-376. — Зі змісту: Ранок; Як зробити день веселим; Сонечкова 
мама; Сміливе кошеня; Краватка жирафа; Головна професія; У лузі; 
Паперовий змій та я; Кінь; Скрипалі; Каченята вчаться; Кому що снить-
ся; Мишеня лягає спати.

2017
166. Де літо живе? / А. Костецький // Пори року : вірші, загадки, 

казки / уклад. Верховень В. М. — Харків, 2017. — С. 34.
167. Косички / А. Костецький ; іл. К. Штанко // Улюблені вірші : по-

пул. вірші укр. та інозем. поетів : (+ 7 пісеньок) / упоряд. І. Малковича. —  
Київ, 2017. — С. 14 : іл.

Публікації у читанках,  
хрестоматіях та навчальних виданнях

1980
168. Батьківщина / А. Костецький // Криничка : зб. творів для позакл. 

читання в 3 кл. / упоряд. О. М. Єфімов. — Вид. 2-ге. — Київ, 1980. — С. 42.
1981

169. Що таке Батьківщина? / А. Костецький // Веснянка : зб. тво-
рів для самостійн. читання у 1-ому кл. / упоряд. Н. Ф. Скрипченко,  
М. С. Вашуленко. — Київ, 1981. — 65-66.

1983
170. Батьківщина / А. Костецький // Читанка : підруч. для 1-ого кл. /  

Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко, К. М. Жаленко. — Київ, 1983. — С. 74.
171. Казка про сім неділь у тижні / А. Костецький // Читанка : підруч. для 

третього кл. / М. А. Білецька, В. В. Спасенко. — Київ, 1983. — С. 129-132.
172. Що сталося? ; Світло букваря / А. Костецький // Джерельце : 

зб. творів для позакл. читання у 1 кл. / упоряд. Л. М. Кіліченко. — Київ, 
1983. — С. 49-50, 159-160.
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1984
173. Що сталося? ; Світло букваря / А. Костецький // Джерельце : 

зб. творів для позакл. читання у 1 кл. / упоряд. Л. М. Кіліченко. — Київ, 
1984. — С. 49-50, 159-160.

1985
174. Що таке Батьківщина? / А. Костецький // Веснянка : зб. тво-

рів для самостійного читання у 1-ому кл. / упоряд. Н. Ф. Скрипченко,  
М. С. Вашуленко. — Вид. 2-ге. — Київ, 1985. — С. 65-66.

1987
175. Що сталося? ; Світло букваря / А. Костецький // Джерельце : 

зб. худож. творів для учнів мол. шк. віку / упоряд. Л. М. Кіліченко. — 
Вид. 3-тє. — Київ, 1987. — С. 54-55, 172-173.

1989
176. Батьківщина ; Дива / А. Костецький // Криничка : зб. худож. 

творів для учнів мол. шк. віку. — Київ, 1989. — С. 41, 223-224.
177. Моє бажання ; Головний прапор ; Батьківщина / А. Костецький //  

Веселка : кн. для читання в дошк. закл. / упоряд. В. Д. Крушинська,  
Л. В. Кремсал, Л. В. Гураш. — Київ, 1989. — С. 109, 178-179.

178. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 1 кл. триріч. по-
чатк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. — Київ, 1990. — С. 55, 77, 
156-157, 165. — Зі змісту: Все починається з мами; Загадкова розмова; 
Проста арифметика; Батьківщина.

1992
179. Життя на зірках ; Невидимка ; Стара казка на новий лад /  

А. Костецький // Українська дитяча література : хрестоматія / упоряд. 
І. А. Луценко, А. М. Подолинний, Б. Й. Чайковський. — Київ, 1992. —  
Ч. 2. — С. 279-282.

180. Лілія ; У гостях / А. Г. Костецький // Андрійкова книжка : уроки 
гарної поведінки : проб. посібник для 2 кл. / Г. М. Кирпа, В. В. Стрілько. —  
Київ, 1992. — С. 226, 240-241.

1993
181. Секрет ; Справжні подруги / А. Г. Костецький // Андрійкова 

книжка : уроки гарної поведінки : проб. посіб. для 3 кл. / Г. М. Кирпа,  
В. В. Стрілько. — Київ, 1993. — С. 59, 64.

182. «Славкові, що з квартири сорок…» / А Костецький // Віконечко :  
навч. посіб. для 1 кл. чотирир. початк. шк. / Н. М. Бібік, Н. С. Коваль. —  
Київ, 1993. — С. 62-63.

183. Чорногуз / А. Костецький // Зелена неділя : літня читанка для 
початк. шк. / О. Верес ; худож. Л. Максимчук. — Київ, 1993. — С. 64.
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1994
184. [Вірші] / А. Костецький // Золотий колосок : зб. фольклор. і літ. 

творів для роботи з дітьми у дошк. закл. за програмою «Дитина» / упо-
ряд. Н. Дзюбишина-Мельник. — Київ, 1994. — Ч. 1 : Своє люблю і знаю. —  
С. 14, 17, 86, 271. — Зі змісту: Сонечкова мама; Вершник; Весна; Най-
краща іграшка.

185. [Вірші] / А. Костецький // Первоцвіт : читанка для перш. кл. 
трир. початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. — Київ, 1994. — 
С. 71, 94, 166, 220. — Зі змісту: Все починається з мами; Рукавички; 
Батьківщина; Проста арифметика.

186. Наша пісня ; Сміливе кошеня / А. Г. Костецький // Твоя читаноч-
ка / уклад. Колотило О. С., Комрат Є. П., Шведова Л. П. — Дніпропе-
тровськ, 1994. — С. 53, 72.

1996
187. Вірші / А. Костецький // Наталочка : поуроч. читанка для 2-го 

кл. чотирир. початк. шк. / А. П. Каніщенко. — Київ, 1996. — Ч. 1. —  
С. 33-34, 149-150, 185-186. — Зі змісту: Жовтень; Лист до птахів; Про 
друга; Буває все.

188. Все не так… ; Імена / А. Костецький // Катруся : поуроч. читанка 
для 1 кл. триріч. початк. шк. / А. П. Каніщенко. — Київ, 1996. — С. 107, 
199-200.

189. Розквітнув сад ; Як зробити день веселим / А. Костецький // 
Наталочка : поуроч. читанка для 2 кл. чотирир. початк. шк. / А. П. Кані-
щенко. — Київ, 1996. — Ч. 2. — С. 186, 206.

190. Соняшник за тином / А. Костецький // Десь тут була подоля-
ночка : (посіб. для вихователів дошк. закл. та вчителів початк. шк.) / 
упоряд. З. О. Діденко. — Хмельницький, 1996. — С. 40.

1997
191. Батьки – «чомучки» ; Імена / А. Г. Костецький // Книжечка-ви-

ручалочка : для уроків позакл. читання : 3 (2) кл. / М. М. Наумчук,  
В. І. Наумчук. — Тернопіль, 1997. — С. 79-81я. — (Серія «Бібліотечка 
молодшого школяра. Читаємо самі»).

192. Вірші / А. Костецький // Наталочка : поуроч. читанка для 2-го 
кл. чотирир. початк. шк. / А. П. Каніщенко. — 2-ге вид. — Київ, 1997. — 
Ч. 1. — С. 33-34, 149-150, 185-186. –Зі змісту: Жовтень; Лист до птахів; 
Про друга; Буває все.

193. Все не так… ; Імена / А. Костецький // Катруся : поуроч. читанка 
для 1 кл. триріч. початк. шк. / А. П. Каніщенко. — 2-ге вид. — Київ, 1997. —  
С. 107, 199-200.
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194. Головна професія ; Лінь / А. Г. Костецький // Ганнуся : поуроч. 
читанка для 3 кл. чотириріч. початк. шк. та 2 кл. триріч. початк. шк. /  
А. П. Каніщенко. — Київ, 1997. — Ч. 2. — С. 54, 124.

195. Казка про сім неділь у тижні / А. Костецький // Почитаймо, по-
граймося! : кн. для читання з вправами і завданнями / І. П. Ґудзик. — 
Київ, 1997. — С. 135-140.

196. Листопад / А. Костецький // Ганнуся : поуроч. читанка для 3 кл. 
чотирир. початк. шк. та 2 кл. триріч. початк. шк. / А. П. Каніщенко. — 
Київ, 1997. — Ч. 1. — С. 139-140.

197. Мишеня лягає спати ; Грудень / А. Костецький // Український 
садочок : читанка : у 3 кн. / упоряд. Д. Чередниченко, Г. Кирпа. — Київ, 
1997. — Кн. 1 : Осінь-зима. — С. 146, 164.

198. Не хочу / А. Г. Костецький // Читанка : підруч. для 3 кл. чотирир. 
і 2 кл. триріч. початк. шк. — 7-ме вид., переробл. — Київ. 1997. — С. 140.

199. Розквітнув сад ; Як зробити день веселим / А. Костецький // 
Наталочка : поуроч. читанка для 2 кл. чотирир. початк. шк. / А. П. Кані-
щенко. — Київ, 1997. — 2-ге вид. — Ч. 2. — С. 186, 206.

200. Як захочеш – буде все ; Дивна баба снігова / А. Костецький // 
Світлинка : поуроч. читанка для 4 кл. чотирир. і 3 кл. триріч. початк. шк. /  
А. П. Каніщенко. — Київ, 1997. — Ч. 2. — С. 27-28, 57 : іл.

201. Як зробити день веселим / А. Костецький // Добридень, 
школярику! : хрестоматія для позакл. та сімейн. читання / упоряд.  
В. О. Мартиненко. — Київ, 1997. — С. 7.

1998
202. Батьки – «чомучки» ; Імена / А. Г. Костецький // Книжечка-ви-

ручалочка : для уроків позакл. читання : 3 (2) кл. / М. М. Наумчук,  
В. І. Наумчук. — Тернопіль, 1998. — С. 86-88. — (Серія «Бібліотечка 
молодшого школяра. Читаємо самі»).

203. [Вірші] / А. Костецький // Джерела доброти : навч.-метод. посіб. 
для роботи з дітьми в дошк. закл., шк. та сім’ї / Г. Лаврентьєва. — Київ, 
1998. — С. 115-116, 159, 190, 218-219. — Зі змісту: Добрий сніговик; По 
гриби; Все починається з мами; Утрьох; Секрет.

204. Зимові друзі / А. Костецький // Мальва : післябукварна читанка /  
Н. В. Бондаренко ; худож. С. М. Железняк, О. В. Кузнецова, Л. Г. Ор-
люк. — Київ ; Ірпінь, 1998. — С. 85 : іл.

205. Лілія / А. Костецький // Український садочок : читанка : у 3 кн. / 
упоряд. Д. Чередниченко, Г. Кирпа. — Київ, 1998. — Кн. 2 : Весна-літо. —  
С. 196.

206. Як захочеш – буде все ; Дивна баба снігова / А. Костецький // 
Світлинка : поуроч. читанка для 4 кл. чотирир. і 3 кл. трир. початк. шк. /  
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А. П. Каніщенко ; худож. оформ. Є. Є. Котляр. — 2-ге вид. — Київ, 1998. —  
Ч. 2. — С. 27-28, 57-58 : іл.

207. Як зробити день веселим / А. Костецький // Добридень, 
школярику! : хрестоматія для позакл. та сімейн. читання / упоряд.  
В. О. Мартиненко. — Вид. 2-ге. — Київ, 1998. — С. 7.

1999
208. Веселий сніг / А. Костецький // Зимова казка : навч. посіб. із серії 

«Навчальний світ» : 2 кл. / Т. О. Пушкарьова. — Суми, 1999. — С. 12.
209. [Вірші] / А. Г. Костецький // Вчимося мови та розмови, або Укра-

їнська разом із матусею / Крутій К. Л., Лопатинська Н. А., Маковецька 
Н. В. — Запоріжжя, 1999. — С. 65, 66, 69, 85, 156, 170, 234-235. — Зі 
змісту: «Не вгадать тобі…»; «Спробуй на гойдалці сам покататись…»; 
«Каруселі – річ весела…»; «Сороконіжка жила за містом…»; Де живе 
літо; «Знов півники на квітнику заквітли…»; «Дощику, дощику…».

210. [Вірші] / А. Костецький // Журавлятко : підруч.-читанка /  
В. О. Науменко. — Київ, 1999. — С. 46, 121-136, 293. — Зі змісту: На 
городі ; Починається весна; Світанок; Усміхнений дощик; Не хочу; Літо 
настає; Рибалка-дивак; Осінній клен; Зимові друзі; Ковзанка; Нові іме-
на; «Вмиває кішка кошенят…».

211. [Вірші] / А. Г. Костецький // Рідне слово : укр. дит. літ. : хресто-
матія : у 2-х кн. / упоряд. З. Д. Варавкіної, А. І. Мовчун, М. Ф. Черній. — 
Київ, 1999. — С. 425-428. — Зі змісту: Все починається з мами; Бабусі; 
Не хочу; Батьки-«чомучки»; Чемний герой; Домашній твір; Починається 
весна; Що сталося?; Новий закон.

212. [Вірші] / А. Г. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. чотири-
річ. початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. — 7-ме вид., пере-
роб. — Київ, 1999. — С. 57, 72, 79-80, 190, 210, 257-258. — Зі змісту : 
Все починається з мами; Рукавички; Загадкова розмова; Батьківщина; 
Як зробити день веселим; Проста арифметика.

213. Загадкова розмова / А. Костецький // Чарівний світ навколо 
тебе : читанка для 1-го та для 2-го кл. / авт.-упоряд. Мазепа Н. Р., Мо-
сієнко М. В., Сидоренко О. О. — Київ, 1999. — Кн. 3 : Вдома й в школі 
цілий рік. — С. 32-33.

214. Зимові друзі / А. Костецький // Мальва : післябукварна читанка /  
Н. В. Бондаренко ; худож. С. М. Железняк, О. В. Кузнецова, Л. Г. Ор-
люк. — Київ ; Ірпінь, 1999. — С. 85 : іл.

2000
215. [Вірші] / А. Г. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. чотири-

річ. початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. — 8-ме вид. — Київ, 
2000. — С. 57, 72, 79-80, 190, 210, 257-258. — Зі змісту : Все почина-
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ється з мами; Рукавички; Загадкова розмова; Батьківщина; Як зробити 
день веселим; Проста арифметика.

216. Головна професія ; Про друга ; Все не так… / А. Г. Костецький //  
Позакласне читання : зб. худож. творів з щоденником читача : 2 (1) 
кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — 3-тє вид. — Тернопіль, 2000. —  
С. 103, 104-105, 116-117.

217. Де літо живе? / А. Г. Костецький // Мовні скарби : вивчення 
прислів’їв та приказок у шк. : навч. посіб. : 4-7 кл. / А. Мовчун. — Київ, 
2000. — С. 24.

218. [Перекази, вірші, переклади] / А. Костецький // Хрестоматія для 
дошкільнят 5-7 р. / упоряд. О. Шевченко, Т. Качалова, Н. Кир’ян. — 
Київ, 2000. — С. 111-116, 141-142, 163-168, 362. — Зі змісту: Слон і 
тигр; Про лева та хитромудру лисицю; Як стоногу за лікарем посилали /  
переказав А. Костецький. Гарно!; Секрет; Неуважна сороко ніжка /  
А. Костецький. Кетіно / Н. Думбадзе ; пер. з груз. А. Костецький.

219. [Перекази, вірші, переклади] / А. Костецький // Хрестоматія для 
дошкільнят 4-5 р. / упоряд. О. Шевченко, Т. Качалова, Н. Кир’ян. — Київ, 
2000. — С. 115-116, 124-134, 137-142, 174-176, 376-377, 469-492. —  
Зі змісту: Як черепаха з тигром наввипередки бігла; Карланко; Мура-
шечка ; Як борсук і куниця судились; Поспішиш – людей насмішиш; За 
постілець – курочку, за курочку – гусочку / переказав А. Костецький. 
Гра; Невсидющий Василь; Навіщо плаче хлопчик? / А. Костецький. До-
щик / А. Рахманов ; з узбец. пер. А. Костецький; Вінні-пух та всі-всі-всі /  
А. Мілн, Б. Заходер ; з рос. пер. А. Костецький.

220. Просто / А. Г. Костецький // Світлиця : читанка : 3 кл. : для за-
гальноосвіт. навч. закл. / Н. В. Бондаренко. — Київ, 2000. — С. 30.

2001
221. Батьки – «чомучки» ; Імена / А. Г. Костецький // Книжечка-ви-

ручалочка : для уроків позакл. читання : 3 (2) кл. / М. М. Наумчук,  
В. І. Наумчук. — Тернопіль, 2001. — С. 86-88. — (Серія «Читаємо самі»).

222. Батьківщина : (уривок) / А. Костецький // Хрестоматія для поза-
класного читання : 1 кл. / Ісаєнко О. В. — Харків, 2001. — С. 61.

223. Головна професія ; Що сталося? / А. Костецький // Позакласне 
читання : календ. планування, конспекти уроків та метод. рек. : 3 (2) кл. /  
М. Наумчук, В. Наумчук. — Тернопіль, 2001. — С. 33, 50.

224. Де живе літо? ; Осінній дощ / А. Костецький // Сонячне коло : кн. 
худож. творів для читання у 2-4 кл. початк. шк. / уклад. Т. К. Дудіна. —  
Київ ; Кам’янець-Подільський, 2001. — С. 109, 164-165.

225. Запасливий їжак [Ноти] / слова А. Костецького ; музика В. Ле-
пешка // Шкільний пісенний календар : пісенник : на 6 т. / В. Лепешко. —  
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Пер вомайське, 2001. — Т. 1 : Першокласники. — Ч. 1 : Моя Україна. 
Осінь. — С. 42.

226. Раптовий сніг ; Мітла зацвіла / слова А. Костецького ; музика  
В. Лепешка // Шкільний пісенний календар : хрестомат. пісенник  
на 6 т. : (для вчителів мол. кл.) / В. Лепешко. — Первомайське, 2001. — 
Т. 2 : Другокласники, ч. 2 : Зима. — С. 8, 31.

227. Наш основний закон ; Про друга / А. Костецький // Кришта-
леве джерельце : хрестоматія для позакл. читання / ред.-упоряд. 
Кир’ян Н. В. — Київ, 2001. — С. 24-25, 397.

2002
228. Батьки-чомучки / А. Костецький // Хрестоматія для позаклас-

ного читання : 3 кл. / Ісаєнко О. В. — 2-ге вид. — Харків, 2002. — С. 36.
229. В грудні / А. Костецький // Хрестоматія для позакл. читання / 

уклад. Г. Ю. Рогінська. — Харків, 2002. — С. 3.
230. [Вірші] / А. Костецький // Ти наша чудова українська мова : зб. 

віршів для 1-4 кл. / упоряд. Г. Б. Іванова. — Дніпропетровськ, 2002. — 
С. 33-34, 161, 167, 178-179, 205. — Зі змісту: Усе починається з мами ; 
Хвостата мова ; Не хочу ; Як зробити день веселим ; Грудень. 

231. [Вірші] / А. Костецький // Читай-місто : читанка для учнів 1-5 кл. /  
упоряд. Чайковський Б. Й. — Харків, 2002. — С. 19-20, 260-261, 400-
401,428-429. — Зі змісту: Про друга; Наш основний закон; Гра; Про 
дорослих.

232. Все прокидається поволі ; Починається весна / А. Костецький //  
Весна : хрестоматія для позакл. читання / уклад. Рогінська Г. Ю ; мал. 
С. В. Попова. — Харків, 2002. — С. 4, 18-19.

233. Головна професія ; Весняні дарунки ; Канікули / А. Костецький //  
Чарівний струмок : читанка : проб. підруч. : для 3 кл. чотирир. та 2 кл. 
трир. початк. шк. / С. С. Коструба, Н. С. Іватьо, О. Д. Жовнір. — Київ, 
2002. — С. 13, 214-215, 280.

234. Домашній твір / А. Костецький // Хрестоматія для позакласного 
читання : 4 кл. / Ісаєнко О. В. — 2-ге вид. — Харків, 2002. — С. 108-109.

235. Косички / А. Костецький // Сонечко : казки, оповідання, ско-
ромовки : хрестоматія для позакл. читання / уклад. Г. Ю. Рогінська. — 
Харків, 2002. — С. 218.

236. «Мама! Найдорожче слово в світі!» / А. Костецький // Родинне 
джерело : посіб. для самостійн. читання в початк. шк. / І. Сіданіч. — 
Київ, 2002. — С. 20.

237. Найкраща іграшка / А. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. /  
О. Я. Савченко ; мал. дизайн-студії «Коваль», І. П. Васильєвої. — Київ, 
2002. — Ч. 2. — С. 31-32 : іл.
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238. Не хочу / А. Костецький // Чиста криниця : читанка : проб. під-
руч. : для 4 кл. чотирир. та 3 кл. трир. початк. шк. / С. С. Коструба,  
Н. С. Іватьо, О. Д. Жовнір. — Київ, 2002. — С. 230.

239. Порада ; Все не так / А. Костецький // Де ростуть котигорошки :  
посіб. для вихователів дит. садків / Л. І. Бондарук, М. А. Григоренко,  
Л. Ю. Памірська. — Житомир, 2002. — С. 29, 61.

240. Секрет ; Утрьох / А. Костецький // Хрестоматія для позакласно-
го читання : 2 кл. / Ісаєнко О. В. — Харків, 2002. — С. 90-91.

241. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
кн. для позакл. читання : 1-4 кл. / упоряд. Р. В. Буханченко. — Донецьк, 
2002. — С. 6-7.

2003
242. Батьківщина / А. Костецький // Читанка : навч. посіб. : 2 кл. /  

І. В. Букер, Н. І. Князєва. — Одеса, 2003. — Ч. 1. — С. 7.
243. Батьківщина ; Все починається з мами ; Проста арифметика / 

А. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. / О. Я. Савченко. — Київ, 
2002. — Ч. 1. — С. 52, 78, 107.

244. Веселий ранок ; Розвесели свій день / слова А. Костецького ;  
музика В. Лепешка // Шкільний пісенний календар : хрестомат. пісен-
ник на 6 т. : (для вчителів мол. кл.) / В. Лепешко. — Первомайське, Ми-
колаїв. обл., 2003. — Т. 1 : Першокласники, ч. 4 : Літо. — С. 7.

245. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. творів 
із щоденником читача : 2 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — 5-те вид. 
перероб. і допов. — Тернопіль, 2003. — С. 3-6, 111-112, 114-115. —  
Зі змісту: Головна професія; Про друга; Все не так…; Секрет.

246. [Вірші та оповідання] / А. Костецький // Країна знань : хрес-
томатія з літ. : 1-4 кл. / К. С. Лагуніна. — Донецьк, 2003. — Кн. 1. —  
С. 130-131, 249-251, 268-269, 284, 303. — Зі змісту: Наш Основний За-
кон; В Країну Знань; Що сталося?; У гостях; Батьки «чомучки».

247. Головна професія ; Не хочу! ; Квіткові сни / А. Костецький // По-
закласне читання : 2 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка». — Київ, 
2003. — С. 5, 42, 50.

248. Добрий сніговик ; Сніжинки / А. Костецький // Падав сніг… :  
хрестоматія для позакл. читання / уклад. Т. Степаненко. — Харків, 
2003. — С. 22-23.

249. Канікули / А. Костецький // Позакласне читання : 3 кл. : за під-
руч. О. Я. Савченко «Читанка». — 3-тє  вид. — Київ, 2003. — С. 40-41.

250. Найкраща іграшка ; Не хочу! / А. Костецький // Я і Україна. 
Віконечко : підруч. для 1-го кл. загальноосвіт. шк. — Київ, 2003. —  
С. 104, 114.
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251. Наш Основний закон ; Про друга / А. Костецький // Казки. Вір-
ші. Загадки. Оповідання : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / 
ред.-упоряд. Кир’ян Н. В. — Київ, 2003. — С. 24-25, 397.

252. Півники / А. Костецький // Ключик до Країни знань : хрестома-
тія для позакл. читання : 1-4 кл. / упоряд. С. В. Музичук. — Донецьк, 
2003. — С. 67.

253. «Спитай у мами чи у тата…» / А. Костецький // Добросвіт : 
читанка для загальноосвіт. навч. закл. : 4 кл. / Н. В. Бондаренко. — 
Київ ; Ірпінь, 2003. — С. 40.

254. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
кн. для позакл. читання : 1-4 кл. / упоряд. Р. В. Буханченко. — Донецьк, 
2003. — С. 6-7.

2004
255. Весна ; Не хочу! / А. Костецький // Дошколярик : кн. для читан-

ня в дит. садку / авт.-уклад. О. П. Соломка. — Донецьк, 2004. — С. 113, 
131-132.

256. [Пісні] / слова А. Костецького ; музика В. Лепешка // Шкільний 
пісенний календар : хрестомат. пісенник на 6 т. : (для вчителів мол. кл.) /  
В. Лепешко. — Первомайське, 2004. — Т. 2 : Другокласники, ч. 1 : Моя 
Україна. Осінь. — С. 6, 15, 18, 54-55. — Зі змісту: Що таке Батьківщина; 
А метеликам весело; Професія – школяр; Босоноге гусеня; Паперовий 
змій та я; Хлопчача гра. 

257. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. творів 
із щоденником  читача : 2 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — 5-те вид., 
перероб. і допов. — Тернопіль, 2004. — С. 3-6, 111-112, 114-115. —  
Зі змісту: Головна професія; Про друга; Все не так…; Секрет.

258. [Вірші] / А. Костецький // Чарівні пори року : хрестоматія для 
позакл. читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. — Донецьк, 2004. — С. 197, 
222, 224, 230, 238, 266, 269, 358-359. — Зі змісту: Бурулька; Канікули; 
Метелик; Спека; Справи літа; Сніжинки; Наш Основний закон.

259. Все не так ; Де живе літо ; Сонечкова мама : вірші / А. Костець-
кий // Готуємося до свята. Весна : зб. віршів і пісень для початк. кл. / 
уклад. Л. Вознюк, Г. Сапун. — Тернопіль, 2004. — С. 32, 35.

260. Головна професія ; Не хочу ; Квіткові сни / А. Костецький // По-
закласне читання : 2 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. 
Н. Ф. Копитіна. — Київ, 2004. — С. 5, 42, 50.

261. Грудень / А. Костецький // Українська мова : худож. слово. 
Читання : підруч. для 4 кл. загальноосвіт. шк. з рос. мовою навч. /  
О. Н. Хорошковська, Н. О. Воскресенська, А. О. Свашенко. — Київ, 
2004. — С. 64-65.
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262. Лист до птахів ; Про друга ; Буває все / А. Костецький // Поза-
класне читання : 3 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд.  
Н. Ф. Копитіна. — Київ, 2004. — С. 71-72.

263. Не хочу / А. Костецький // Свято на порозі. Весна : зб. віршів і 
пісень для учнів 5-8 кл. / уклад. Л. В. Вознюк, Г. М. Сапун. — Тернопіль, 
2004. — С. 91.

264. Півники ; Жовтоокий Жонжовір / А. Костецький // Ключик 
до країни знань : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / упоряд.  
С. В. Музичук. — Донецьк, 2004. — С. 67, 430-431.

265. Світло букваря / за А. Костецьким // Маленькі кроки у світ 
великої літератури : зб. завдань і текстів для уроків читання : 3 кл. /  
М. Наумчук. — Тернопіль, 2004. — С. 73-74.

266. Скрипалі [Ноти] / слова А. Костецького ; музика І. Кружкова //  
Музика : 3 кл. : хрестоматія / упоряд. Марченко Р. О. — Тернопіль, 
2004. — С. 22-23.

267. Сміливе кошеня ; «Можна у світі чимало зробити…» ; Все 
не так… / А. Костецький // Віночок : казки. Оповідання. Скоромов-
ки : хрестоматія для позакл. читання / уклад. Г. Ю. Рогінська ; мал.  
Н. О. Кудрявцевої. — Харків, 2004. — С. 33, 141, 278.

268. Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавай-
тесь!» / А. Костецький // Читанка : підруч. : для 4 кл. : у 2 ч. / В. О. Нау-
менко. — Київ, 2004. — Ч. 2. — С. 7-13.

269. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / Буханченко Р. В. — До-
нецьк, 2004. — С. 6.

2005
270. [Вірші] / А. Костецький // Дивоцвіт дитинства : хрестоматія з 

етики для учнів почат. шк. / упоряд. В. М. Хайруліна [та ін.]. — Київ, 
2005. — С. 15, 17-18, 37, 41, 81, 128, 156, 161. — Зі змісту: Нове життя; 
Як зробити день веселим; Головна професія; Секрет; Все не так; Імена; 
Спека; Не хочу.

271. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. тво-
рів із щоденником читача : посіб. для учнів 2-го кл. — 5-те вид., пере-
роб. і допов. / упоряд. Будна Н. О., Головко З. Л. — Тернопіль, 2005. —  
С. 3-4, 5-6, 111-112, 114-115. — Зі змісту: Головна професія; Про друга; 
Все не так; Секрет.

272. Головна професія ; Не хочу!; Квіткові сни / А. Костецький // По-
закласне читання : 2 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. 
Н. Ф. Копитіна. — Київ, 2005. — С. 5, 42, 50.

273. [Пісні] / слова А. Костецького ; музика В. Лепешка // Шкільний 
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пісенний календар : хрестомат. пісенник на 6 т. : (для вчителів мол. 
кл.) / В. Лепешко. — Первомайське, 2005. — Т. 2 : Другокласники, ч. 
3 : Весна. — С. 24, 25, 40, 46, 48, 51, 65. — Зі змісту: Весняні дарунки; 
Проста арифметика; Непосидючий Василь; Хай живе собі!; Квітують 
півники; Все починається з мами; Каченята вчаться.

274. «Спитай у мами чи у тата…» / А. Костецький // Добросвіт : 
читанка для загальноосвіт. навч. закл. : 4 кл. / Н. В. Бондаренко. — 
Київ ; Ірпінь, 2005. — С. 40.

275. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / Буханченко Р. В. — До-
нецьк, 2005. — С. 6.

2006
276. Бабусині казки ; Весняні дарунки / А. Костецький // Веселий 

струмочок : хрестоматія для позакл. читання : з безкоштов. дод. «Що-
денник читача» : 3 кл. / упоряд. Л. О. Гребенькова. — Харків, 2006. —  
С. 97-98, 104.

277. Батьківщина ; Все починається з мами ; Проста арифметика /  
А. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. / О. Я. Савченко. — 2-ге 
вид. — Київ, 2006. — Ч. 1. — С. 52, 78, 107.

278. [Вірші] / А. Костецький // Моя читаночка : 1-4 кл. / Н. О. Во-
скресенська, К. О. Воскресенська. — Київ, 2004. — С. 5, 41-42, 52-53, 
75, 206. — Зі змісту: Як зробити день веселим; Дерево; Жовтень; Нові 
імена; Дуже добре знаєш ти: в світі різні є коти!

279. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. тво-
рів із щоденником читача : посіб. для учнів 2-го кл. — 5-те вид., пере-
роб. і доп. / упоряд. Будна Н. О., Головко З. Л. — Тернопіль, 2006. —  
С. 3-4, 5-6, 111-112, 114-115. — Зі змісту: Головна професія; Про друга; 
Все не так; Секрет.

280. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 3 кл. / О. Я. Сав-
ченко. — 2-ге вид. — Київ, 2006. — Ч. 2. — С. 48-53, 126-127. — Зі змі-
сту: Імена; Не хочу!; У гостях; Бюро знахідок; Дивна звичка.

281. [Вірші, оповідання] / А. Костецький // Чарівні пори року : хресто-
матія для позакл. читання : 1-5 кл. / Буханченко Р. — Донецьк, 2006. —  
С. 197, 222, 224, 230, 238, 266, 269, 358-359. — Зі змісту: Починається 
весна; Канікули; Метелик; Спека; Справи літа; Грудень; Сніжинки; Наш 
Основний закон.

282. Головна професія / [А.] Костецький // Твоя майбутня професія : 
посібник-зошит для учнів 4-5 кл. загальноосвіт. шк. / уклад. Л. Г. Шев-
цова, Л. М. Башкатова. — Дніпропетровськ, 2006. — С. 22. — (Серія 
«Пізнай свій край»).
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283. Головна професія ; Не хочу!; Квіткові сни / А. Костецький // По-
закласне читання : 2 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. 
Н. Ф. Копитіна. — Київ, 2006. — С. 5, 42, 50.

284. Грудень [Ноти] / слова А. Костецького ; музика В. Лепешка // 
Шкільний пісенний календар : хрестомат. пісенник : на 6 т. / В. Ле-
пешко. — Первомайське, 2006. — Т. 3. : Третьокласники, ч. 2. : Зима. —  
С. 5.

285. Жовтоокий Жонжовір / А. Костецький // Золотий Ключик : 
хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / Фіненко О. М. — Донецьк, 
2016. — С. 200-201.

286. Косички / А. Костецький // Сонечко : казки, оповідання, ско-
ромовки : хрестоматія для позакл. читання / уклад. Г. Ю. Рогінська. — 
Харків, 2006. — С. 164.

287. На городі ; Мишеня лягає спати; Хто вмиває сонечко / А. Кос-
тецький // Дзвіночок : посібник з аудіювання, говоріння, навчання гра-
моти : (для дітей підготов. до шк. груп) / Хорошковська О. Н., Яновиць-
ка Н. І. — Київ, 2006. — С. 10, 31, 98.

288. Найкраща іграшка / А. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. /  
О. Я. Савченко. — 2-ге вид. — Київ, 2006. — Ч. 2. — С. 31-32.

289. [Оповідання, вірші] / А. Костецький // Надійний друг школяра :  
кн. для додаткового читання : навч. посіб. / ред.-упоряд. Н. Павлов-
ська. — Київ, 2006. — С. 36-37, 42, 98, 201, 423. — Зі змісту: Наш Ос-
новний закон; Бабусині казки; Добрий сніговик; Краватка для жирафа; 
Про друга.

290. Основний закон ; Як зробити день веселим ; Канікули / А. Кос-
тецький // Читанка : підруч. для 5 кл. допоміж. шк. / Н. М. Стадненко. —  
Київ, 2006. — С. 20-21, 109, 198-199.

291. Рукавички ; Бабусі ; Головна професія / А. Костецький // У сім’ї 
росте дитина : родина і становлення особистості / К. Й. Щербакова,  
Г. І. Григоренко. — Київ, 2006. — С. 101, 102-103, 172.

292. Що таке Батьківщина? ; Гірка / А. Костецький // Читанка : під-
руч. для 1 кл. спец. загальноосвіт. шк. для глухих дітей / Борщевська 
Л. В., Лебедєва Л. С. — Київ, 2006. — С. 43, 107.

2007
293. [Вірші] / А. Костецький // Допитливим чомучкам : кн. для читан-

ня дітям п’ятого року життя : навч. вид. / Ємець А. А. [та ін.]. — Харків, 
2007. — С. 20, 67, 130, 173. — (Допитливим чомучкам). — Зі змісту: 
Мишеня лягає спати; Невсидющий Василь; Сніжинки; Поговорили.

294. [Вірші] / А. Костецький // Майбутнім першокласникам : кн. для 
читання дітям шостого року життя : навч. вид. / Ємець А. А. [та ін.]. — 
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Харків, 2007. — С. 56-57, 61, 64, 67, 73, 75, 90-91, 140-141, 246-248, 
280-281. — (Майбутнім першокласникам). — Зі змісту: Про що виспівує 
струмок?; Бабусі; Як зробити день веселим; Просто!; Моя кишеня; Про 
друга; По гриби; Балакучий Михайло; Як захочеш – буде все!; Спішу 
додому; Полювання.

295. [Вірші] / А. Костецький // Малятам-дошкільнятам : кн. для чи-
тання дітям четвертого року життя : навч. вид. / Ємець А. А. [та ін.]. — 
Харків, 2007. — С. 20, 31, 52, 91, 104. — (Малятам-дошкільнятам). — Зі 
змісту: Сонечкова мама; Пастушок; Поговорили…; Босоноге гусеня; 
Мишеня лягає спати.

296. [Вірші] / А. Костецький // Моя читаночка : 1-4 кл. / Н. О. Воскре-
сенська, К. О. Воскресенська. — Вид. 2-ге, доопрац. — Харків, 2007. —  
С. 5, 34-35, 43, 158. — Зі змісту: Як зробити день веселим; Дерево; 
Жовтень; Дуже добре знаєш ти…

297. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 4 кл. / О. Я. Сав-
ченко. — Київ, 2007. — Ч. 1. — С. 64-65, 108-111. — Зі змісту: Лист до 
птахів; Буває все…; Краще – з друзями разом!; Словник Славка.

298. Все прокидається [Ноти] / слова А. Костецького ; музика В. Ле-
пешка // Шкільний пісенний календар : хрестомат. пісенник : на 6 т. / 
В. Лепешко. — Первомайське, 2007. — Т. 3. : Третьокласники, ч. 3. : 
Весна. — С. 10.

299. Все прокидається поволі / А. Костецький // Ластівки : хрес-
томатія для позакл. читання : казки, оповідання, скоромовки / уклад.  
Г. Ю. Рогінська. — Харків, 2007. — С. 241.

300. Найкраща іграшка ; Сонечкова мама ; Не хочу! / А. Костецький //  
Я і Україна. Віконечко : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / 
Н. М. Бібік, Н. С. Коваль. — Вид. 2-ге, доопрац. — Київ, 2007. — С. 95, 
103, 106.

301. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / Р. Буханченко. — Донецьк, 
2007. — 6-7.

2008
302. А що в портфелі ; Все починається з мами / А. Костецький // 

Книжечка-виручалочка «Я пізнаю світ» : зб. худ. та наук.-пізнав. тво-
рів для позакл. читання : 3 кл. / М. Наумчук, В. Наумчук. — Тернопіль, 
2008. — С. 31-34, 113.

303. Босоноге гусеня ; Пісочниця / А. Костецький // Промінець : 
читанка для малят-дошкільнят : від 4 до 5 років / уклад. Паронова В. І. —  
Тернопіль, 2008. — С. 57, 106.

304. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. творів 
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із щоденником читача : 2 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — 5-те вид., 
перероб. і допов. — Тернопіль, 2011. — С. 3-6, 111-112, 114-115. —  
Зі змісту: Головна професія; Про друга; Все не так…; Секрет.

305. [Вірші] / А. Костецький // Промінець : читанка для малят-до-
шкільнят : від 5 до 6 років / уклад. В. І. Паронова. — Тернопіль, 2008. —  
С. 200, 269, 320, 322. — Зі змісту : Просто; Є в метро чарівні сходи…; 
Про друга ; Хто боїться темноти.

306. Дивна звичка / А. Костецький // Позакласне читання : зб. ху-
дож. творів :  4 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — Вид. 5-те, випр. і 
допов. — Тернопіль, 2008. — С. 162-163.

307. Лінь / А. Костецький // Хрестоматія з етики : (з елементами хри-
стиян. етики) : навч. посіб. для учнів 5-6 кл. загальноосвіт. навч. закл. /  
упоряд. Хоружа Л. Л. , Мовчун А. І. — Київ, 2008. — С. 103. — (Київ-
ський підручник).

308. Починай малюнок сонцем! / А. Костецький // Диво-читанка :  
4 кл. / упоряд. Будна Н. О., Головко З. Л. — Тернопіль, 2008. — С. 150-
151. — (Серія «Чарівний світ рідної мови»).

309. Про перерву та урок ; Гра / А. Костецький // Я дитина України : 
читанка для дітей та дорослих / упоряд. М. Слабошпицький, Т. Качало-
ва, О. Яремчук. — Київ, 2008. — С. 218-221.

310. [Сценарій, поема, казка, повість] / А. Костецький // Найкраще : 
позакл. читання для учнів 3 кл. / упоряд. А. І. Мовчун, Л. І. Харсіка. — 
Київ, 2008. — С. 74-82, 345-374. — Зі змісту: Книжкові іменини; Про 
Івана Бобиря – дивака і школяра; Все як насправді; Суперклей Христо-
фора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавайтесь!».

311. Усе починається з мами ; Добридень тобі, Україно моя! / А. Кос-
тецький // Золота криничка : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. /  
Р. Буханченко. — Донецьк, 2008. — С. 6-7, 59.

2009
312. В гості / А. Костецький // Читалочка-виручалочка : 2 кл. : зб. 

худож. та наук.-пізнав. творів для позакл. читання / М. Наумчук, В. На-
умчук. — Тернопіль, 2009. — С. 161.

313. В грудні ; Починається весна / А. Костецький // Яка пора най-
краща : хрестоматія для позакл. читання / уклад. Г. Ю. Рогінська. — 
Харків, 2009. — С. 141, 209.

314. [Вірші] / А. Костецький // Барвисте коромисло : хрестоматія для 
позакл. читання із щоденником читача : 3 кл. / упоряд. Вашків Л. П., 
Онишків О. П. — Тернопіль, 2009. — С. 19-20, 97-103, 112, 148-149, 
207-208. — Зі змісту: Вересень; Все – як насправді; Січень; Починаєть-
ся весна!; Утрьох.
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315. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : зб. худож. 
творів із щоденником читача : 2 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. — 
5-те вид., перероб. і допов. — Тернопіль, 2009. — С. 3-4, 5-6, 111-
112, 114-115. 

316. Все починається з мами / А. Костецький // Читалочка-вируча-
лочка : 3 кл. : зб. худож. та наук.-пізнав. творів для позакл. читання /  
М. Наумчук, В. Наумчук. — Тернопіль, 2009. — С. 94.

317. Головна професія ; У грудні ; Півники / А. Костецький // Цілюще 
джерельце : кн. для читання : для учнів 1 кл. спец. загальноосвіт. навч. 
закл. інтенсив. педагог. корекції (для дітей із ЗПР) / Н. В. Ляшенко. — 
Київ, 2009. — С. 16-17, 80-81, 187 : іл.

318. Імена ; «Можна на світі чимало зробити…» ; Не хочу! / А. Кос-
тецький // Християнське виховання : хрестоматія : на допомогу вихова-
телям старш. груп дошк. навч. закл. / упоряд. О. Франкевич, О. Шиян, 
Я. Ясниська. — Львів, 2009. — С. 40-41, 110, 117-118.

319. Не хочу! / А. Костецький // Твоя планета земля : кн. для читан-
ня про природу для мол. школярів / авт.-упоряд. В. О. Мартиненко,  
В. М. Волощук. — Донецьк, 2009. — С. 336. — (Хрестоматія позаклас-
ного і родинного читання).

320. Невсидющий Василь ; Все – як насправді / А. Костецький // Ча-
рівна скарбничка : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / [уклад.] 
Джежелей О. В., Ємець А. А., Шапка О. В. — Харків, 2009. — С. 46,  
219-244. 

321. Розквітнув сад ; Все починається з мами / А. Костецький // Від 
сніжинки до краплинки : читаночка : для дошк. та мол. шк. віку / упоряд. 
А. М. Зеленська ; худож. Н. Журавльова. — Київ, 2009. — С. 41, 48 : іл.

322. Секрет / А. Костецький // Християнське виховання : хрестома-
тія : на допомогу вихователям серед. груп дошк. навч. закл. / упоряд. 
О. Франкевич, О. Шиян, Я. Ясниська. — Львів, 2009. — С. 77 ; Перема-
гай зло добром : читанка з основ християнської етики для учнів початк. 
кл. / М. Шевчук. — Київ, 2009. — Ч. 3. — С. 77.

323. [Сценарій, поема, казка, повість] / А. Костецький // Найкраще : 
позакл. читання для учнів 3 кл. / А. І. Мовчун, Л. І. Харсіка. — Київ, 2009. —  
С. 74-82, 345-374. — Зі змісту: Книжкові іменини : (сценарій свята до 
Дня книги); Про Івана Бобиря – дивака і школяра; Все – як насправді :  
(пригод. казка : уривки); Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас 
викрито – здавайтесь!» : (фантаст. пригод. повість : уривки).

324. У гостях / А. Костецький // Читалочка-виручалочка : зб. худож. 
та наук.-пізнав. творів для позакл. читання : 1 кл. / М. Наумчук, В. На-
умчук. — Тернопіль, 2009. — С. 77-78.
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2010
325. В гості / А. Костецький // Читалочка-виручалочка : 2 кл. : зб. 

худож. творів та наук.-пізнав. творів для позакл. читання / М. Наумчук, 
В. Наумчук. — Тернопіль, 2010. — С. 161.

326. В грудні ; Добрий сніговик / А. Костецький // Золоті перлини : 
хрестоматія для позакл. читання : 3 кл. / Кондратенко Л. П. — Кам’я-
нець-Подільський, 2010. — С. 148, 150-152. 

327. [Вірші] / А. Костецький // Велика хрестоматія для читання в ди-
тячому садку / худож. М. Федоровська, Є. Володькіна, Є. Петрова. — 
Київ, 2010. — С. 19, 59, 66, 72-73, 80, 84, 87. — Зі змісту: Словник Слав-
ка; Хвостата мова; Вірш без кінця; Пісня для всіх; Новий закон; Утрьох; 
Найкраща іграшка.

328. [Вірші] / А. Костецький // Мудра скриня для дитини : старш. 
дошк. вік : від 5 до 7 р. / уклад. Л. В. Яковенко. — Харків, 2010. —  
Кн. 1. — С. 26, 129, 154, 181, 393-394. — Зі змісту: Весна; Секрет; Наша 
пісня; Добрий сніговик; Найкраща іграшка.

329. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : 3 кл. : худож. тво-
ри. Творчі завдання. Щоденник читача : за шк. програмою / упоряд. Кор-
дуба Н., Стрихар М. — Тернопіль, 2010. — С. 77, 100-102. — Зі змісту: 
Таємниця за парканом; Про дорослих; Домашній твір; Починається весна.

330. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 2 кл. загальноос-
віт. навч. закл. / В. О. Науменко. — Вид. 2-ге, доопрац. — Київ, 2010. —  
Ч. 2. — С. 35-38 : іл. — Зі змісту: Починається весна; Рибалка-дивак; 
Не хочу; Осінній клен.

331. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 4 кл. / О. Я. Сав-
ченко. — Київ, 2010. — 3-тє вид. — С. 64-65, 108-111. — Зі змісту: Лист 
до птахів; Буває все…; Краще – з друзями разом!; Словник Славка.

332. Все починається з мами / А. Костецький // Читалочка-вируча-
лочка : зб. худож. та наук.-пізнавальн. творів для позакл. читання : 3 
кл. / М. Наумчук, В. Наумчук. — Тернопіль, 2010. — С. 94. ; Читанка : 
підруч. для 2 кл. / О. Я. Савченко. — 3-тє вид., доопрац. і перероб. — 
Київ, 2010. — Ч. 2. — С. 72.

333. Головна професія / А. Костецький // Мудра скриня для дитини : 
старш. дошк. вік : від 5 до 7 р. / уклад. Л. В. Яковенко. — Харків, 2010. —  
Кн. 2. — С. 10 ; Позакласне читання : 2 кл. : худож. твори. Творчі 
завдання. Щоденник читача : за шк. програмою / упоряд. Кордуба Н., 
Стрихар М. — Тернопіль, 2010. — С. 6.

334. Добрий сніговик ; Сніжинки / А. Костецький // Падав сніг… : 
вірші, казки, оповідання : хрестоматія для позакл. читання / уклад.  
Т. Степаненко. — Харків, 2010. — С. 22-23.
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335. Косички [Ноти] / музика Є. Бриліна ; вірші А. Костецького // 
Солоспіви для дітей та юнацтва : навч.-метод. посіб. / авт. та упоряд.  
І. О. Зеленецька. — Кам’янець-Подільський, 2010. — С. 117-119.

336. Косички ; Весело ; Нема нікого вдома / А. Костецький // Пер-
ші кроки : читанка : 1 кл. : кн. для позакл. читання / В. О. Науменко,  
І. Г. Сухопара. — Київ, 2010. — С. 9, 18, 82-84.

337. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків ; «Но-
венька» / А. Костецького // Веселкова читанка : кн. для позакл. читання :  
3 кл. / В. О. Науменко, І. Г. Сухопара. — Ч. 2. — Київ, 2010. — С. 50-55.

338. Невидимка / А. Костецький // Позакласне читання : 4 кл. : ху-
дож. твори. Творчі завдання. Щоденник читача : за шк. програмою / 
упоряд. Кордуба Н., Стрихар М. — Тернопіль, 2010. — С. 63-64.

339. Пісня для всіх / А. Костецький // Веселий струмочок : хресто-
матія для позакл. читання : 3 кл. / упоряд. Л. О. Гребенькова. — Харків, 
2010. — Добірка 2. Вчіться, діти, мудра книжка… – С. 126.

340. Рак-дивак / А. Костецький // Дітям про тварин : оповідання, 
вірші, казки, примовки, скоромовки, пісеньки, цікавинки, смішинки /  
упоряд. О. Шевченка, Т. Качалової. — Київ, 2010. — С. 149-150. —  
(Бібліотека шкільної класики)(Позакласне читання; 5 кл.).

341. Страшна таємниця / А. Костецький // Чарівна веселка : кн. для 
читання : для мол. та середн. шк. віку / Копосов П. Г. — Донецьк, 2010. —  
С. 354-355.

2011
342. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : 3 кл. : художні 

твори. Творчі завдання. Щоденник читача / упоряд. Кордуба Н., Стри-
хар М. — Тернопіль, 2011. — С. 77, 100-102. — Зі змісту: Таємниця за 
парканом; Про дорослих; Домашній твір; Починається весна.

343. [Вірші] / А. Костецький // Світ барвистий, веселковий : хресто-
мат. зб. творів для дітей 5-7 р. / уклад. Л. А. Грицюк, М. І. Каратаєва. — 
Кам’янець-Подільський, 2011. — С. 106-208. — Зі змісту: Наша пісня ;  
Головна професія; Моє бажання; Утрьох; Секрет; Грудень; Найкраща 
іграшка; Добрий сніговик.

344. [Вірші] / А. Костецький // Чарівні пори року : хрестоматія для 
позакл. читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. — Донецьк, 2011. — С. 197, 
222, 230, 238, 266, 269, 358-359. — Зі змісту: Бурулька; Канікули; Спе-
ка; Справи літа; Грудень; Сніжинки; Наш Основний закон.

345. [Вірші] / А. Костецький // Читанка : підруч. для 4 кл. / О. Я. Сав-
ченко. — 4-те вид. — Київ, 2011. — Ч. 1. — С. 64-65, 108-111. — Зі змі-
сту: Лист до птахів; Буває все…; Краще – з друзями разом!; Словник 
Славка.
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346. [Вірші, повість] / А. Костецький // Українська література для дітей : 
хрестоматія / упоряд. О. О. Гарачковської. — Київ, 2011. — С. 690-696. — 
Зі змісту: Починай малюнок сонцем!; Домашній твір; Старий каштан; По-
чинається весна…; Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків.

347. Квіткові сни ; Весняні дарунки / А. Костецький // Універсальна 
читаночка : для любих дітей, які навч. у 2 кл. : тут на мал. читачів че-
кають дивовижні історії, захопливі пригоди, цікаві завдання та веселі 
друзі / Т. К. Дудіна. — Київ, 2011. — С. 40, 157.

348. Можна в світі чимало зробити / А. Костецький // Християнська 
читанка : Хочу пізнавати світ : 1 кл. / упоряд. Золотник О. В. — Терно-
піль, 2011. — С. 91.

349. Невидимка / А. Костецький // Позакласне читання : 4 кл. : ху-
дожні твори. Творчі завдання. Щоденник читача : за шк. програмою / 
упоряд. Кордуба Н., Стрихар М. — Тернопіль, 2011. — С. 63-64.

350. Сьогодні все навкруг – не так / А. Костецький // Християнська 
читанка : Вчимося мудрості : 4 кл. / упоряд. Золотник О. В. — Терно-
піль, 2011. — С. 42.

351. Усе починається з мами / А. Костецький // Золота криничка : 
хрестоматія для позакл. і сімейн. читання : 1-4 кл. / Р. Буханченко. — 
Донецк, 2011. — С. 6-7.

2012
352. [Вірші] / А. Костецький // Сонечко : читанка-хрестоматія для 

читання в дит. садку / уклад. Клід І. О. — Тернопіль, 2012. — С. 20, 
61, 189-191. — Зі змісту: Мишеня лягає спати; Сонечкова мама; Весна; 
Пісочниця; Вершник; Грудень; Найкраща іграшка; Моє бажання; Сніго-
вик; Утрьох; Секрет; Головна професія.

353. Головна професія / А. Костецький // Перший Раз – У Пер-
ший Клас! : навч. вид. : кн. для читання / уклад. Ущенко В. А. ; худож.  
Т. Розводовська [та ін.]. — Київ, 2012. — С. 12-13 : іл. — (Подарунок 
першокласникам).

354. Зимові друзі / А. Костецький // Золоті перлини : хрестоматія 
для домаш. та позакл. читання : 2 кл. / Галас А. В., Фінько Г. М., Кон-
дратенко Л. П. — Кам’янець-Подільський, 2012. — С. 156-158.

355. Невсидющий Василь ; Все – як насправді / А. Костецький // Ча-
рівна скарбничка : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 кл. / Джеже-
лей О. В., Ємець А. А., Шапка О. В. — 2-ге вид., стер. — Харків, 2012. —  
С. 46, 219-243.

356. Розквітнув сад ; Все починається з мами / А. Костецький // 
Пори року : читаночка : для дошк. та мол. шк. віку / упоряд. А. Зелен-
ська. — Київ, 2012. — С. 41, 48.
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357. Рукавички ; Квіткові сни / А. Костецький // Позакласне читання :  
2 кл. : за підруч.О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. Н. Ф. Копитіна. — 
Київ, 2012. — С. 34, 51.

2013
358. Бабусі ; Секрет / А. Костецький // Етикет для дошкільнят / упо-

ряд. Н. В. Клочко. — Львів, 2013. — С. 38,41. — (Бібліотека дошкільника).
359. [Вірші] / А. Костецький // Велика хрестоматія для читання в ди-

тячому садку. — Київ, 2013. — С. 19, 59, 66, 72-73,80, 84, 87. — Зі змі-
сту: Словник Славка; Хвостата мова; Вірш без кінця; Пісня для всіх; 
Новий закон; Утрьох; Найкраща іграшка.

360. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : 4 кл. / І. А. Бико-
ва. — Харків, 2013. — С. 76, 91-92, 97, 115. — Зі змісту: Звідки беруться 
сни?; Рибалка-дивак; Весняні дарунки; Чемний герой.

361. Все не так / А. Костецький // Читанка : підруч. для 1 кл. спец. 
загальноосвіт. шк. інтенсив. педагог. корекції : (для дітей із ЗПР) /  
Т. Ф. Марчук. — Київ, 2013. — С. 149.

362. Головна професія / А. Костецький // Позакласне читання : 2 кл. :  
худож. твори. Твор. завдання. Щоденник читача : за новою програ-
мою. — Тернопіль, 2013. — С. 6.

363. Звідки беруться сни? ; Батьківщина / А. Костецький // Стежин-
ка : Буквар : підгот. кл. : для спец. загальноосвіт. навч. закл. інтенсив. 
педагог. корекції / Н. В. Ляшенко. — Київ, 2013. — С. 183, 188.

364. «Знаєш, скільки справ у літа?...» / А. Костецький // Дошкіль-
нятам про світ природи : старший дошк. вік : навч.-метод. посіб. /  
Г. В. Бєлєнька, Т. С. Науменко, О. А. Половіна. — Київ, 2013. — С. 94.

365. Лист до птахів ; Про друга ; Буває все / А. Костецький // Поза-
класне читання : 3 кл. : за підруч. О. Я. Савченко / упоряд. Н. Ф. Копи-
тіна. — Київ, 2013. — С. 71-73.

366. Лісова таємниця / А. Костецький // Літературне читання : під-
руч. для 2 кл. загальноосвіт. навч. закл. / М. І. Зоряна. — Київ, 2013. —  
С. 160-161.

367. Мишеня лягає спати ; Сонечкова мати / А. Костецький // Художнє 
слово в щоденному житті дитини : посіб.-хрестоматія. Ранній дошкіль-
ний вік / авт.-упоряд. В. М. Ніколаєнко. — Харків, 2013. — С. 126, 131.

368. Моє бажання / А. Костецький // Супутник букваря та післябу-
кварик : схвалено для використ. в загальноосвітн. навч. закл. / Г. Са-
пун, А. Савчук. — Тернопіль, 2013. — С. 22. — (Я навчаюся читати).

369. Невидимка / А. Костецький // Веселка : позакл. читання : 4 кл. : 
Худож. твори. Твор. завдання : за шк. програмою / упоряд. Кордуба Н., 
Стрихар М. — Тернопіль, 2013. — С. 57-58.
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370. Осінній клен / А. Костецький // Перлинка : кн. з літ. читання : 
дод. до підруч. «Літературне читання» для 2 кл. : навч. посіб. / В. Нау-
менко. — Київ, 2013. — С. 74.

371. Рак-дивак / А. Костецький // Книжкова країна : позакл. читан-
ня : навч. посіб. з літ. читання для 2 кл. загальноосвіт. навч. закл. /  
Л. В. Йолкіна. — Київ, 2013. — С. 48.

372. Розквітнув сад ; Рак-дивак / А. Костецький // Чарівне слово 
читанка : 2 кл. : кн. для позакл. читання / В. О. Науменко, І. Г. Сухопа-
ра. — Київ, 2013. — С. 90, 95-96.

373. Сонечкова мама / А. Костецький // Позакласне читання : 2 кл. : 
за новою програмою / А. І. Настенко, Н. О. Ковальчук. — Харків, 2013. —  
С. 104.

374. У гостях / А. Костецький // Школярик : читанка : підруч. для 3 
кл. спец. загальноосвіт. навч. закл. інтенсив. педагог. корекції. — Київ, 
2013. — С. 218-219.

375. Як захочеш – буде все! / А. Костецький // Стежина радо-
щів : хрестоматія : навч. посіб. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. /  
А. О. Кутова. — Київ, 2013. — С. 23-24.

376. Як зробити день веселим / А. Костецький // Зернятко : читан-
ка-помічниця : дод. до підруч. з літ. читання : 2 кл. : у 2 ч. / М. Чумарна. —  
Тернопіль, 2013. — Ч. 2. — С. 77. — (Світ малого українця).

2014
377. Буває все ; Канікули / А. Костецький // Скарбничка : кн. для 

читання : 3 кл. : навч. посіб. для загальноосвіт. навч. закл. з навч. угор. 
мовою / С. Г. Криган. — Чернівці, 2014. — С. 53, 148.

378. Буває все… ; Краще – з друзями разом! / А. Костецький // Ос-
нови здоров’я : дидактичний матеріал : 1 кл. : Вірші. Оповідання. При-
слів’я та приказки. Рухливі ігри / упоряд. І. М. Шульга. — Тернопіль, 
2014. — С. 99, 101-102.

379. [Вірші] / А. Костецький // Моя домашня читальня : посіб. для 
позакл. читання : у 3 кл. / О. Я. Савченко. — Київ, 2014. — С. 82, 
120, 122, 150. — Зі змісту: Лист до птахів; Найкращий дарунок; Не 
хочу! ; Канікули.

380. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : 3 кл. : за новою 
програмою / І. Бикова, Н. Косовцева. — Харків, 2014. — С. 65-69, 79-
80. — Зі змісту: Домашній твір; Про перерву та урок; Як школяр Бобир 
Іван до походу готувавсь; Добрий сніговик.

381. [Вірші] / А. Костецький // Позакласне читання : 3 кл. : худож. 
твори. Творчі завдання. Щоденник читача : за нов. програмою / упо-
ряд. Кордуба Н., Стрихар М. — Тернопіль, 2014. — С. 77-79, 135. — Зі 
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змісту: Про дорослих; Домашній твір; Починається весна; Таємниця за 
парканом.

382. [Вірші] / А. Костецький // Літня читанка майбутнього третьоклас-
ника / уклад. Г. Сапун, Л. Вознюк. — Тернопіль, 2014. — С. 84, 86, 113, 
117. — Зі змісту: Кому що сниться; Квіткові сни; Місяць і сонце; Скрипалі.

383. Все не так / А. Костецький // Читанка : після букварна частина : 
1 кл. / В.О. Науменко. — Київ, 2014. — С. 74-75.

384. Грудень / А. Костецький // Українська мова : художнє слово. 
Читання : підруч. для 4 кл. загальноосвіт. шк. з рос. мовою навчання /  
О. Н. Хорошковська, Н. О. Воскресенська, А. О. Свашенко. — Київ, 
2014. — С. 64-65.

385. Добрий сніговик ; Все починається з мами / А. Костецький // У 
світі чарівного та загадкового : хрестоматія для позакл. читання : 1-4 
кл. / А. П. Каніщенко. — Тернопіль, 2014. — 30, 61. — (Чарівний світ 
рідної мови).

386. «Знаєш, скільки справ у літа?...» / А. Костецький // Дошкільнятам 
про світ природи : старший дошк. вік : навч.-метод. посіб. / Г. В. Бєлєнь-
ка, Т. С. Науменко, О. А. Половіна. — 2-ге вид. — Київ, 2014. — С. 94.

387. Канікули / А. Костецький // Музичне мистецтво : 6 кл. : підруч. 
для загальноосвіт. навч. закл. / Кондратова Л. Г. — Тернопіль, 2014. — 
С. 213.

388. Контакт / А. Костецький // Я люблю читати : навч. посіб. з літ. 
читання : для учнів 3 кл. / О. Я. Савченко. — Київ, 2014. — С. 100.

389. Не хочу! : фрагмент / А. Костецький // Альбом : для розвит-
ку твор. здібностей малюка : (аплікація, ліплення, конструювання) /  
А. В. Бровченко. — Київ, 2014. — Зима-весна. — С. 16. — (Маленький 
митець) (Сонечко).

390. [Оповідання, вірші] / А. Костецький // Літературне читання : 3 
кл. : підруч. для спец. загальноосвіт. навч. закл. для дітей зі зниженим 
зором / В. М. Ремажевська, І. І. Терлецька-Павлів, І. І. Торкаєнко. — 
Київ, 2014. — С. 9-10, 46-47, 110-111, 150-154, 221-222, 226-227. — Зі 
змісту: Наш Основний Закон; Косички; Як захочеш – буде все!; Вірш 
без кінця; Лист до птахів; Березень; Квіткові сни; Розквітнув сад; Літні 
турботи; Канікули.

391. Осінній клен / А. Костецький // Перлинка : кн. з літ. читання : 
додаток до підруч. «Літературне читання» для 2 класу : навч. посіб. /  
В. Науменко. — 2-ге вид. — Київ, 2014. — С. 74. — (Веселкова школа).

392. Поговорили ; Місяць і сонце / А. Костецький // Мовленнє-
во-ігрова діяльність : мовленнєві ігри, ситуації, вправи : навч. посіб. /  
А. Богуш, Н. Луцан. — 3-тє вид., доповн. — Київ, 2014. — С. 298.
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393. Починай малюнок сонцем! / А. Костецький // Перлинка : кн. з 
літ. читання : дод. до підруч. «Літературне читанння» для 3 кл. : навч. 
посіб. / В. Науменко. — Київ, 2014. — С. 72-73.

394. Проста арифметика ; Канікули / А. Костецький // Літня читанка 
майбутнього другокласника / уклад. Г. Сапун, Л. Вознюк. — Тернопіль, 
2014. — С. 97, 123.

395. Словник Славка ; Не хочу! ; Канікули / А. Костецький // Моя до-
машня читальня : посіб. для позакл. читання у 3 кл. / О. Я. Савченко. —  
Київ, 2014. — С. 121-122, 150.

396. «Спробуй на гойдалці сам погойдатись…» / А. Костецький // 
Сонечко мандрує Україною : зб. фольклор. та літ. творів для дітей ст. 
дошк. віку / Н. В. Гавриш, С. О. Бадер, О. О. Стаєнна. — Київ, 2014. — 
Картка 114. — (Серія «Помічник вихователя ДНЗ»).

397. Рак-дивак / А. Костецький // Книжкова країна : позакл. читання :  
навч. посіб. з літ. читання : для 2 кл. загальноосвіт. навч. закл. / Йолкі-
на Л. В. — 2-ге вид. — Київ, 2014. — С. 48.

398. Утрьох ; «Вітько-бідак…» / А. Костецький // Книжкова країна :  
позакл. читання : навч. посіб. : для 3 кл. загальноосвіт. навч. закл. / 
Л. В. Йолкіна. — Київ, 2014. — С. 62-63. — (Веселкова школа).

399. Хвостата мова ; Де літо живе ; Справи літа / А. Костецький // 
Читанка : післябукварний період : посіб. для 1 кл. загальноосвіт. навч. 
закл. / Будна Н. О., Чорненька І. М. — Тернопіль, 2014. — С. 95, 108, 110.

400. Хочу літати ; Ранок / А. Костецький // Літня читанка майбутнього чет-
вертокласника / уклад. Г. Сапун, Л. Вознюк. — Тернопіль, 2014. — С. 6-9, 39.

401. Чому? ; Косички / А. Костецкий // Я люблю читати : навч. посіб. з 
літ. читання : для учнів 2 кл. / О. Я. Савченко. — Київ, 2014. — С. 87-88.

2015
402. Добра порада ; Бюро знахідок ; Як я учився / А. Костець-

кий // Моя домашня читальня : посіб. для позакл. читання : в 4 кл. /  
О. Я. Савченко. — Київ, 2015. — С. 44, 103-105, 149.

403. Кому що сниться / А. Костецький // Тренажер з читання : 2 кл. / 
І. О. Таровита. — Харків, 2015. — С. 47. — (Серія «Тренажер»).

404. Мінімакс – кишеньковий дракон, або День без батьків / А. Кос-
тецький // Українська література : хрестоматія для додатк. читання : 5 
кл. / упоряд. Г. А. Домарецької. — Тернопіль, 2015. — С. 131-204.

405. Мороз ; Літо настає / А. Костецький // Улюблена українська 
читанка : хрестоматія для позакл. та сімейн. читання : 1-4 кл. / уклад. 
Ісаєнко О. В. — Харків, 2015. — 337-339.

406. Моя кишеня / А. Костецький // Тренажер з читання : 1 кл. / 
І. О. Таровита. — Харків, 2015. — С. 51. — (Серія «Тренажер»).
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407. На городі ; Космічні перевантаження ; Неуважна сороконіжка /  
А. Костецький // Перлинка : кн. з літ. читання : дод. до підруч. «Літера-
турне читання» : для 4 кл. : навч. посіб. / В. Науменко. — Київ, 2015. — 
С. 10, 71-74. — (Веселкова школа).

408. Невидимка / А. Костецький // Позакласне читання : 4 кл. : ху-
дожні твори. Творчі завдання / упоряд. Кордуба Н., Стрихар М. — Тер-
нопіль, 2015. — С. 69-70.

409. Про друга / А. Костецький // Тренажер з читання : 3 кл. / І. О. Та-
ровита. — Харків, 2015. — С. 46. — (Серія «Тренажер») ; Соціально-по-
бутове орієнтування : підгот. кл. : підруч. для спец. загальноосвіт. навч. 
закл. для розумово відсталих дітей. — Київ, 2015. — С. 90.

410. Хвостата мова / А. Костецький // Від душі до душі : (світ приро-
ди Бориса Грінченка у творах для дітей) : навч.-метод. посіб. / А. М. Го-
нчаренко. — Київ, 2015. — С. 120-121.

2016
411. Балакучий Михайло / А. Костецький // Літній зошит : з 2 у 3 кл. /  

Г. Сапун, Л. Вознюк. — Тернопіль, 2016. — С. 59.
412. Головна професія ; Не хочу! ; Про друга / А. Костецький // По-

закласне чтання : 2 кл. : навч. посіб. для загальноосвіт. навч. закл. / 
В. О. Мартиненко. — Київ, 2016. — С. 4, 47-48, 64.

413. Головна професія ; Як зробити день веселим / А. Костецький //  
Моя домашня читальня : навч. посіб. для позакл. читання у 2 кл. / 
О. Я. Савченко. — Київ, 2016. — С. 6, 18.

414. Джміль про сонечко гуде / А. Костецький // Читаємо влітку : пе-
реходимо до 4 кл. : хрестоматія / уклад. Ю. Борисова. — Харків, 2016. —  
С. 89. — (Класне позакласне читання).

415. Осінній клен / А. Костецький // Перлинка : кн. з літ. читання : 
дод. до підруч. «Літературне читання» : для 2 кл. : навч. посіб. / В. Нау-
менко. — 3-тє вид. — Київ, 2016. — С. 74. — (Веселкова школа).

416. Починай малюнок сонцем! / А. Костецький // Перлинка : кн. з літ. 
читання : дод. до підруч. «Літературне читання» : для 3 кл. : навч. посіб. / 
В. Науменко. — 3-тє вид. — Київ, 2016. — С. 72-73. — (Веселкова школа).

417. Утрьох ; «Вітько-бідак…» / А. Костецький // Книжкова країна : по-
закл. читання : навч. посіб. : для 3 кл. загальноосвіт. навч. закл. / Л. В. Йол-
кіна. — 3-тє вид. — Київ, 2016. — С. 62-63. — (Веселкова школа).

2017
418. Бюро знахідок ; Як я учився / А. Костецький // Моя домашня чи-

тальня : посіб. для позакл. читання в 4 кл. : навч. посіб. для загальноос-
віт. навч. закл. / О. Я. Савченко. — Вид. 2-ге, перероб. — Київ, 2017. —  
С. 101-103, 147.
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419. Весняні дарунки / А. Костецький // Сонячні вітрила : кн. для позакл. 
читання : 2 кл. / О. Лабащук, Т. Решетуха. — Тернопіль, 2017. — С. 115.

420. Все не так / А. Костецький // Читанка : післябуквар. частина :  
1 кл. / В. О. Науменко. — Вид. 2-ге. — Київ, 2017. — С. 74-75.

421. Всім у всьому світі щось хороше сниться ; Як зробити день веселим /  
А. Костецький ; [іл.] Ю. Мацик «Капелюх-літо» // Коло читання : хрестоматія 
з укр. літ. : 1-2 кл. / упоряд. І. В. Єфімова. — Харків, 2017. — С. 20-22 : іл.

422. Головна професія / А. Костецький // Позакласне читання :  
2 кл. : твори класиків та сучасних авторів. Творчі завдання / упоряд.  
Н. Кордуба, М. Стрихар. — Тернопіль, 2017. — С. 5.

423. Загадки ; Буде день веселий / А. Костецький // Буквар : підруч. 
для 1 кл. загальноосвіт. навч. закладів / М. С. Вашуленко, О. В. Ва-
шуленко. — Вид. 2-ге, перероб. і допов. — Київ, 2017. — С. 126, 151.

424. Космічні перезавантаження / А. Костецький // Перлинка : кн. з 
літ. читання : дод. з «Літературного читання» для 4 кл. : навч. посіб. /  
В. Науменко. — 2-ге вид., зі змінами. — Київ, 2017. — С. 49-50.

425. Невидимка / А. Костецький // Позакласне читання : 4 кл. : тво-
ри класиків та сучас. авторів. Творчі завдання / упоряд. Н. Кордуба,  
М. Стрихар. — Випр. і допов. вид. — Тернопіль, 2017. — С. 78-79.

426. Новенька ; В грудні / А. Костецький // Сонячні вітрила : кн. для 
позакл. читання : 3 кл. / уклад. О. Лабащук, Т. Решетухи. — Тернопіль, 
2017. — С. 55-56, 63-64.

427. Починай малюнок сонцем! / А. Костецький // Перлинка : кн. з 
літ. читання : дод. до підруч. «Літ. читання» : для 3 кл. : навч. посіб. /  
В. Науменко. — 4-те вид., зі змінами. — Київ, 2017. — С. 93-94. — (Ве-
селкова школа).

428. Про дорослих ; Домашній твір / А. Костецький // Позакласне 
читання : 3 кл. : твори класиків та сучас. авторів. Творчі завдання. — 
Тернопіль, 2017. — С. 67-69.

429. Ранок / А. Костецький // Читаємо із задоволенням щодня : 4 кл. /  
Л. Гайова ; Л. Йолкіна. — Київ, 2017. — С. 40.

430. Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавайтесь!» :  
(уривки) / А. Костецький // Книжкова подорож : до 3 кл. : навч. посіб. /  
А. Данієлян. — Київ, 2017. — С. 58-64. — (Грай, навчайся, розвивайся!).

431. Утрьох ; «Вітько-бідак…» / А. Костецький // Книжкова країна :  
позакл. читання : навч. посіб. : для 3 кл. загальноосвіт. навч. закл. /  
Л. В. Йолкіна. — 4-те вид. — Київ, 2017. — С. 62-63. — (Веселкова школа).

432. Утрьох ; Паперовий змій та я / А. Костецький ; [іл.] Ч. Чесна-
кевичус «Мандрівник» // Коло читання : хрестоматія укр. літ. : 3 кл. / 
упоряд. І. В. Єфімова. — Харків, 2017. — С. 55-56 : іл.
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Публікації у періодичній пресі
1969

433. [Вірші] / А. Костецький // Україна. — 1969. — № 52. — С. 9. — Зі 
змісту: «Моряки не зіб’ються з курсу…»; «Чисті очі будинків – вікна…»; 
«Дерева не сплять ночами…»; «Не кожен день минають туга й біль…».

1973
434. Веселий сніг / А. Костецький // Барвінок. — 1973. — № 2. — С. [1].
435. Визначення ; «Винограду співоча лоза…» / А. Костецький // Літ. 

Україна. — 1973. — 23 листоп.
436. Ранок / А. Костецький // Барвінок. — 1973. — № 7. — С. 18.

1975
437. Березень / А. Костецький // Барвінок. — 1975. — № 3 . — С. 16.
438. [Вірші] / А. Костецький // Молодь України. — 1975. — 18 берез. —  

Зі змісту: Ліс –дитинство; Ліс – радість; Ліс – поезія; Ліс – мрія.
439. Липень / А. Костецький // Барвінок. — 1975. — № 7. — С. 16.
440. Оленки та опеньки / А. Костецький // Барвінок. — 1975. —  

№ 10. — С. 15.
441. Осінній дощ ; Дива / А. Костецький // Барвінок. — 1975. —  

№ 11. — С. 10-11.
442. Сніжинки ; Грудень / А. Костецький ; іл. Н. Денисова // Барві-

нок. — 1975. — № 12. — С. 3.
1976

443. Батьківщина / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 11. — С. 4.
444. Жовтень / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 10. — С. 7.
445. Жовтоокий Жонжовір / А. Костецький // Сіл. вісті. — 1976. — 3 

верес.
446. Канікули / А. Костецький ; іл. А. Василенка // Барвінок. — 1976. —  

№ 8. — С. 4.
447. Ми з бджолою / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 5. — С. 9.
448. Моя кишеня / А. Костецький // Літ. Україна. — 1976. — 14 трав.
449. Новенька / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 9. — С. 17.
450. Різні-різні голоси / А. Костецький // Сіл. вісті. — 1976. — 5 черв.
451. Січень / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 1. — С. 4.
452. Усі вмиваються / А. Костецький // Сіл. вісті. — 1976. — 8 жовт.
453. Що сталося? / А. Костецький // Барвінок. — 1976. — № 4. — С. 19.

1977
454. Бабусині казки : вірші / А. Костецький ; іл. Н. Болдирева // Бар-

вінок. — 1977. — № 3. — С. 3.
455. Головний прапор / А. Костецький ; іл. В. Мельниченко // Барві-

нок. — 1977. — № 5. — С. 3.
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456. Жовтоокий Жонжовір ; Дві Оксани / А. Костецький // Прапор. —  
1977. — № 6. — С. 110-111.

457. Казка про сім неділь у тижні / А. Костецький ; іл. Н. Дмитрієнко //  
Барвінок. — 1977. — № 1. — С. 16-19.

458. Моє бажання / А. Костецький ; іл. Л. Сергеєва // Барвінок. — 
1977. — № 10. — С. 16.

459. «Перцю – 50!» / текст А. Костецького ; дружні шаржі А. Арутю-
нянца // Вітчизна. — 1977. — № 2. — С. 200-201 : іл. — Зі змісту: Остап 
Вишня; Олександр Ковінька; Андрій Крижанівський; Юрій Кругляк; 
Анатолій Арутюнянц.

460. Постукай у моє вікно / А. Костецький // Піонерія. — 1977. —  
№ 10. — С. 10-15.

461. Що таке Батьківщина? ; Найголовніший прапор : [вірші] /  
А. Костецький // Друг читача. — 1977. — 15 верес.

1978
462. А що в портфелі? / А. Костецький ; іл. М. Залевський // Барві-

нок. — 1978. — № 1. — С. 18-19.
463. Загадкова розмова / А. Костецький ; мал. В. Решетова // Барві-

нок. — 1978. — № 12. — С. 19.
464. Квіткові сни / А. Костецький ; іл. О. Сенченко // Барвінок. — 

1978. — № 5. — С. 8.
465. Хочу літати / А. Костецький ; іл. В. Мельниченко // Барвінок. — 

1978. — № 6. — С. 4-8. ; № 7. — С. 14-18 ; № 8. — С. 8-11.
1979

466. Вітя може все / А. Костецький ; мал. В. Горбачева // Барвінок. —  
1979. — № 1. — С. 19.

467. Добрий сніговик / А. Костецький // Барвінок. — 1980. — № 12. —  
С. 4.

468. Мрія / А. Костецький ; мал. А. Василенка // Барвінок. — 1979. — 
№ 4. — С. 19.

469. Все починається з мами ; Пісня для всіх / А. Костецький // Ра-
нок. — 1979. — № 5. — С. 19.

1980
470. Велосипед ; Домашній твір / А. Костецький ; мал. А. Василенка //  

Барвінок. — 1980. — № 5. — С. 14-15.
471. Пять вопросов Всеволоду Нестайко : [интервью] / В. Нестайко ; 

вопросы задавал А. Костецкий // Дет. лит. — 1980. — № 10. — С. 27-28.
1981

472. Батьківський день ; Збори / А. Костецький ; мал. Ю. Козюренка //  
Піонерія. — 1981. — № 6. — С. 21.
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473. [Вірші] / А. Костецький // Ранок. — 1981. — № 8. — С. 11. — Зі 
змісту: «Я говорив, і липа говорила…» ; «Я вже вивчив чимало слів…» ; 
«Я закінчу життя осокором столітнім…» ; Народження ; «Віддати душу 
й сили всі…» ; Ліс – тиша

474. Світло букваря / А. Костецький ; мал. Майстренко // Барвінок. —  
1981. — № 1. — С. 15.

475. Сніговик / А. Костецький // Друг читача. — 1981. — 1 січ.
476. Сонечкова мама / А. Костецький // Малятко. — 1981. — № 3.
477. Спішу додому ; Чемний герой / А. Костецький ; мал. В. Гончаро-

ва // Барвінок. — 1981. — № 10. — С. 18-19.
478. Хто де спить? ; Жовтоокий Жонжовір / А. Костецький // Дніпро. —  

1981. — № 9. — С. 132-133. 
1982

479. Все починається з мами / А. Костецький // Початк. шк. — 1982. —  
№ 3. — С. 6.

480. Жовтоокий Жонжовір / А. Костецький // Малятко. — 1982. —  
№ 7. — С. 4.

481. Слово про матір / А. Костецький ; мал. С. Полякова // Барвінок. —  
1982. — № 3. — С. 4-7 ; № 4. — С. 4-7.

482. Суперклей Христофора Тюлькіна, або «Вас викрито – здавай-
тесь!» : фантаст.-пригодн. повість / А. Костецький ; мал. О. Міхнушова //  
Піонерія. — 1982. — № 8. — С. 22-29 ; № 9. — С. 19-26 ; № 10. —  
С. 23-30.

483. «У нашому дворі…» / А. Костецький ; мал. М. Сегай // Малятко. —  
1982. — № 3. — С. 6.

1983
484. Бюро знахідок / А. Костецький ; мал. Л. Харламп’єва // Барві-

нок. — 1983. — № 8. — С. 14-16.
485. Велосипед / А. Костецький // Друж. вперед. — 1983. — № 9. — 

С. 27. — Видавався в м. Пряшів, Чехословаччина (1951-1995).
486. [Вірші] / А. Костецький // Молода гвардія. — 1983. — 14 верес. —  

Зі змісту: Визначеність; «Навчи мене, передвечірня птахо…»; «Чом не-
має верховного права у мене…»; Лісова галява.

487. Визначеність ; «Навчи мене, передвечірня птахо…» ; «Чом немає вер-
ховного права у мене…» / А. Костецький // Ранок. — 1983. — № 9. — С. 12.

488. Літня пісенька / А. Костецький ; мал. О. Агафонова // Малятко. —  
1983. — № 8. — С. 2.

489. У гостях ; Проста арифметика / А. Костецький ; мал. С. Клоко-
вої // Піонерія. — 1983. — № 5. — С. 19.
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1984
490. [Вірші] / А. Костецький // Ранок. — 1984. — № 7. — С. 6-7. — Зі 

змісту: «Є ліс, і крик лякливий сойки…» ; «Голуба-голуба…» ; «Я вимрі-
яв зозулю на тополі…» ; «Нехай дорога мене пригорне…» ; «Хочеться 
юним бути завжди…» ; «Я поміняв перо на флейту…».

491. Гарна пам’ять ; Секрет / А. Костецький // Зірка. — 1984. — 16 
серп.

492. Кіт-воркіт / А. Костецький ; [мал. В. Горбачова] // Малятко. — 
1984. — № 11. — С. 13.

493. Котра з іграшок найкраща / А. Костецький ; мал. В. Морозової //  
Малятко. — 1984. — № 8. — С. 4.

494. Перший лист зими ; Лютий / А. Костецький // Піонерія. — 1984. —  
№ 2. — С. 22.

495. Подарунок ; Нове життя ; Батьки – «чомучки» / А. Костецький ; 
мал. Л. Харлампієва // Барвінок. — 1984. — № 10. — С. 12-13.

496. Проста арифметика / А. Костецький // Рад. Україна. — 1984. — 
23 берез.

497. Секрет ; Осінній клен / А. Костецький ; мал. І. Лисенка // Рад. 
жінка. — 1984. — № 11. — С. 19.

498. Справжні подруги / А. Костецький ; мал. А. Василенка // Піоне-
рія. — 1984. — № 3. — С. 29.

499. Справи літа ; Червень ; Диво-сонях : вірші / А. Костецький // 
Зірка. — 1984. — 14 черв.

1985
500. Батьківщина / А. Костецький // Барвінок. — 1985. — № 8. — С. 12.
501. [Вірші] / А. Костецький // Комсом. плем’я. — 1985. — 30 листоп. —  

Зі змісту: Проста арифметика ; Все не так ; Жовтоокий Жонжовір ; 
Поговорили…; Рукавички.

502. Головна професія / А. Костецький ; мал. О. Касьяненко // Ма-
лятко. — 1985. — № 9. — С. 3.

503. Дерево ; Добрий мак / А. Костецький ; мал. О. Прахової // Піо-
нерія. — 1985. — № 8. — С. 24.

504. Коло ставу / А. Костецький ; мал. О. Дяченко // Україна. — 1985. —  
№ 29. — С. 18.

505. Космічні перевантаження / А. Костецький // Піонерія. — 1985. —  
№ 2. — С. 33.

506. Ніна-Навпакиня / А. Костецький // Зірка. — 1985. — 3 січ.
507. Новий закон / А. Костецький // Молодь України. — 1985. — 15 трав.
508. Про перерву та урок / А. Костецький // Молодая гвардія. — 

1985. — 27 жовт.
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509. Про перерву та урок ; Словник Славка ; Новий закон / А. Кос-
тецький ; мал. О. Міхнушова // Барвінок. — 1985. — № 10. — С. 18-19.

510. Проста арифметика / А. Костецький // Комсомолец Донбасса. —  
1985. — 1 июня.

511. Проста арифметика ; Все не так ; Вітя все може! / А. Костець-
кий // Друг читача. — 1985. — 28 берез.

512. Рукавички / А. Костецький // Барвінок. — 1985. — № 3. — С. 6.
513. Слово про матір / А. Костецький // Дошк. вих. — 1985. — № 3. —  

С. 2-га обкл.
514. Сонечкова мама / А. Костецький // Сільські вісті. — 1985. —  

3 квіт. ; Молода гвардія. — 1985. — 9 січ. ; Комсомолець Полтавщини. —  
1985. — 12 січ.

515. Справжні подруги / А. Костецький // Комсомолець Запоріжжя. —  
1985. — 1 черв.

516. Справи літа / А. Костецький ; мал. Т. Юрченко // Барвінок. – 
1985. — № 7. — С. 7.

517. Тепло рук / А. Костецький // Рад. освіта. — 1985. — 22 листоп.
1986

518. Весело ; Гойдалка на двох / А. Костецький // Прапор Перемоги. —  
1986. — 29 черв.

519. [Вірші] / А. Костецький // Друг читача. — 1986. — 24 лип. — Зі 
змісту: Липень; Хто де спить?; Полювання; Секрет; Що найкраще?

520. Із циклу «Квіткова азбука» / А. Костецький ; мал. С. Кім // Пра-
пор. — 1986. — № 11. — С. 187. — Зі змісту: Жоржина; Ірис; Кульбаба; 
Лілія; Шипшина.

521. Листопад ; Хмурий Юра ; Вершник / А. Костецький ; мал. С. Кім //  
Прапор. — 1986. — № 11. — С. 186-187.

522. Мамина колискова / А. Костецький ; мал. І. Остроменської // 
Малятко. — 1986. — № 4. — С. 3.

523. Мінімакс – кишеньковий дракон, або день без батьків : фан-
таст.-пригодн. повість / А. Костецький ; мал. О. Зенич // Піонерія. — 
1986. — № 4. — С. 31-35 ; № 5. — С. 32-35 ; № 6. — С. 27-30 ; № 7. —  
С. 25-28.

524. Ніякого секрету… / А. Костецький // Рад. освіта. — 1986. — 1 серп.
525. Перильні змагання : [гуморист. вірш] / А. Костецький // Зірка. — 

1986. — 8 трав.
526. Починається весна! ; Проста арифметика / А. Костецький ; мал. 

Т. Юрченко // Барвінок. — 1986. — № 4. — С. 15.
527. Про мого кота / А. Костецький ; мал. Я. Левича // Малятко. — 

1986. — № 7. — С. 11.
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528. Про різні руки / А. Костецький ; мал. Б. Юрченко // Барвінок. — 
1986. — № 12. — С. 8-9.

529. Секрет / А. Костецький // Зірка. — 1986. — 2 січ. ; Прапор Пе-
ремоги. — 1986. — 5 жовт.

530. Старий капітан ; Зірка ; Лист до птахів / А. Костецький ; мал.  
В. Гордієнка // Піонерія. — 1986. — № 1. — С. 29.

531. Твої зимові друзі / А. Костецький // Зірка. — 1986. — 26 груд.
532. Хлібний дощ ; Рак-дивак / А. Костецький // Прапор Перемоги. —  

1986. — 25 трав.
1987

533. [Вірші] / А. Костецький // Ленін. молодь. — 1987. — 28 берез. — 
Зі змісту: Все починається з мами ; Секрет ; Наша пісня ; Що найкраще?

534. Головна професія / А. Костецький // Зірка. — 1987. — 5 листоп. ;  
Рад. освіта. — 1987. — 20 берез.

535. Короп ; Кіт-воркіт / А. Костецький // Прапор Перемоги. — 1987. —  
4 жовт.

536. Осінній клен / А. Костецький // Рад. освіта. — 1987. — 29 ли-
стоп.

537. Перильні змагання / А. Костецький // Піонерія. — 1987. —  
№ 1. — С. 32.

538. Поговорили : жарт / А. Костецький // Рад. освіта. — 1987. —  
21 лип.

539. Смачний вірш / А. Костецький ; мал. Т. Юрченко // Барвінок. — 
1987. — № 8. — С. 14 ; Корчагінець. — 1987. — 27 серп. ; Комсомолець 
Полтавщини. — 1987. — 3 верес. ; Комсом. зірка. — 1987. — 10 верес. ;  
Молодий буковинець. — 1987. — 10 верес. ; Ленін. плем’я. — 1987. — 
19 верес.

540. Стара казка на новий лад / А.Костецький ; мал. С. Васильченко //  
Піонерія. — 1987. — № 7. — С. 28-29.

541. Що найкраще? / А. Костецький // Прапор перемоги. — 1987. — 31 трав.
1988

542. Краще – з друзями разом! / А. Костецький ; мал. Т. Юрченко // 
Піонерія. — 1988. — № 1. — С. 1-ша обкл.

543. На щастя – рости / А. Костецький ; мал. В. Гордієнка // Піо-
нерія. — 1988. — № 8. — С. 1-2. — Зі змісту: Ти – ростеш; Життя на 
зірках; Не розуміють…

544. «Облиште розмови!...» / А. Костецький // Сільські вісті. — 1988. —  
18 серп.

545. Осінній клен / А. Костецький ; мал. Н. Денисової // Малятко. — 
1988. — № 10. — С. 2.
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546. Хто боїться темноти? / А. Костецький ; мал. Н. Корнєєвої // Ма-
лятко. — 1988. — № 8. — С. 6.

1989
547. [Вірші] / А. Костецький ; мал. В. Серцової // Малятко. — 1989. —  

№ 10. — С. 4-5. — Зі змісту: Не хочу!; Усміхнений дощик; Ковзанка; 
Світанок.

548. Косички / А. Костецький // Червон. прапор. — 1989. — 20 трав.
549. Невдаха-бідолаха / А. Костецький ; мал. О. Петренко // Барві-

нок. — 1989. — № 8. — С. 6.
550. Невидимка / А. Костецький // Піонерія. — 1989. — № 8. —  

С. 2-га обкл.
551. Сніжинки ; Дудочка ; Як зробити день веселим? / А. Костець-

кий // Друг читача. — 1989. — 16 листоп.
1990

552. Бабусині казки / А. Костецький // Молодий ленінець. — 1990. — 
19 трав.

553. [Вірші] / Костецький // Початк. школа. — 1990. — № 1. — 
С. 75-76. — Зі змісту: Новий закон; Проста арифметика; Старий 
каштан; Батьки-«чомучки»; Сніжинки; Бурульки; Мороз; Бабусині 
казки; Зірка.

554. Головна професія / А. Костецький ; мал. В. Бариби // Барвінок. —  
1990. — № 8. — С. 17.

555. Де живе літо? / А. Костецький ; мал. Л. Голембовської // Малят-
ко. — 1990. — № 3. — С. 2.

556. Літо настає ; Рибалка-дивак / А. Костецький ; мал. О. Міхнушо-
ва // Барвінок. — 1990. — № 6. — С. 7.

557. Не хочу! / А. Костецький ; мал. Б. Тарасенка // Піонерія. — 1990. —  
№ 8. — С. 6.

558. Хризантема / А. Костецький ; мал. О. Коркіщенко // Малятко. — 
1990. — № 11. — С. 2.

559. Хто такий? ; Стимул ; Гори / А. Костецький ; мал. М. Дахна // 
Дніпро. — 1990. — № 12. — С. 132.

1991
560. Батьківщина / А. Костецький // Запоріз. правда. — 1991. — 13 берез.
561. Гарно бути кицькою! ; Гарно бути песиком! / А. Костецький ; 

мал. Л. Гудущак // Барвінок. — 1991. — № 4. — С. 11-14.
1992

562. Де живе літо / А. Костецький // Малятко . — 1992. — [№ 5]. — С. 16.
563. Як захочеш – буде все! / А. Костецький // Запоріз. правда. — 

1992. — 14 квіт.
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1993
564. [Вірш] / А. Костецький // Малятко. — 1993. — № 10. — С. 5.
565. Пастушок / А. Костецький // Малятко. — 1993. — № 7-8. — С. 12.
566. Проста арифметика / А. Костецький // Запоріз. правда. — 

1993. — 25 верес.
1994

567. Добрий сніговик / А. Костецький // Барвінок. — 1994. — № 1. — С. 9.
568. Краватка для жирафа ; Чарівний портфель / А. Костецький // 

Барвінок. — 1994. — № 10. — С. 11.
569. Рак-дивак : [вірші] / А. Костецький // Віл. слово. — 1994. —  

2 лип.
570. У сузір’ї Гончих Псів : фантаст.-новоріч. пригода / А. Костець-

кий // Терентій. — 1994. — № 1. — С. [11].
1995

571. Цуріпекія якась! : [казка] / А. Костецький // Барвінок. — 1995. — 
№ 4. — С. 12-13.

1997
572. Як школяр Бобир Іван велета порятував / А. Костецький // Бар-

вінок. — 1997. — № 9. — С. 10.
1999
573. Найдорожче у світі слово : [сценарій шк. свята] / А. Костецький //  

Початк. шк. — 1999. — № 4. — С. 62-64.
2000

574. Герої дитячих книжок… бронзовіють! : [про пам’ятники літ. ге-
роям] / А. Костецький // Початк. шк. — 2000. — № 9. — С. 62-63.

575. Таємниця за парканом / А. Костецький // Сіл. вісті. — 1990. — 
13 жовт.

576. Чого Івась не вивчить, того Іван не знатиме : [бесіда з дит. 
письменником А. Костецьким / А. Костецький ; записала І. Андрійчен-
ко] // Демократ. Україна. — 2000. — 28 лип. (№ 89-90). — С. 2.

577. Як школяр Іван Бобир із сусідом говорив / А. Костецький // Од-
нокласник. — № 10. — С. 27.

2001
578. Біда навчить : (скетч за одноймен. казкою Лесі Українки) /  

А. Костецький // Початк. шк. — 2001. — № 4. — С. 61.
2004

579. Канікули / А. Костецький // Вісті. — 2003. — 19 черв. (№ 24). — С. 14.
580. Канікули / слова А. Костецького ; музика Димань Т. // Дивосло-

во. — 2004. — № 6. — С. 4-та обкл.
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2005
581. Костецький А. Найдорожче у світі слово: [сценарій свята до Дня 

Матері] / Анатолій Костецький // Початк. шк. — 2005. — № 5. — С. 49—52.
2007

582. Цікавим – про цікаве / А. Костецький ; мал. І. Вікланд // Веселоч-
ка : всеукраїн. літ.-мистец. журн. для дітей. — 2007. — № 5/6. — С. 8.

2008
583. В новому році – все нове! : [сценарії шк. свят] / А. Костецький // 

Початк. шк. — 2008. — № 12. — С. 43-45.
2010

584. Дерево / А. Костецький // Веселочка : всеукр. літ.-мистец. 
журн. для дітей. — 2010. — № 2/3. — С. 3.

585. Старий каштан / А. Костецький // Початк. шк. — 2010. — № 12. — С. 46.
2011

586. Бюро знахідок : неказк. казка / А. Костецький // Шк. б-ка. — 
2011. — № 5. — С. 47-50.

587. Вінок Кобзареві : [сценарій шк. свята] / А. Костецький // Початк. 
шк. — 2011 – № 3. — С. 59-61

2012
588. Бабусині казки / А. Костецький // Б-чка вихователя дит. садка. —  

2012. — № 7 : Мовленнєвий віночок. — С. 108.
589. Батьківщина / А. Костецький // Початк. навчання та виховання. —  

2012. — № 12. — С. 27.
590. Все починається з мами ; Сонечкова мама / А. Костецький / / 

Б-чка вихователя дит. садка. — 2012. — № 1 : Людина – найцінніший в 
світі скарб. — С. 14, 16.

591. На варті / А. Костецького // Розкажіть онуку. — 2012. — № 21-22. — С. 17.
592. Не хочу / А. Костецький // Початк. навчання та виховання. — 

2012. — № 7. — С. 25.
593. [Портфель] / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 2012. —  

№ 5-6. — С. 106.
594. Сніжинки / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 2012. — № 23-

24. — С. 76.
595. «Що робити, щоб удвічі…» / А. Костецький // Початк. навчання 

та виховання. — 2012. — № 14-15. — С. 72.
2013

596. Бджола [Ноти] / вірші А. Костецького ; музика М. Бєлової // 
Мистецтво в шк. — 2013. — № 5. — С. 39.

597. «Водичко, водичко…» / А. Костецький // Зростаємо разом. — 
2013. — № 10. — С. 11.
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598. Дерево / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 2013. — № 9-10. — С. 99.
599. Діалог сніговиків та сніжинок [Ноти] / слова А. Костецького ; 

музика Т. Тужик // Дошк. виховання. — 2013. — № 10. — С. 38.
600. Кізочка та вовк : фр. нар. казка / переказав А. Костецький ; 

худож. Н. Анікіна // Барвінок. — 2013. — № 10. — С.24 : іл.
601. Літні турботи / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 2013. —  

№ 9-10. — С. 66.
602. Не хочу ; Чемний герой / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 

2013. — № 5-6. — С. 35, 71.
603. Невсидющий Василь / А. Костецький // Зростаємо разом. — 

2013. — № 6. — С. 7.
604. Півень і лисиця : шотланд. нар. казка / переказав А. Костецький ;  

худож. Ю. Правдохіна // Барвінок. — 2013. — № 5. — С. 24 : іл.
2014

605. Батьківщина / А. Костецький // Шк. б-кар. — 2014. — № 10. — 
С. 18.

2015
606. «Все прокидається поволі…» / А. Костецький // Розкажіть ону-

ку. — 2015. — № 2. — С. 62.
607. Новенька / А. Костецький ; худож. Ж. Кочержук // Пізнайко. — 

2015. — № 2. — С. 21 : іл.
608. Пісочниця / А. Костецький // Мамине сонечко. — 2015. — № 17. — С. 5.
609. Сонечкова мама / А. Костецький // Мамине сонечко. — 2015. — 

№ 8. — С. 5.
610. Справи літа / А. Костецький // Розкажіть онуку. — 2015. —  

№ 5. — С. 20.
2016

611. Все прокидається поволі / А. Костецький // Позакл. час. — 
2016. — № 2. — С. 11.

612. Кого злякалися : албан. нар. казка / переказав А. Костецький ; 
худож. Н. Анікіна // Барвінок. — 2016. — № 12. — С. 25 : іл.

613. Літні турботи / А. Костецький // Зростаємо разом. — 2016. —  
№ 6. — С. 16.

614. Найкраща іграшка / А. Костецький // Мамине сонечко. — 2016. — № 4.
615. Про друга / А. Костецький // Пізнайко. — 2016. — № 2. — С. 9.
616. Про що виспівує струмок [Ноти] / слова А. Костецького ; музика 

Г. Шахневича // Малятко. — 2016. — № 6. — Обкл.
2017

617. Канікули [Ноти] / слова А. Костецького ; музика В. Колісніченка //  
Позакл. час. — 2017. — № 6. — С. 18.
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Іншомовні видання

англійською
1990

618. Heart in flames : Tales of action and intrihue by Ukr. auth / comp. by 
A. Kostetsky ; transl. from the Ukr. by O. Kovalenko a V. Baryshev. — Kyiv : 
Dnipro, 1990. — 228 p. : ill.

російською
1977

619. [Стихи : пер. з укр.] / А. Костецкий // Выходи на улицу : стихи мо-
лодых поэтов / рис. Г. Макавеевой. — М., 1977. — С. 25-29 : ил. — Из 
содерж.: Шмель о солнышке поет / пер. с укр. З. Александрова; Хатка ; 
Игра / пер. с укр. Ю. Кушак; Если сладко спится / пер. с укр. В. Корчагин.

1979
620. Все начинается с мамы / А. Костецкий ; с укр. пер. В. Хоменко //  

Правда Украины. — 1979. — 1 мая.
1980

621. А что в портфеле? : стихи и сказка / А. Костецкий ; пер. с укр. 
В. Корчагин ; рис. Г. Алимова. — М. : Дет. лит., 1980. — 25 с. : ил. — 
Содерж.: Родина; Как только вырасту; Главный флаг; Разные-разные 
голоса; Мы с пчелой; Почему?; Мой карман; Игра; Цветные сны; Ка-
никулы; Июль; Очень жарко; Непонятный случай; Аленки и опенки; 
Бабусины сказки; Чудеса; А что в портфеле?; Новенькая; Осенний 
дождь; Что случилось?; Лишь хотеть бы посильней! Декабрь; Снежин-
ки; Сказка про сем воскресений в неделе.

622. Все начинается с мамы / А. Костецкий ; пер. с укр. В. Корча-
гина // Звездочка : календарь для октябрят. 1981 / сост. Л. Рачева. —  
М., 1980. — С. [12].

623. Я все люблю ; Утро ; Босоногий гусенок / А. Костецкий ; пер.  
Г. Кружков // Юный ленинец. — 1980. — 16 янв.

1981
624. Шмель о солнышке поет : стихи / А. Костецкий ; пер. с укр. 

Г. Кружкова ; рис. Л. Гармызы. — М. : Дет. лит., 1981. — 24 с. : ил. — 
Содерж.: Утро; Две Оксаны; Смелый котенок; Задумала галка игол-
ку купить; Аист; Босоногий гусенок; Шмель о солнышке поет; «Целый 
день, как белка в белый ковшик…»; Ежик; Сентябрь; «Если льдинки 
плачут…»; Хорошо всегда светиться; Камыш.

1983
625. Слово о матери : отрывок из поэмы / А. Костецкий // Юный 

ленинец. — 1982. — 15 сент.
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626. Родина / А. Костецкий ; пер. с укр. В. Корчагина // Солнца лу-
чик золотой : песни и стихи народов СССР : для детей млад. возраста : 
пение в сопровождении фортепиано / сост. Т. Чудакова [и др.] ; худож. 
С. Коваленков. — М., 1983. — Вып. 3. — С. 2.

1985
627. Новый закон / А. Костецкий ; пер. с укр. В. Корчагина // Комсо-

молец Донбасса. — 1985. — 12 окт.
628. Перемена и урок ; Костин словарь / А. Костецкий // Комсомо-

лец Донбасса. — 1985. — 2 окт.
1986

629. Игра / А. Костецкий // Комсомолец Донбасса. — 1986. — 30 
авг.

630. Перильные состязания / А. Костецкий ; пер. с укр. В. Корчагин //  
Комсомолец Донбасса. — 1986. — 12 окт.

1987
631. Главный флаг / А. Костецкий // С чего начинается Родина : сб. 

худож. произведений / сост. С. И. Жупанин. — Киев, 1987. — С. 9.
1988

632. [Стихи] / А. Г. Костецкий ; пер. В. Корчагин // Край мой топо-
линый : стихи : пер. с укр. / сост. А. Г. Костецкий ; рис. А. Яцкевич. —  
М., 1988. — С. 34, 35, 68, 113, 114. — Из содерж.: Родина; Дальние 
дороги; Простая арифметика; Мечта; Про взрослых.

1989
633. Бюро находок : стихи : пер. с укр. / А. Г. Костецкий ; рис.  

Е. Попковой ; предисл. Б. Чалый. — М. : Дет. лит., 1989. — 127 с. : ил. —  
Содерж.: Шмель о солнышке поет / Б. Чалый. Самое дорогое (разд.): 
Самое дорогое; Все начинается с мамы; Лишь хотеть бы посильней!; 
Простая арифметика; Как сделать день веселым; Наша песенка; Все не 
так / пер. В. Корчагин; На свете все бывает… / пер. В. Данько; Новый за-
кон; Бабусины сказки / пер. В. Корчагин; Бабушке / пер. В. Данько; Где 
лето живет; Дерево; Дальние дороги; Родина / пер. В. Корчагин. Бюро 
находок (разд.): Сказал приятель мой…; Почему?; Велосипед / пер. В. 
Корчагин; Свисток / пер. А. Стариков; Непонятный случай / пер. В. Кор-
чагин; Говорливый Яша; Лень; Непоседа Вася; Игра; Бумажный змей / 
пер. В. Данько; Космические перегрузки; В гостях; Про взрослых; Чуде-
са / пер. В. Корчагин; Встреча; Кому что снится / пер. В. Данько; Бюро 
находок / пер. В. Корчагин. А что в портфеле (разд.): Витя может все!; 
Костин словарь; Собрание; Домашнее сочинение; Что случилось?; Но-
вая жизнь; Перильные состязания; Весна пришла! Новенькая; Старый 
каштан; Каникулы / пер. В. Корчагин; Портфель / пер. В. Данько; А что 
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в портфеле? / пер. В. Корчагин. Письмо птицам (разд.): Бегство снеж-
ной бабы; Добрый мак; Июль; Мы с пчелой / пер. В. Корчагин; Шмель 
о солнышке поет / пер. З. Александрова; Смелый котенок; Взяла голку 
галка; Ежик; Скрипачи / пер. В. Данько; Аист / пер. И. Мазнин; Месяц 
и сонце; Сентябрь / пер. В. Данько; Октябрь; Осенний дождь; Первый 
лист зимы; Декабрь; Январь / пер. В. Корчагин; Веселый снег / пер.  
Р. Заславський; Письмо птицам; Февраль; Звездочка; Старая сказка 
на новый лад; «Сказано – сделано…»; «Что там?»; «Окончен труд боль-
шой…»; «И вот уж листва…»; «Спросить бы у речной волны:…»; «Сто-
нали березки…»; «Что ж? Прав Человек:…»; «Жаль, сказки в итоге…». 
Сказка про семь воскресений в неделю / пер. В. Корчагин.

634. Наша песня / Костецкий // Солнышко : читаем сами / под. ред. 
Т. Д. Полозовой, З. Г. Сахипович. — СПб, 1992. — С. 13.

1995
635. Свет букваря / А. Г. Костецкий // Тропинка : учебник по чтению 

для 2 кл. четырехлет. и 1 кл. трехлет. нач. шк. с русским яз. обучения / 
Л. А. Бондаренко. — Киев, 1995. — С. 71-72.

1996
636. Главная профессия / А. Костецкий // Волшебное зеркало : кн. 

для чтения : для 4 кл. четырехлет. и 3 кл. трехлет. нач. шк. с русским 
яз. обучения / И. Гудзик. — Киев, 1996. — С. 3-4.

1999
637. Наш основной закон / по А. Костецкому // Школьный звонок : 

хрестоматия для внекл. и семейного чтения / авт.-сост. Е. Н. Бабенко, 
Г. Ф. Древаль. — Киев, 1999. — С. 280-281.

2004
638. Минимакс – карманный дракон или День без родителей /  

А. Г. Костецкий ; ил. Е. Пручковской. — Харьков : Ранок : Веста, 2004. —  
141 с. : ил. — (Миллион приключений).

639. Родина ; Бабушке / А. Костецкий // Солнечный зайчик : кн. для 
чтения : учеб. для 3 кл. вспом. шк. с рус. яз. / И. К. Васютинская. — 
Киев, 2004. — С. 29, 226.

2006
640. Наш основной закон / А. Костецкий // Школьный звонок : 

хрестоматия для внекл. и семейн. чтения / авт.-сост. Е. Н. Бабенко,  
Г. Ф. Древаль. — Киев, 2006. — С. 280-281.

2007
641. Камыш / А. Костецкий // Я и Украина. Окошечко : учеб. для 1 кл. 

общеобразовател. учеб. заведений / Н. М. Бибик, Н. С. Коваль. — Изд. 
2-е, доработ. — Киев, 2007. — С. 107.
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2009
642. Наш основной закон / по А. Костецкому // Школьный звонок :  

1-5 кл. / авт.-сост. Е. Н. Бабенко, Г. Ф. Древаль. — Донецк, 2009. —  
С. 280-281. — (Хрестоматия внеклассного и семейного чтения).

2011
643. Наш основной закон / по А. Костецкому // Учусь, читаю, познаю /  

сост. А. Кабдин. — Донецк, 2011. — С. 22-23.
2013

644. Родина ; Свет Букваря / А. Костецкий // Внеклассное чтение : 2 
кл. / Л. С. Мишина. — Харьков, 2013. — С. 3, 11-12.

2016
645. Смехостихотворения / А. Костецкий ; худож. Д. Кузьменко ; 

сост. и предисл. Ю. Никитинский. — Киев : Время мастеров, 2016. — 
[31] с. : іл. — (Серия «Лучшее – детям»). — Содерж.: Портфель; Ле-
нивый Филипп; Хорошая память; Родители-«почемучки»; Страшная 
тайна; Стихотворение без конца; Новый закон; Вежливый герой; Пе-
тин словарь; Новенькая; Перемена и урок; Непоседа Вася; В гостях; 
Говорливый Семен; Перильные состязания.

2017
646. Родина / А. Костецкий // Золотой веночек : 2 кл. : хрестоматия 

для доп. чтения : читаем в кл. и дома : во время проведения тематичес. 
кл. часов; на протяжении всего года, а особенно – на шк. каникулах / 
сост. Н. Н. Попова. — Харьков, 2017. — С. 119.

угорською
1988

647. Krisztofer Tyulkin csoda, rahasztoja / A. Kostecki ; Ukran bol ford  
Zekany Eva. — Budapest est : Mora est., 1988. — 199 old. : kep.
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А. Г. КОСТЕЦЬКИЙ – перекладач

1976
648. Біссет Д. Річка слів ; Вокзал, якому не стоялося на місці ; Чарів-

не дерево бажань / Д. Біссет ; пер. з англ. А. Костецький ; іл. В. Мель-
ниченко // Барвінок. — 1976. — № 5. — С. 16-18.

1979
649. Левановський В. Свистять синиці / В. Левановський ; пер. з 

рос. А. Костецький // Барвінок. — 1979. — № 2. — С. 7.
650. Мазнін І. Летять кораблі / І. Мазнін ; пер. з рос. А. Костецький ; 

мал. С. Пацеєвського // Барвінок. — 1979. — № 4. — С. 12-13. 
651. Чеповецький Ю. Розмова з левом ; Талант / Ю. Чеповецький ; 

пер. з рос. А. Костецький ; мал. В. Горбачева // Барвінок. — 1979. —  
№ 8. — С. 10-11.

1981
652. Чарушин Є. Песик Томка / Є. Чарушин ; з рос. пер. А. Костець-

кий ; мал. Л. Сергєєвої // Малятко. — 1981. — № 7. — С. 4-5.
1982

653. Аким Я. Земля / Я. Аким ; [пер. з рос. А. Костецького] ; мал.  
Т. Зими // Піонерія. — 1982. — № 5. — С. 12. 

654. Алексєєв С. Медаль / С. Алексєєв ; пер. з рос. А. Костецький // 
Піонерія. — 1982. — № 4. — С. 10.

655. Аленков Ю. Яблуко з-під капелюха ; Головоломка-жарт /  
Ю. Аленков ; пер. з рос. А. Костецький ; мал. Р. Сахалтуєва // Барвінок. —  
1982. — № 3. — С. 23.

656. Алімбаєв М. Алатау / М. Алімбаєв ; пер. А. Костецького // Бар-
вінок. — 1982. — № 2. — С. 10.

657. Баянбаєв К. Салім / К. Баянбаєв ; пер. А. Костецького // Барві-
нок. — 1982. — № 2. — С. 7.

658. Вітка В. Добрий день! / В. Вітка ; [пер. з білорус. А. Костецько-
го] ; мал. Т. Зими // Піонерія. — 1982. — № 5. — С. 12.

659. Гоцуленко В. День Нептуна / В. Гоцуленко ; пер. з рос. А. Кос-
тецький ; мал. О. Міхнушова // Барвінок. — 1982. — № 8. — С. 9-11 ; 
Комсом. іскра. — 1982. — 31 лип.

660. Мазнін І. Гроза / І. Мазнін ; [пер. з рос. А. Костецький] ; мал.  
Р. Сахалтуєва // Барвінок. — 1982. — № 3. — С. 23.

661. Огнецвєт Е. Хто починає день? / Е. Огнецвєт ; [пер. з білорус.  
А. Костецький] ; мал. Т. Зими // Піонерія. — 1982. — № 5. — С. 12.

662. Стариков О. Сторож / О. Стариков ; [пер. з рос. А. Костецький] ;  
мал. Р. Сахалтуєва // Барвінок. — 1982. — № 3. — С. 23.
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663. Тангрикулієв К. Степовий колодязь / К. Тангрикулієв ; пер. з туркм. 
А. Костецький ; мал. В. Сирцової // Барвінок. — 1982. — № 9. — С. 7.

1984
664. Висоцький П. Що треба дітям / П. Висоцький ; пер. з рос.  

А. Костецький // Київ. правда. — 1984. — 1 трав.
1985

665. Висоцький П. Веснянки / П. Висоцький ; пер. з рос. А. Костець-
кий // Барвінок. — 1985. — № 3. — С. 13.

666. Огнецвєт Е. Хто починає день? / Е. Огнецвєт ; пер. з білорус. 
А. Костецького ; Кетіно / Н. Думбадзе ; пер. з груз. А. Костецько-
го ; Добрий мак / А. Костецький // Дванадцять місяців. 1986 : наст. 
кн.-календар : для мол. шк. віку / редкол.: В. І. Кава, Т. П. Коломієць,  
А. П. Костецький [та ін.]. — Київ, 1985. — С. 28, 46, 92.

667. Орлов В. Коли на планеті господарі діти : вірші, сценарій кон-
церту на два відділи / В. Орлов ; пер. з рос. А. Костецький ; Маленький 
чарівник ; Незвичайні пригоди звичайного школяра / Г. Почепцов ; пер. 
з рос. А. Костецький // Піонерія. — 1985. — № 6. — С. 15-19, 28-31.

1986
668. Мурадян С. Дерево Вірменії / С. Мурадян ; з вірм. пер. А. Кос-

тецький // Піонерія. — 1986. — № 10. — С. 1.
669. Огнецвєт Е. Хто починає день? / Е. Огнецвєт ; пер. з білорус.  

А. Костецького // Друг читача. — 1986. — 9 січ.
670. Почепцов Г. Робот Федя : фантаст. історія / Г. Почепцов ; пер. з 

рос. А. Костецький ; мал. О. Міхнушова // Барвінок. — 1986. — № 8. — 
С. 5-7 ; № 9. — С. 5-7 ; № 10. — С.  ; № 11. — С. 16-17.

671. Почепцов Г. Робот – чарівник : фантаст. повість-казка ; пер. з 
рос. А. Костецький ; мал. Л. Харлампієва // Піонерія. — 1986. — № 8. — 
С. 2-га обкл. — С. 7.

1987
672. Ількин Г. Ленін та Рагім / Г. Ількин ; пер. з азербайдж. А. Кос-

тецький ; мал. Ю. Коломійця // Піонерія. — 1987. — № 2. — С. 14-15.
673. [Переклади] / А. Г. Костецький // Про дельфінів та інші веселі 

пригоди : вірші : з різних вид. : для мол. шк. віку : пер. з груз. / О. Та-
батадзе. — Київ, 1987. — С. 3, 5, 6, 15-17. — Зі змісту: Тампіко і Нініко; 
Сівба; Кольорові камінці; Уперте гусеня.

674. Почепцов Г. Золота куля : казк. повість / Г. Почепцов ; пер. з 
рос. А. Костецький ; мал. Л. Харлампієва // Піонерія. — 1987. — № 5. — 
С. 28-31; № 6. — С. 26-31 ; № 7. — С. 22-27.

675. Тангрикулієв К. Книга пустелі / К. Тангрикулієв ; з туркм. пер.  
А. Костецький ; мал. В. Серцової // Барвінок. — 1987. — № 10. — С. 5.
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1988
676. Заславський Р. Історичні історії / Р. Заславський ; пер. з рос.  

А. Костецький ; мал. О. Зенич // Піонерія. — 1988. — № 3. — С. 24-26. – 
Зі змісту: Радість Леонардо; Пожежа на столі; Улісс і Пенелопа.

677. Корчагін В. Як ми білий круг  ловили / В. Корчагін ; з рос. пер. 
А. Костецький // Піонерія. — 1988. — № 1. — С. 35.

678. Мянд Х. Наш хлопчик / Х. Мянд ; пер. [з естон.] А. Костецький ; 
мал. Н. Корнєєвої // Малятко. — 1988. — № 4. — С. 9.

679. Табатадзе О. Поспіх ; Кольорові камінці ; Шпак / О. Табатадзе ; 
пер. В. Лучука, А. Костецького // Друг читача. — 1988. — 28 лип.

1989
680. Ратнер О. Сумна історія / О. Ратнер ; з рос. пер. А. Костецький ;  

мал. Т. Юрченко // Барвінок. — 1989. — № 10. — С. 13-14.
1990

681. Грубін Ф. На гірці / Ф. Грубін ; з чеськ. пер. А. Костецький ; мал. 
О. Міхнушова // Барвінок. — 1990. — № 12. — C. 6.

682. Тангрикулієв К. Ширдак і старенька / К. Тангрикулієв ; з туркм. 
пер. А. Костецький ; мал. О. Абесинової // Барвінок. — 1990. — № 5. — 
С. 15.

683. Хармс Д. Як Володя на санчатах прудко з гірочки летів /  
Д. Хармс ; з рос. пер. А. Костецький ; мал. В. Гончарова // Барві-
нок. — 1990. — № 2. — С. 12-13.

1991
684. Керн Є. Сніг / Є. Керн ; пер. з пол. А. Костецький // Барвінок. — 

1991. — № 2. — С. 6.
1992

685. Крюс Д. Сніговик на маскараді / Д. Крюс ; пер. з нім. А. Кос-
тецький // Барвінок. — 1992. — № 2. — С. 8.

686. Нечипоренко Ю. Мій перший собака / Ю. Нечипоренко ; пер. з рос. 
А. Костецький ; худож. О. Петренко // Барвінок. — 1992. — № 3-5. — С. 13.

1993
687. Омельченко В. Перший урок / В. Омельченко ; пер. з рос.  

А. Костецький // Однокласник. — 1993. — № 7. — С. 1-4.
1994

688. Буличев К. Мій пес Полкан / К. Буличев ; пер. з рос. А. Костець-
кий // Однокласник. — 1994. — № 10. — С. 2-8.

1995
689. Тютюнник Г. Цапля / Г. Тютюнник ; пер. з укр. А. Костецкого // 

Родник : кн. по чтению для 3 кл. четырехлет. и 2 кл. трехлет. нач. шк. с 
русским языком обучения / И. Ф. Гудзик. — Киев, 1995. — С. 130-133.
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690. Федоровський В. Веселі оповідання / В. Федоровський ; пер. з  
рос. А. Костецького // Однокласник. — 1995. — № 2. — С. 1-2. — Зі змісту: 
Потерпілий винахідник; Електронний секретар; Петя приймає рішення.

2000
691. Мілн А. Вінні-Пух та Всі-Всі-Всі : казк. повість : для мол. та се-

ред. шк. віку / А. А. Мілн, Б. В. Заходер ; переказ укр. А. Костецького. —  
Київ : Школа, 2000. — 309 с. : іл. — (Золота бібліотека).

2001
692. Барто А. Л. Іграшки / А. Л. Барто ; худож. І. Чукавіна, О. Чукавін ;  

пер. з рос. А. Г. Костецький. — Київ : Школа, 2001. — [16] с. : іл. — 
Зміст: Ведмедик; Бичок; Слон; Літак; Коник; Машина; М’ячик; Зайчик; 
Козеня; Кораблик; Прапорець; Барабан; Зіна з резини.

693. Перро Ш. Попелюшка : казка : книжка-іграшка з висічкою /  
Ш. Перро ; пер. укр. А. Костецький ; худож. О. О. Запісочна. — Київ : 
Школа, 2001. — [16] с. : іл.

694. Полякова Т. В. Веселинки : вірші для дітей дошк. та мол. шк. 
віку / Т. В. Полякова ; худож. Р. П. Сахалтуєв ; пер. з рос. А. Г. Кос-
тецького. — Київ : Літера, 2001. — [8] с. : іл. — Зміст: Вірш на літеру 
«В»; Рецепт від забобону; Їжакова сорочка; Йог ; Небилиця; Колискова 
для ляльки; Нісенітниця; Білий бик; Цукерки-нерозумілки; Пісенька для 
ненажер.

695. Полякова Т. В. Овочева зарядка / Т. В. Полякова ; пер. з рос.  
А. Г. Костецький ; іл. Т. П. Юрченко. — Харків : Ранок, 2001. — 10 с. : іл. —  
(Дзвіночок). — Зміст: Овочева зарядка; Віршик на літеру «В»; Їжакова 
сорочка; Крокодиляча страшилка; Біда бика; Рецепт від забобону.

696. Полякова Т. В. Цукерки нерозумілки : вірші / Т. В. Полякова ; 
пер. з рос. А. Г. Костецький ; іл. Л. Христевич. — Харків : Ранок, 2001. —  
[10] с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст: Дощик; Медузи; Цукерки-нерозуміл-
ки; Лічилочка для ненажер; Намисто; Небилиця.

697. Пузій В. Загадковий олівець : оповідання / В. Пузій ; пер. з рос. 
А. Костецького // Однокласник. — 2001. — № 8. — С. 10-11.

698. Чешко Ф. Бестії : фантаст. оповідання / Ф. Чешко ; пер. з рос.  
А. Костецького // Однокласник. — 2001. — № 4. — С. 22-24.

2002
699. [Переклади віршів] / А. Г. Костецький // Світанкові кошенята : 

для малят / В. О. Лєвін ; іл. Р.  А. Адам’янц. — Харків, 2002. — С. 4, 6, 
10, 11, 14, 18-19, 20, 42-43, 47. — Зі змісту: Світанкові кошенята; Поро-
сятко покупалось; Лящ і щука; Як карась читав вірші про щуку; Чому 
мовчить корова?; Муравлик і сини; Равлик на стіні; Варення муха їсти 
сіла; Баран літом.
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2003
700. Мілн А. Вінні-Пух та всі-всі-всі : казк. повість / А. Мілн, Б. За-

ходер ; переказ укр. А. Костецький ; іл. Е. Шеппард ; передм. Б. За-
ходер, А. Костецький. — Київ : Школа, 2003. — 303 с. : іл. — (Золота 
бібліотека видавництва «Школа»).

701. Полякова Т. В. Цукерки нерозумілки / Т. В. Полякова ; пер. з 
рос. А. Г. Костецький ; іл. Л. П. Христевич. — Харків : Ранок, 2003. —  
10 с. : іл. — (Дзвіночок). — Зміст: Дощик; Медузи; Цукерки – нерозуміл-
ки; Лічилочка для ненажер; Намисто; Небилиця.

2004
702. Мілн А. Вінні-Пух та всі-всі-всі : казк. повість / А. Мілн, Б. За-

ходер ; переказ укр. А. Костецький ; іл. Е. Шеппард ; передм. Б. За-
ходер, А. Костецький. — Київ : Школа, 2004. — 303 с. : іл. — (Золота 
бібліотека видавництва «Школа»).

703. [Переклади, вірші] / А. Костецький // Хрестоматія для дошкіль-
нят : 5-7 р. / упоряд. О. Шевченко, Т. Качалова, Н. Кир’ян. — Київ, 
2005. — С. 111-116, 141-142, 163-168, 362. — Зі змісту: Слон і тигр : 
(в’єтнамська казка); Про лева та хитромудру лисицю : (індійська каз-
ка); Як стоногу за лікарем посилали : (японська казка) / переказав  
А. Костецький. Гарно!; Секрет; Неуважна сороконіжка / А. Костецький. 
Кетіно / Н. Думбадзе ; пер. А. Костецький.

2006
704. Чуковський К. Айболить ; Крадене сонце / К. Чуковський ; пер. 

А. Костецький // Лікар Айболить : казки та вірші / К. Чуковський ; упо-
ряд. Н. В. Кир’ян ; передм. А. Г. Костецький. — Київ, 2006. — С. 28-36, 
53-58.

705. Вавилонська вежа та інші біблійні легенди / упоряд., підгот.тек-
сту О. Ц. Чуковської ; передм. К. Г. Борисенко ; худож. О. О. Агін ; пер. з 
рос. А. Костецького. — Київ : Школа, 2006. — 171 с. : іл. — (Хрестоматія 
школяра). — Зміст: Адам та Єва / переказав Г. Снегірьов; Каїн і Авель /  
Н. Гребнева; Всесвітній потоп / переказав Г. Снегірьов; Вавилонська 
вежа / переказала Т. Литвинова; Йосиф та його брати / переказала  
В. Смирнова; Мойсей / переказала Н. Гребнева; Валаам і його вір-
на ослиця / переказала Н. Роскіна; Могутній Самсон / переказала  
Т. Литвинова; Руф і Ноемі / переказала Н. Гребнева; Юність Давида / 
переказала Т. Литвинова; Соломонів суд / переказала В. Смирнова; 
Виноградник Навуфея / переказав М. Агурський; Даниїл / переказала  
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(упоряд.), 123 (упоряд), 218 (упоряд.), 219 
(упоряд.), 309 (упоряд.), 340 (упоряд.), 703 
(упоряд.), 726 (упоряд.), 762 (упоряд.), 768 
(упоряд.), 773 (уполряд.), 776 (упоряд.), 784-
788 (упоряд.), 790 (упоряд.), 792 (упоряд.), 
793 (упоряд.), 801 (упоряд.)

Керн Є. 684
Керрол Л. 766 (про нього)
Кестнер Е. 780 (про нього)
Кир’ян Н.В.  106 (ред.-упоряд.), 113 (ред.-упоряд.),  

218 (упоряд.), 219 (упоряд.), 227 (ред.-упо-
ряд.), 251 (ред.-упоряд.), 703 (упоряд.),  



111

704 (упоряд.), 726 (726)
Кирпа Г.М.  163 (упоряд.), 180, 181, 197 (упоряд.), 205 

(упоряд.)
Кіліченко Л.М.  75 (упоряд.), 83 (упоряд.), 96 (упоряд.), 

172(упоряд.), 173 (упоряд.), 175 (упоряд.)
Клід І.О. 352 (уклад.)
Князєва Н.І. 242
Клочко Н.В. 358
Кобзаренко Н.С. 715 (редкол)
Коваленко А. 750 (про нього)
Коваль Л.А. 867
Коваль Н.С. 182, 300, 641
Ковальчук Н.О. 373
Ковінька О. 459 (про нього)
Кодлюк Я.П. 828, 829, 832
Колісніченко В. 617 (музика)
Коллоді К. 764 (про нього)
Коломієць Т.О. 61 (упоряд. та передм.), 666 (ред. кол.)
Колотило О.С. 186 (уклад.)
Комрат Є.П. 186 (уклад.)
Кондратенко Л.П. 326, 354
Кондратова Л.Г. 387
Копитіна Н.Ф.  260 (упоряд.), 262 (упоряд.), 272 (упоряд.), 

283 (упоряд.), 357 (упоряд.), 365 (упоряд.)
Копосов П.Г. 341
Кордуба Н.  329, 333 (упоряд.), 338 (упоряд.),  

349 (упоряд.), 369 (упоряд.), 381 (упоряд.), 
408 (упоряд.), 422 (упоряд.), 425 (упоряд.)

Королів-Старий В.К. 767 (про нього)
Корф О. 825
Корчагин В.  619 (пер.), 621 (пер.), 622 (пер.), 627 (пер.), 630 

(пер.), 632 (пер.), 633 (пер.), 677
Корчак Я. (Гольдшмідт Г.) 775 (про нього)
Косенко Ю. 807
Косовцева Н. 380
Коструба С.С. 233, 238, 342
Костюченко В. 845
Кравченко Б. 67 (упоряд.)
Крапивін В.П. 746 (про нього)
Красномовець Л. 135 (авт.-упоряд.)
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Кремсал Л.В. 177(упоряд.)
Криган С.Г. 377
Крижанівський А. 459 (про нього)
Крилов О.Г. 706
Кругляк Ю. 459 (про нього)
Кружков Г. 623 (пер.), 624 (пер.)
Кружков І. 78 (музика)
Крутій К.Л. 209
Крушинська В.Д. 69 (упоряд.), 177 (упоряд.)
Крюс Д. 685
Кудрявская Л. 716
Кутова А.О. 375
Кушак Ю. 619 (пер.)
Лабащук О. 419, 426
Лаврентьєва Г. 203
Лавріненко Л. 814
Лагерлеф С. 769
Лагуніна К.С. 246
Лебедєва Л.С. 292
Левановський В. 649
Лепешко В.  116 (музика), 133 (музика), 225 (музика),  

226 (музика), 244 (музика), 256 (музика),  
273 (музика), 284 (музика), 298 (музика)

Лєвін В.О. 699, 706
Литвинова Т. 705
Ліндгрен А. 755, 798 (про неї)
Лопатинська Н.А. 209
Луцан Н. 392
Луценко І.А. 179 (упоряд.), 757 (упоряд.), 826 (упоряд.)
Лучук В. 679 (пер.)
Лучук І. 130 (упоряд.)
Любарець О. 102 (упоряд.)
Людкевич М. 89 (авт.-упоряд.)
Ляшенко Н.В. 317, 363
Мазепа Н.Р. 213 (авт.-упоряд.)
Мазнін (Мазнин) І. 633 (пер.), 660
Макаренко А.С. 734
Макаренко О.П. 107
Маковецька Н.В. 209
Малкович І.  77 (упоряд.), 105 (упоряд.), 149 (упоряд.), 156 
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(упоряд.), 167 (упоряд.)
Маркуша А.М. 738
Мартиненко В.О.  99 (упоряд.), 114 (упоряд.), 201 (упоряд.), 207 

(упоряд.), 319 (авт.-упоряд.), 412
Марченко Р.О. 266 (упоряд.)
Марчук Т.Ф. 361
Маценко І. 64 (упоряд.)
Мишина Л.С. 644
Мілн А. 219, 691, 700, 702, 789, 791
Мовчун А.І.  211 (упоряд.), 217, 307 (упоряд.),  

310 (упоряд.), 323, 831 (упоряд.), 838, 844 
(упоряд.), 846 (упоряд.)

Мосієнко М.В. 213 (авт.-упоряд.)
Музичук С.В. 252 (упоряд.), 264 (упоряд.)
Мурадян С. 668
Муха А.  82 (музика), 91 (музика), 93 (музика), 137 (му-

зика)
Мянд Х. 678
М’ястківський А. 743 (про нього), 806
Назаренко Н. 863
Назарко Н. 868
Наєнко М.К. 715 (редкол.)
Настенко А.І. 373
Науменко В.О.  160, 210, 268, 330, 336, 337, 370, 372, 383, 

391, 393, 407, 415, 416, 420, 424, 427, 848, 
850, 855, 857, 858, 860

Науменко Т.С. 364, 386
Наумчук В.І.  191, 202, 221, 223, 302, 312, 316, 324, 325, 

332
Наумчук М.М.  191, 202, 221, 223, 265, 302, 312, 316, 324, 

325, 332
Неділько В.Я. 715 (упоряд.)
Нестайко В.З.  26 (передм.), 81 (про нього), 471 (про нього), 

736, 770 (про нього), 797 (про нього), 799 (про 
нього), 802 (про нього), 819, 830, 834

Нестлінгер К. 774 (про неї)
Нечипоренко О. 686
Никифорова Н. 820
Нікітіна Л.С. 104
Нікітінський  
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(Никитинский) Ю.В. 37 (уклад. та передм.), 645 (сост., предисл.)
Ніколаєнко В.М. 367
Носань С. 751 (про нього)
Огнецвєт Е. 661, 669
Одинцова Г.С. 828, 829, 832
Ольшаковський С. 144
Омельченко В. 687
Онишків О.П. 314 (упоряд.)
Онопрієнко О.В. 120, 795
Орлов В. 667
Осадча Ю. 833, 866 (уклад.)
Островерхова Н.М. 721
Павлова Н. 723 (написали і упоряд.), 727 (написала і упоряд.)
Павловська Н. 289 (ред.-упоряд.)
Памірська Л.Ю. 239
Паронова В.І.  112 (уклад.), 154 (уклад.), 157 (уклад.), 161 

(уклад.), 303 (уклад.), 305 (уклад.)
Пекарська М. 864 (уклад.)
Перро Ш. 693, 722, 725
Петишкіна Н. 60 (упоряд.), 78 (упоряд.)
Подолинний А.М. 179 (упоряд.), 757 (упоряд.), 826 (упоряд.)
Покальчук Ю. 803
Половіна О.А. 364, 386
Полозова Т.Д. 634 (ред.)
Полякова Т.В. 694-696, 701
Попова Н.Н. 646
Почепцов Г. 667, 670, 671, 674, 821, 822
Пройслер О. 779 (про нього)
Пузій В. 697
Пушкарьова Т.О. 208
Ратнер О. 680
Ратушний М. 51 (упоряд.)
Рахманов А. 219
Рачева Л. 622 (сост.)
Ремажевська В.М. 390, 853
Решетуха Т. 419, 426
Рібцун Ю.  146 (уклад.), 147 (уклад.), 150 (уклад.), 152 

(уклад.)
Рогінська Г.Ю.  229 (уклад.), 232 (уклад.), 235, 267 (уклад.), 

286 (уклад.), 299, 313
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Роскіна Н. 705
Рябініна І. 823
Савастру К. 51 (упоряд.)
Савченко О.Я.  170, 178, 185, 212, 215, 237, 243, 247, 249, 

260, 262, 272, 277, 280, 283, 288, 297, 331, 
332, 345, 357, 365, 379, 388, 395, 401, 402, 
413, 418, 840, 854

Савчук А. 368
Самойлова М.Є. 861 (склала)
Сапун Г. 111 (уклад.), 115 (уклад.), 259 (уклад.), 263 
(уклад.), 368, 382 (уклад.), 394 (уклад.), 400 (уклад.), 411
Сахипович З.Г. 634 (ред.)
Свашенко А.О. 261, 384
Сенюк О. 755 (пер.)
Сидоренко О.О. 213 (авт.-упоряд.)
Сіданіч І. 236
Скаканді В.Ю. 706
Скоропад С. 863, 868
Скрипченко Н.Ф.  169 (упоряд.), 170, 174 (упоряд.), 178, 185, 

212, 215
Слабошпицький М. 85 (упоряд.), 309 (упоряд.)
Смирнова В. 705
Снегірьов Г. 705 (переказав)
Соловець Л.О. 120, 795
Соломка О.П. 255 (авт.-уклад.)
Спасенко В.В. 171
Стадненко Н.М. 290
Стаєнна О.О. 396
Стариков А. (Стариков О.) 633 (пер.), 662
Стельмах М. 749 (про нього)
Стельмах Я. 777 (про нього)
Степаненко Т. 248 (уклад.), 334 (уклад.)
Стрихар М. 329, 333 (упоряд.), 338 (упоряд.), 342, 349 
(упоряд.), 369 (упоряд.), 381 (упоряд.), 408 (упоряд.), 422 (упоряд.), 425 
(упоряд.)
Стрілько В.В. 180, 181
Островерхова Н.М. 721
Струмський Г. 65 (упоряд. та передм.), 714 (упоряд.)
Сухопара І.Г. 336, 337, 372
Табатадзе О. 673, 679
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Тангрикулієв К. 663, 675, 682
Тарнавська С. 143 (упоряд.)
Таровіта І.О. 403, 406, 409
Терлецька-Павлів І.І. 390, 853
Твен М. (Клеменс С.) 772 (про нього)
Терен В. 815
Ткач Д. 813 (про нього)
Толстой О. 764 (про нього)
Торкаєнко І.І. 390, 853
Треверс П. 783 (про нього)
Трублаїні М. 747
Тужик Т. 599
Тютюнник Г. 689
Українка Л. 578
Улогов В. 816
Усач Г. 806
Ущенко В. А. 353 (уклад.)
Федієнко В. 110 (уклад.)
Федоровський В. 690
Фіненко О.М. 285
Фінько Г.М. 354
Франкевич О. 318 (упоряд.), 322 (упоряд.)
Фролова М. 806
Хайруліна В.М. 270 (упоряд.)
Хармс Д. 85, 683
Харсіка Л.І. 310 (упоряд.), 323, 844 (упоряд.), 846 (упоряд.)
Хижняк В. 754
Хлебников В. 731 (про нього)
Хоменко В. 620 (пер.)
Хорошковська О.Н. 261, 287, 384
Хоружа Л.Л. 307 (упоряд.)
Хрустальова С.  124 (ред.-упоряд.), 129 (ред.-упоряд.), 151 

(відповід. за випуск), 153 (відповід. за випуск).
Цеков Ю.І. 66 (упоряд.)
Чайковський Б.Й.  62 (упоряд., передм. та біогр. нариси), 119 

(упоряд., передм. та біогр. нариси), 179 (упо-
ряд.), 231 (упоряд.), 757 (упоряд.)

Чалий (Чалый) Б.Й.  16 (передм.), 633 (предисл.), 728, 760 (про 
нього), 811 (упоряд., передм. та біогр. нари-
си), 817, 826 (упоряд.), 835 (упоряд., передм. 
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та біогр. нариси)
Чарушин Є. 652
Чеповецький Ю. 651
Чередниченко Д. 197 (упоряд.), 205 (упоряд.), 806
Черній М.Ф. 211 (упоряд.), 831 (упоряд.)
Чешко Ф. 698
Чілічава Р. 756
Чорненька І.М. 399
Чуб Д. 827 (про нього)
Чудакова Т. 626 (сост.)
Чуковська О. Ц. 705
Чуковський К. 704, 796
Чумарна М. 376
Шапка О.В.  320 (уклад.), 355
Шахневич Г. 616 (музика)
Шведова Л.П. 186 (уклад.)
Шевцова Л.Г 282 (уклад.)
Шевченко О.Є.  98 (упоряд.), 108 (упоряд.), 109 (упоряд.), 123 

(упоряд.), 218 (упоряд.), 219 (упоряд.), 340 
(упоряд.), 703 (упоряд.), 726, 762 (упоряд.), 
768 (упоряд.), 773 (упоряд.), 784 (упоряд.), 
785-788 (упоряд.), 790 (упоряд.), 792 (упо-
ряд.), 793 (упоряд.), 801 (упоряд.)

Шевчук М. 322
Шиян О. 318, 322 (упоряд.)
Шпиталь А. 812
Шульга І.М. 378 (упоряд.)
Щербакова К.Й. 291
Яковенко Л.В. 328, 333 (упоряд.)
Яновицька Н.І. 287
Янсон Т. 771
Яремчук О. 309 (упоряд.)
Ясниська Я. 318, 322 (упоряд.)
Baryshev V. 618 (transl.)
Kovalenko O. 618 (transl.)
Zekany E. 647 (Ukran bol ford)
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Абесинова О. 682
Авсенєв І. 720
Агафонов О. 488
Агін О.О. 705
Адам’янц Р.А. 699
Алимова Г. 621
Анікіна Н. 600, 612
Артюшенко С.К. 5, 42
Арутюнянц А. 459
Баликін М.С.  21
Бариба В.І. 79, 554, 723, 727
Басса О.Л. 81
Безп’ятова Р.Є. 50
Боковня В.І. 13, 64
Болдирева Н.В. 454
Булатова Е. 724
Варавіна І.С. 95
Василенко А.П.  8, 11, 22, 26, 29, 
 43, 44, 48, 52, 71, 72, 
 76, 446, 470, 498, 834
Васильєв О. 725
Васильєва І.П. 237
Васильченко С. 540
Вікланд І. 582, 798
Вітковська Л.В. 55
Володькіна Є. 327
Гармиза Л. (Гармыза Л.) 60, 624
Гілевич А. 1, 41
Голембовська Л. 555
Гончаренко В. 56
Гончаров В. 477, 683
Гончарова Л.Г. 89
Горбачев В.Г. 14, 16, 466, 492, 
 651, 817
Горбова Н.О. 95
Гордієнко В. 530, 543
Гоцуленко В. 659

Гудущак Л. 561
Дахна М. 559
Денисова Н. 2, 442, 545
Дмитрієв О.І. 20
Дмитрієнко Н. 457
Дунаєва В. 102, 800
Дяченко О. 504
Железняк С.М. 204, 214
Животков О. 40
Житник Є. 110
Жмурка М.О. 32, 842
Журавльова Н. 138, 321
Залевський М. 462
Запісочна О.О. 693
Зенич О. 523, 676
Зима Т. 653, 658, 661
Ільницький Є.О. 19
Касьяненко О. 502
Кім С. 520, 521
Клокова С. 489
Коваленков С. 626
Ковальчук В.В. 146
Козюренко Ю. 472
Коломієць Ю. 672
Коркін В. 134
Коркіщенко О. 558
Корнєєва Н. 546
Коротка М. 158
Котяр Є.Є. 61, 206
Кочержук Ж. 607
Кугай Т. 99, 114
Кудрявцева Н.О. 267
Кузнецова О.В. 204, 214
Кузьменко Д.В.  37, 645
Кукушкін О. 723, 727
Левич Я. 527
Лисенко І. 497

Іменний покажчик 
художників-ілюстраторів
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Львов А. 53
Макавеева Г. 619
Максимчук Л. 183
Мацик Ю. 421
Мельниченко В.Г. 77, 455, 465, 
 648, 713
Міхнушов О. 482, 509, 556, 659, 
 670, 681
Морковський І.В. 18
Морозова В. 493
Орлюк Л.Г. 204, 214
Острікова А.В. 146
Остроменська І. 522
Пацеєвський С. 650
Петерс Я. 81
Петренко О. 549, 686
Петрова Є. 327
Петропавловський П. 124
Поляков С. 481
Полякова Г.В. 24, 27
Попкова Е. 633
Попов Є.В. 73
Попов С.В. 232
Постних Л. 84, 742
Правдохіна Ю.В. 23, 25, 604
Пручковська К.С. 28
Пручковская Е. 638
Пшінка М. 72
Радіч-Демидьонок Ю. 38
Решетов В. 463
Розводовська Т. 353
Савадов В.Є. 9
Савельєва Т. 90
Самойлов К.В. 33-35, 39
Сахалтуєв Р.П. 7, 655, 660, 
 662, 694
Савченко А.  725
Сенченко О. 464
Сергеєва Л. 458, 652
Серцова В. 547, 675

Сирцова В.  663
Скаканді В.Ю. 146
Сосніна Н. 86
Тарасенко Б.  557
Тертична О.І. 17
Ткаченко О. 54
Тульчевська Г.О. 3
Тулик Є.В. 15
Федоровська М. 327
Філатов Г.П. 50
Харламп’єв Л. 484, 495, 671, 674
Харченко В. 97
Христевич Л. 696, 701
Чеснакевичус Ч. 432
Чижикова В.  712
Чукавін О. 692
Чукавіна І. 692
Шеппард Е. 700, 702, 789, 791
Штанко К. 105, 149, 156
Юрченко Т.П. 87, 516, 526, 
 539, 542, 680, 695
Ярош В. 142
Ясинський Г.І. 4, 6, 12
Яцкевич А. 632
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Список творів А. Г. Костецького,  
покладених на музику

А метеликам весело 256
А я найбільше хочу 116
Бджола 596
Босоноге гусеня 256
Весняні дарунки 273
Все починається з мами 273
Все прокидається 144
Грудень 284
Діалог сніговиків та сніжинок 599
Канікули 617
Каченята вчаться 273
Квітують півники 273
Косички 335
Непосидючий Василь 273

Осінній клен 145
Паперовий змій та я 256
Пісенька про машини 82, 91, 93, 
137
Проста арифметика 273
Професія – школяр 256
Скрипалі 266
Хай живе собі! 273
Хлопчача гра 256
Що за танці незвичайні? 141
Що таке Батьківщина 256

Список сценаріїв для шкільних заходів
Без Києва немає України!
Біда навчить : (скетч за однойменною казкою Лесі Українки)
В новому році – все нове
Вінок Кобзареві
Знання – дороговказ життя
Канікулам – ура!
Книжкові іменини
Ми – діти твої, Україно!
Мово рідна, слово рідне!..
Найдорожче у світі слово
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Список періодичних видань,  
в яких надруковано твори 

А. Г. КОСТЕЦЬКОГО
журнали:

Барвінок
Бібліотечка вихователя дитячого 
садка
Веселочка
Вітчизна
Детская литература
Дивослово
Дніпро
Дошкільне виховання
Дружно вперед
Зростаємо разом
Малятко
Мамине сонечко
Мистецтво в школі
Однокласник (Піонерія)
Пізнайко
Позакласний час
Початкова школа
Початкове навчання та виховання
Прапор 
Радянська жінка
Ранок
Розкажіть онуку
Терентій
Україна
Шкільна бібліотека
Шкільний бібліотекар

газети:

Вільне слово
Вісті
Демократична Україна
Друг читача
Запорізька правда
Зірка
Комсомолец Донбасса
Комсомолець Запоріжжя
Комсомолець Полтавщини
Комсомольське плем’я
Ленінська молодь
Ленінське плем’я
Літературна Україна
Молода гвардія
Молодий буковинець
Молодий ленінець
Молодь України
Прапор перемоги
Радянська освіта
Радянська Україна
Сільські вісті
Червоний прапор
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Портрет А.Г. Костецького із журналу «Україна» (1969 № 52, С. 9)

Лауреати Літературної премії імені Лесі Українки



123

Актовий зал Національної бібліотеки України для дітей (1987 р.) 

Відкриття Тижня дитячої та юнацької книги у м. Козелець  
Чернігівської обл. (2001 р.) 



124

Журі Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Я пізнаю світ» (1999 р.)

Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Я пізнаю світ» (1999 р.) 



125

Портрет А.Г. Костецького  
із журналу «Початкова освіта» 
(1990, № 1, С. 71)

Обкладинка брошури А.Г. Костецького «10 порад для дівчат і хлоп’ят»



126

Зміст

Від укладача 3

«Метафізична енергетика, збережена з дитинства» 
(книгознавча розвідка за творчістю  
Анатолія Костецького) Н.П. Марченко 5

Основні дати життя та творчості А.Г. Костецького 27

Видання творів А.Г. Костецького 29

Публікації у збірниках 37

Публікації у читанках, хрестоматіях та навчальних виданнях 48

Публікації у періодичній пресі 72

Іншомовні видання 82

А.Г. Костецький – перекладач 86

Редакція, літературна обробка, упорядкування  
А.Г. Костецького 92

Аудіовізуальні матеріали 93

А.Г. Костецький про мову та літературу, творчість, мистецтво 94

Література про життя та творчість А. Г. Костецького 100

Методичні та бібліографічні матеріали, сценарії за творами  
А.Г. Костецького 106

Іменний покажчик 107

Іменний покажчик художників-ілюстраторів 118

Список творів А.Г. Костецького, покладених на музику 120

Список сценаріїв для шкільних заходів 120

Список періодичних видань, в яких надруковано твори  
А.Г. Костецького 121



127



128

АНАТОЛІЙ КОСТЕЦЬКИЙ: 

«Дитяча література… весь сенс,  

смисл мого існування»

Біобібліографічний нарис

Відповідальна за випуск А.І. Гордієнко
Укладач О.М. Тімочка

Літературно-критична стаття Н.П. Марченко, канд. іст. наук
Науковий редактор А.І. Гордієнко, канд. культурології

Літературний редактор В.Я. Полисаєва
Комп’ютерна верстка Н.В. Ярчак
Підписано до друку 23.11.2018р.

Зам. № 21. Тираж 50 прим.

Видавець та виготовлювач
НБУ для дітей

вул. Я. Корчака, 60, м. Київ, 03190
Тел/факс. 400-65-87, тел. 400-05-01, 400-70-91

http://www.chl.kiev.ua
mail: library@chl.kiev.ua



НБУ для дітей

вул. Я. Корчака, 60, м. Київ, 03190

Тел/факс. 400-65-87, тел.: 400-05-01, 400-70-91

http://www.chl.kiev.ua

mail: library@chl.kiev.ua


